


帯を巻いてシーズン
ギフトにもオススメ
です。帯はP.36に掲
載。（19-861X）

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤEGケース 350㎖ FS

K-1564FS 1006本 200×134×128

K-1565FS② 1009本 202×202×128

重　量

99g

135g

K-1566FS③

①

10012本 266×202×128 165g

K-1567FS④ 5015本 332×202×128 197g

K-1568FS⑤ 5018本 398×202×128 223g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ
※サイズは外寸です。

① ② ③

④ ⑤

EGケース 送り状を貼ってテープレスで発送できます。

送り状を貼って止める
だけでテープレスで発
送できます。作業性バ
ツグンで現場効率UP！

ビール

新しいギフトのカタチ。
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帯を巻いてシーズン
ギフトにもオススメ
です。帯はP.34に掲
載。（20-885X）

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ缶ビール 

K-1441 2002本 １３３×６５×１２４

K-1442② 2003本 ２０６×６８×１２６

重　量

37g

53g

①

●材質：コートボール　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ缶ビールハンディ 

K-1621 2006本 220×132×１２４

K-1622② 20010本 352×132×124

重　量

44g

72g

①

●材質：エースボール

①

① ②

④ ⑤③

② ① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤハンディケース350㎖

K-1569FSR 2002本 FSR1 132×  66×124

K-1570FSR② 2003本 FSR1 198×  66×124

重　量

32g

41g

K-1571FSR③

①

2004本FSR 132×132×124 77g

K-1572FSR④ 1005本FSR 182×132×124 94g

K-1573FSR⑤ 1006本FSR 198×132×124 99g

●材質：①②エースボール、③～⑤E段 ●仕様：底ワンタッチ 

ハンディケース

缶ビール

折りたたみ可能な手提箱で
積み置きもラクラク。

缶ビールハンディ

底面に1ヶ所空いた丸穴から
賞味期限を確認できます。
（2本用、3本用には穴はつい
ていません。）

バイバイ、レジ袋。

持ち手を缶の高さまで押し込むと
積み重ねできます。

手
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品
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材
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リ
ー
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ル
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤプレミアム缶ビール 

K-1384 1006本 ２５０×２００×６８

K-1351② 508本 ２５０×２６５×６７

重　量

150g

265g

K-1352③

①

5010本 ２５０×３３０×６７ 323g

K-1353④ 5012本 ３７５×２６５×６７ 360g

K-1497⑤ 4015本 ３７５×３３０×６７ 405g

●材質：Ｅ段　●仕様：①本体・仕切、②～⑤フタ・身・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ缶ビール 

K-50 5010本 240×330×65

K-51② 5012本 360×265×65

重　量

295g

340g

K-53③

①

5015本 360×330×65 381g

●材質：E段　●仕様：フタ・身

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ缶ビール（お徳用） 

K-67 508本 240×265×６５

K-501② 5010本 240×330×65

重　量

246g

280g

K-511③

①

5012本 360×265×65 331g

K-531④ 5015本 360×330×65 375g

●材質：E段　●仕様：フタ・身

① ② ③

④ ⑤

②

①

③

②①

④③

K-68
缶ビール18本 ヤ

サイズ：364×400×65

入数：50 重量：470g

●材質：フタ/Ｅ段、身/５号段

ワンランク上の高級感を演出する黒シリーズ。缶ビール箱
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品　番 品　名 サイズ 入　数

K-107 50レギュラー8×ロング4 ４０７×２６３×６５

K-107B② 50レギュラー１0×ロング2 ４０７×２６３×６５

重　量

369g

377g

①

●材質：Ｅ段　●仕様：フタ・身、②仕切

ヤ

① ② K-530
缶ビールたて詰２２本入 ヤ

サイズ：400×245×１２０

入数：50 重量：288g

●材質：５号段

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-1055
720㎖×2本・350㎖缶×8本
サイズ：300×450×90

入数：30 重量：660g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-433
350㎖×6+720㎖×2本
サイズ：300×380×90

入数：50 重量：628g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-432
350㎖×8+720㎖×1本
サイズ：300×355×90

入数：50 重量：576g

ヤ

適応瓶：約82φ×290Hまで

●材質：5号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-210
酒720㎖1本＋缶ビール9本
サイズ：335×291×86

入数：50 重量：517g

ヤ

適応瓶：約68φ×195Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

K-183-1　
350㎖缶×5本・300㎖×5本
サイズ：335×360×70

入数：50 重量：552g

ヤ

適応瓶：約87φ×298Hまで

●材質：５号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-229
４合ビン２本＋
缶ビール６本＋カニ缶２ 
サイズ：２９８×３８０×９０

入数：50 重量：605g

ビールの清涼感をイメージしたブルーカラー。

缶ビールたて詰

缶ビール詰合せ箱

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

500㎖缶6本セットも
できます。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

K-107 50レギュラー8×ロング4 ４０７×２６３×６５

K-107B② 50レギュラー１0×ロング2 ４０７×２６３×６５

重　量

369g

377g

①

●材質：Ｅ段　●仕様：フタ・身、②仕切

ヤ

① ② K-530
缶ビールたて詰２２本入 ヤ

サイズ：400×245×１２０

入数：50 重量：288g

●材質：５号段

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-1055
720㎖×2本・350㎖缶×8本
サイズ：300×450×90

入数：30 重量：660g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-433
350㎖×6+720㎖×2本
サイズ：300×380×90

入数：50 重量：628g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-432
350㎖×8+720㎖×1本
サイズ：300×355×90

入数：50 重量：576g

ヤ

適応瓶：約82φ×290Hまで

●材質：5号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-210
酒720㎖1本＋缶ビール9本
サイズ：335×291×86

入数：50 重量：517g

ヤ

適応瓶：約68φ×195Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

K-183-1
350㎖缶×5本・300㎖×5本
サイズ：335×360×70

入数：50 重量：552g

ヤ

適応瓶：約87φ×298Hまで

●材質：５号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-229
４合ビン２本＋
缶ビール６本＋カニ缶２ 
サイズ：２９８×３８０×９０

入数：50 重量：605g

ビールの清涼感をイメージしたブルーカラー。

缶ビールたて詰

缶ビール詰合せ箱

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

500㎖缶6本セットも
できます。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

K-107 50レギュラー8×ロング4 ４０７×２６３×６５

K-107B② 50レギュラー１0×ロング2 ４０７×２６３×６５

重　量

369g

377g

①

●材質：Ｅ段　●仕様：フタ・身、②仕切

ヤ

① ② K-530
缶ビールたて詰２２本入 ヤ

サイズ：400×245×１２０

入数：50 重量：288g

●材質：５号段

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-1055
720㎖×2本・350㎖缶×8本
サイズ：300×450×90

入数：30 重量：660g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-433
350㎖×6+720㎖×2本
サイズ：300×380×90

入数：50 重量：628g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-432
350㎖×8+720㎖×1本
サイズ：300×355×90

入数：50 重量：576g

ヤ

適応瓶：約82φ×290Hまで

●材質：5号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-210
酒720㎖1本＋缶ビール9本
サイズ：335×291×86

入数：50 重量：517g

ヤ

適応瓶：約68φ×195Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

K-183-1
350㎖缶×5本・300㎖×5本
サイズ：335×360×70

入数：50 重量：552g

ヤ

適応瓶：約87φ×298Hまで

●材質：５号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-229
４合ビン２本＋
缶ビール６本＋カニ缶２ 
サイズ：２９８×３８０×９０

入数：50 重量：605g

ビールの清涼感をイメージしたブルーカラー。

缶ビールたて詰

缶ビール詰合せ箱

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

500㎖缶6本セットも
できます。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスリム瓶330㎖ 

K-1574 1003本 184×　62×248

K-1575② 1006本 184×130×248

重　量

113g

199g

適応瓶

約60φ×248Hまで

約60φ×248Hまで

①

●材質：E段　●仕様：①本体・仕切、底ワンタッチ、②本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×235Hまで

K-296A
地ビール３３０㎖×３本入 ヤ

サイズ：２０２×６８×２３５

入数：100 重量：100g

●材質：５号段　●仕様：本体・パット、底ワンタッチ

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-522A
生酒３００㎖×６本入 ヤ

サイズ：２１０×１４５×２３５

入数：100 重量：190g

●材質：５号段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-916
300㎖6本仕切一体式 ヤ

サイズ：212×143×205

入数：100 重量：174g

●材質：B段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-1576
300㎖×5本宅配箱 ヤ

サイズ：170×170×233

入数：100 重量：206g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

① ②

スリム瓶330㎖

３３０㎖ ３本 手提箱

300㎖ 6本箱 300㎖ 5本箱

３００㎖ ６本 手提箱

持ち手をたためば、送り状を貼って
そのまま発送できます。

ワンタッチで広がり
仕切も組上がります。

持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。持ち手折りたためます。

×4

要組立

①②持ち手折りたためます。

仕切4枚を井の字に
組立て、箱に対し
ナナメに入れます。

仕切付

SAKE & WINE Package Catalog05

SAKE & WINE Package Catalog  Summer



品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤクラフトビール手提げ 

K-1382 1004本 １３４×１３４×１９３

K-1383② 1006本 ２００×１３４×１９３

重　量

58g

70g

適応瓶

約67φまで

約67φまで

①

●材質：Ｇ段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ地ビール50０㎖ 

K-256 200２本入 １４５×７３×２５５

K-257② 2003本入 ２１８×７３×２５４

重　量

99g

133g

適応瓶

約70φ×250Hまで

約70φ×250Hまで

①

●材質：５号段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤビール 

K-31 1006本入 １５４×２３０×３００

K-30② 6012本入 ２４０×３１５×３００

重　量

230g

463g

①

●材質：Ｂ段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ、①手穴付

K-178
パックハンドル 元

サイズ：180×155

入数：2,500セット 重量：2.3g

① ②① ②

① ②

適応瓶：約60φ×248Hまで

K-1608
クラフトビール １２本宅配箱 ヤ

サイズ：２９２×２２２×２４９

入数：50 重量：397g

●材質：本体/B段、仕切/E段
※サイズは外寸です。

●材質：PP
※2枚1組の商品です。

流通向けに便利なクラフトビール12本用の宅配箱ができました。

ちょっと一工夫で便利に。

クラフトビール手提げ

クラフトビール 12本宅配箱

パックハンドル

地ビール50０㎖ 瓶ビール

仕切付

仕切は組立済みなので、起こして外装に入れる
だけです。
日本酒300mℓ瓶にもご使用いただけます。

箱につける持ち手です。
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① ②

①
② ③

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ720㎖箱（黒）

K-1291 100１本 312×  80×85

K-1292② 502本 312×160×85

重　量

230g

335g

適応瓶

約80φ×310Hまで

約80φ×310Hまで

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１．８ℓ箱（黒）

K-1293 501本 ４１０×１０３×１０５

K-1294② 252本 ４１０×２１５×１０５

重　量

370g

540g

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

スパークリング ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1379 ワイン 1本箱 325×88×88 100 260g 約88φ×320Hまで

②K-1380 1本貼箱 金台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

③K-1381 1本貼箱 ピンク台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

●材質：①E段、②③本体/貼箱、スリーブ/コートボール、台紙/紙　●仕様：①フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約115φ×390Hまで

K-1563
マグナム瓶1本入
サイズ：393×115×115

入数：30 重量：423g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1559
720㎖太瓶1本入（マット黒）
サイズ：280×88×88

入数：50 重量：197g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

ヤ
K-1528
一升瓶1本入（マット黒）
サイズ：410×105×107

入数：50 重量：321g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

メタリックな中仕切が高級感を演出します。

720㎖箱（黒）

スパークリング

１．８ℓ箱（黒）

マット黒

マグナム瓶 1本入

②③には巻スリーブが
つきます。

首止めの穴には少し瓶を
傾けて入れてください。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖2本

K-1551 100太 284×175×88

K-1552② 100細 313×163×81

重　量

186g

178g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖3本

K-1561 50太 280×267×88

K-1562② 50細 313×250×81

重　量

259g

251g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

① ②

簡易箱でありながらも、観音開き形状と両面ブラックの材質が高級感を演出します。オープンギフトBOX

閉じた状態 片面を開けた状態

閉じた状態

片面を開けた状態

流氷柄

08SAKE & WINE Package Catalog
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③②①

②①

ボトル 布クリーム（黒箱） ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1110 1本 347×103×90 50 294g 約80φ×334Hまで

②K-1111 2本 347×203×90 50 437g 約80φ×334Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・布台紙

シャンパン・ワイン兼用箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-938 1本 324×  88×90 50 290g 約88φ×320Hまで

②K-939 2本 324×183×90 50 438g 約88φ×320Hまで

③K-940 3本 324×275×90 50 514g 約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

黒木目 ７２０㎖細・太箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1354 1本 307×100×88 50 255g 約88φ×305Hまで

②K-1355 2本 307×192×88 50 342g 約88φ×305Hまで

③K-1356 3本 307×280×88 50 430g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

K-356-9
コーナーラベル 涼風だより ヤ

サイズ：120×100×65

入数：300 重量：7.5g

●材質：紙

仕切・パットを応用することで
使い勝手が広がります。

フタ  木目柄

黒の木目柄でさらに高級感アップ。

日本酒やワインなど
幅広く対応するギフト箱です。

黒木目

ボトル 布クリーム

シャンパン・ワイン兼用箱 ロングワイン・シャンパン兼用箱

コーナーラベル
（K-356-9）は
別売です。

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤロングワイン・シャンパン兼用箱

K-1604① 501本 355×   90×90

K-1605② 402本 355×184×90

重　量

310g

465g

適応瓶

約88φ×354Hまで

約88φ×354Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

仕切を起こすと
細瓶にも
対応できます。

サイズ調整パット付

サイズ調整パットを使うと
ワインを入れてもガタつ
きません。

サイズ調整パット付

SAKE & WINE Package Catalog09
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック 720㎖

K-1425① 50（10セット×5束）１本 315×100×86

K-1426② 50（10セット×5束）2本 315×190×86

重　量

180g

257g

適応瓶

約85φ×315Hまで

約85φ×315Hまで

K-1427③ 50（10セット×5束）3本 315×280×86 336g 約85φ×315Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック シャンパン・ワイン兼用

K-1459① 50（10セット×5束）１本 325× 90×90

K-1474② 50（10セット×5束）2本 325×185×90

重　量

119g

280g

適応瓶

約90φ×325Hまで

約90φ×325Hまで

K-1496③ 50（10セット×5束）3本 325×278×90 360g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

② ③①

③②①

ブラック＆ゴールド 720㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1375 1本 316×  90×88 50 190g 約88φ×305Hまで

②K-1376 2本 316×191×88 50 293g 約88φ×305Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

① ②

清酒720㎖～レギュラーワインまで入ります。

エスポア柄

ブラック＆ゴールド

フタ・身一体型のギフト箱です。

エスポアブラック

仕切を起こすと
細瓶にも対応できます。
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適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-1587
180㎖×8本かぶせ箱（黒） ヤ

サイズ：430×236×58

入数：50 重量：412g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約87φ×300Hまで

K-1046B
720㎖太・細兼用1本箱 黒 ヤ

サイズ：８８×８８×３００

入数：200 重量：74g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

K-1593
一升瓶1本宅配箱 （黒） ヤ

サイズ：132×132×４３6

入数：50 重量：233g
●材質：本体/B段、モウルド/紙　
●仕様：底ワンタッチ

エスポアブラック1本 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1524 180㎖ 168×61×67 200 71g 約56φ×165Hまで

②K-1525 300㎖ 202×72×77 200 90g 約68φ×200Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

流氷 1本 黒 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1598 500㎖   65×  65×314 200 53g 約65φ×314Hまで

②K-1599 720㎖太   88×  88×280 200 71g 約88φ×280Hまで

③K-1600 720㎖細   78×  78×300 200 67g 約78φ×300Hまで

④K-1601 一升瓶 110×110×410 100 123g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ②

流氷柄

① ② ③ ④

”良いお酒”は”良いパッケージ”で。エスポアブラック

流氷 黒 1本

300㎖×6本箱

720㎖太・細兼用

一升瓶1本宅配箱 （黒）

180㎖×8本箱

同サイズのクラフト色は
P.22に掲載。（K-866）

11 SAKE & WINE Package Catalog
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ブロックブラック 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1518 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

②K-1592 4本 225×305×73 50 234g 約68φ×215Hまで

③K-1519 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

①

③

②

適応瓶：約57φ×140Hまで

K-1613
ジュース200㎖×8本 ヤ

サイズ：255×275×58

入数：50 重量：320g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

高級感のある黒シリーズが登場。

ジュース200㎖×8本

ブロックブラック ブロックホワイト
はP.19に掲載。

仕切は金と黒のリバーシブル
（ブロックブラックシリーズのみ）

ブロック柄
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① ②

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1577FS
太瓶720㎖×2本 麻の葉 FS
サイズ：280×183×88

入数：50 重量：298g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤmulti-BOX

K-1578 402本入 305×200×86

K-1579② 403本入 305×300×86

重　量

439g

578g

適応瓶

約86φ×300Hまで

約86φ×300Hまで

①

●材質：本体・身・仕切・天パット/E段、持ち手/PE　●仕様：底ワンタッチ

ギフト陳列も、持ち帰りも、発送も－。マルチに対応したオールインワン。

洗練された高級感を醸した
環境対応のギフト箱ができました。

麻の葉 FS

multi-BOX

身箱に天パットを乗せて
本体にセットすることで、
そのまま持ち帰りや発送
ができます。

美しい“白×黒”の世界－。

身箱身箱

麻の葉柄

SAKE & WINE Package Catalog13



① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ白銀720㎖

K-1580 501本 307×100×88

K-1581② 502本 307×192×88

重　量

260g

352g

適応瓶

約88φ×305Hまで

約88φ×305Hまで

①

K-1582③ 303本 307×280×88 443g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-601
地酒１本布付 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：269g

●材質：フタ・身/E段、布台紙/段ボール・布

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-599
焼酎地酒１本入 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：264g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1478 1本 305×100×86 50（10セットｘ5束） 255g 約86φ×300Hまで

②   　K-1479 2本 305×200×86 50（10セットｘ5束） 360g 約86φ×300Hまで

③K-1480 3本 305×300×86 40（10セットｘ4束） 451g 約86φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

紺ベタ 720㎖・900㎖兼用

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1485 1本 ４００×１４０×１１５ 50 438g

②   　K-1486 2本 ４００×２７８×１１５ 30 638g

紺ベタ一升瓶 かぶせ

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ②

涼しげな色合いで中身が際立ちます。

シックな紺色にゴールドが映えます。

白 銀

紺ベタ

地 酒 焼酎地酒

同サイズの黒木目
シリーズはP.09に掲載。
（K-1354～1356）

14SAKE & WINE Package Catalog
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K-996B
シャンパン1本・グラス2（柄無） 特
サイズ：324×275×88

入数：6 重量：536g

適応瓶：約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

７２０㎖１本＋ぐい呑１ケ用箱のみ 
K-908-1

ヤ

サイズ：365×88×88

入数：50 重量：291g

適応瓶：約88φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

酒アラカルトBOX（M） 
K-1509

ヤ

サイズ：325×１95×88

入数：50 重量：477g

適応瓶：約88φ×322Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

ぐ
い
呑
が
１
個
入
り
ま
す
。

酒アラカルトBOX（M）

ぐい呑を入れない
時用のパット付。

30㎜巾

40㎜巾

50㎜巾

サイズ調整パット付

各2個セット

40 40

50

50

酒2本 酒＋おつまみワイン＋シャンパン ワイン＋おつまみ

細瓶+太瓶のいつものお酒セットに。 日本酒に合うお好きなおつまみとの
組み合わせにも◎。

ワイン+シャンパンの洋酒セットに。 ハムやチーズとワインを合わせて
ギフト感UP。

50

40

30

組合せ例：K-1509

SAKE & WINE Package Catalog  Summer

SAKE & WINE Package Catalog15



① ② ③

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-926-1 ワイン1・バラ1 392×  82×82 50 335g 約82φ×290Hまで

②K-927-1 ワイン1・グラス1・バラ1 310×170×85 30 346g 約82φ×300Hまで

③K-928-1 ワイン1・グラス2・バラ1 410×170×85 50 440g 約82φ×300Hまで

ワイン・珍味セット箱（箱のみ） 

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

付属パーツの詳細

K-1606

K-1607

首止め
２個

マクラ２種
各１個

缶ビール用
パット １個

サイズ調整パット
２種 各１個

組合せ例：K-1606

１升瓶2本 １升瓶+720㎖細瓶１升瓶+720㎖太瓶 １升瓶+缶ビール6本

※K-1607も同様の組合せがそれぞれ可能です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1606 ギフト用 406×273×105 20 855g

②K-1607 宅配用 406×275×105 30 565g

酒アラカルトBOX（L） 

●材質：E段　●仕様：①フタ・身・仕切・パット、②本体・仕切・パット

①
②

酒アラカルトBOX（L）

詰合せ箱
グラス抑え・調整パット
×2個付。

グラス抑え・調整パット
×1個付。

セット例 セット例 セット例

80

80 82

90

82 78

95

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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表 裏表 裏 表 裏

① ② ③

① ② ③

① ③②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1115 1本 298×  86×94 50 258g 約86φ×298Hまで

②   　K-1116 2本 298×180×94 50 457g 約86φ×298Hまで

③K-1117 3本 298×274×94 50 535g 約86φ×298Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット 

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1487 ルージュ 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

②   　K-1489 アクア 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

③K-1491 さくら 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで
●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 1本 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1488 ルージュ 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

②   　K-1490 アクア 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

③K-1492 さくら 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 2本 

シュリンクセット包装されています。

各種イベントで使い分けでき、
組立簡単な一体型です。

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

エスポア

サイズ調整パット付
なので、幅広い瓶に
対応できます。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ②

① ④② ③

① ②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1362A 720㎖×1本 赤 ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

②K-1362B 720㎖×1本 クリーム ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

④K-1363B 1.8ℓ×1本 クリーム ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

③K-1363A 1.8ℓ×1本 赤 ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

高級桐箱 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布、巻きスリーブ/コートボール

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-247 1本入 ３２３×１０３×９５ 20 363g 約80φ×300Hまで

②K-248 2本入 ３２３×２０３×９５ 20 560g 約80φ×300Hまで

木箱ワイン 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

③K-1517 1本（布貼） 414×115×111 15 588g

④K-1603 1本用外箱 433×128×125 15 141g

桐箱風紙箱 一升瓶

●材質：③フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、④5号段　●仕様：④底ワンタッチ
※④サイズは外寸です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1516 1本（布貼） 319×106×  86 24 413g 約90φ×300Hまで

②   　K-1602 1本用外箱 341×123×100 24 99g ー

●材質：①フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、②5号段　●仕様：②底ワンタッチ　
※②サイズは外寸です。

桐箱風紙箱 720㎖

④③

注 意
木箱は到着しましたら、１週間以内にご確
認をお願いします。
商品に破損・汚損があった場合はお取替
致します。恐れ入りますが、運送会社又は
弊社までご連絡ください。
1週間経ての返品はお受けできませんの
でご了承ください。

桐箱風紙箱

木 箱

「まるで桐箱」な重厚感ある紙箱です。
発送用の専用外箱もできました。

①～④木箱を保護する
巻きスリーブ付。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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ブロック柄

ブロックホワイト 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1449 2本 220×148×70 100 148g 約68φ×215Hまで

②K-1450 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

③K-1591 4本 225×305×73 50 227g 約68φ×215Hまで

④K-1453 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切　

①

②

④③

背の高い細い瓶タイプも入ります。

特別な飲み比べ体験を
大切なあの人へ。

ブロックホワイト ブロックブラックは
P.12に掲載。

SAKE & WINE Package Catalog19



適応瓶：約68φ×200Hまで

K-147
生酒300㎖×5本入 ヤ

サイズ：205×360×70

入数：50 重量：377g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×215Hまで

K-1237
300㎖細・太兼用5本箱 ヤ

サイズ：222×380×70

入数：50 重量：414g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-344-1
地酒300㎖×6本入 ヤ

サイズ：205×433×73

入数：50 重量：458g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-431
タテ型300㎖×6本 ヤ

サイズ：430×213×72

入数：50 重量：497g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-345
300㎖×8本入 ヤ

サイズ：430×285×70

入数：50 重量：611g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×198Hまで

K-385
300㎖×10本入 ヤ

サイズ：400×360×70

入数：40 重量：660g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

背の高い細い瓶タイプも入ります。300㎖箱

20SAKE & WINE Package Catalog
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未

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ花より てっこん

K-1469-1① 200７２０㎖太１本   ８８×  ８８×２８０

K-1470-1② 200７２０㎖細１本   ７８×  ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1560-1④ 50一升瓶2本 220×１１０×４１０ 180g 一升瓶

K-1471-1③ 100一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ

ヤ花より エンジ

K-1469-2① ７２０㎖太１本   ８８×  ８８×２８０

K-1470-2② ７２０㎖細１本   ７８×  ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1471-2③ 一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶
●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ② ③① ② ③ ④

③ ④②①

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1520 300㎖ 68×68×212 200 44g 約68φ×212Hまで

②K-1521 500㎖ 65×65×315 200 59g 約65φ×315Hまで

③K-1522 720㎖太 88×88×284 200 71g 約88φ×284Hまで

④K-1523 720㎖細 78×78×304 200 68g 約78φ×304Hまで

窓付 1本（地券） 

●材質：E段　●仕様：組底式

ヤ

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1590
筒式300㎖×2本 白 
サイズ：136×68×200

入数：200 重量：62g

●材質：コートボール　
●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

  ８８×  ８８×２８０

入　数

200

100

200

15

60

46 35 57 49

20

180

20

95

20

95

ヤ

適応瓶：約68φ×212Hまで

K-1527
300㎖×2本（地券） 
サイズ：137×68×219

入数：200 重量：76g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ、仕切付

簡易カートンに
窓付シリーズができました。

筒式300㎖×2本 白

筒式窓付カートン

花より エンジ花より てっこん

もみ紙エンボス柄

持ち手折りたためます。

300㎖×2本 手提

SAKE & WINE Package Catalog21
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①

②

③

④
⑤

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1526 2本 酒蔵 134×68×219 200 66g 約68φ×212Hまで

K-1482 3本 酒蔵 205×70×220 200 116g 約68φ×212Hまで②

K-331 3本のみくらべ 203×67×204 200 116g 約68φ×200Hまで③

K-529 5本のみくらべ 343×68×202 100 221g 約68φ×200Hまで④

⑤K-1461 ５本 細瓶・太瓶兼用 ３５５×７１×２５０ 50 295g 約68Φ×240Hまで

300㎖手提箱 

●材質：①②③コートボール、④⑤E段
●仕様：①②本体・パット・底パット、底ワンタッチ、③本体・仕切・底パット、底ワンタッチ、
　　　 ④本体・仕切・底パット、組底式、⑤本体・仕切、底ワンタッチ

ヤ

適応瓶：約58φ×208Hまで

K-1452
ブロックホワイト 180㎖×5本 
サイズ：210×317×60

入数：50 重量：215g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-878
180㎖×5本かぶせ箱 
サイズ：210×300×56

入数：50 重量：282g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-867
180㎖×10本かぶせ箱 
サイズ：430×298×58

入数：50 重量：480g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-866
180㎖×8本かぶせ箱 
サイズ：430×236×58

入数：50 重量：402g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約54φ×213Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-868
180㎖×3本手提箱 
サイズ：164×54×215

入数：200 重量：74g

ヤ

適応瓶：約58φ×178Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切・底パット、底ワンタッチ

K-828
180㎖×3本のみくらべ 
サイズ：175×59×179

入数：200 重量：68g

ヤ

適応瓶：約54φ×214Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-869
180㎖×5本手提箱 
サイズ：274×54×215

入数：200 重量：118g

ヤ

適応瓶：約62φ×153Hまで

K-1448
お神酒180㎖×1本 
サイズ：62.5×62.5×153

入数：500 重量：20g

●材質：コートボール　●仕様：底ワンタッチ

300㎖飲み比べ手提箱。

持ち手折りたためます。

①～⑤持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。 持ち手折りたためます。

150ml～180ml細・太まで幅広く対応します。

300㎖手提箱

180㎖箱
同サイズの黒色は
P.11に掲載。（K-1587）
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① ② ③

④
⑤

⑥

⑦
⑧

K-1374B 205本 手穴付 ２６５×２６５×４３５

K-1300⑧ 206本 ３４０×２３０×４３５

849g

875g

K-1300B⑨

⑦

206本 手穴付 ３４０×２３０×４３５

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

Ｗ段

Ｗ段

Ａ式、仕切・手穴付

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切・手穴付847g

品　番 品　名 サイズ 入　数

一升瓶 お値打ち宅配箱

K-1289 501本 １３２×１３２×４３６ Ｂ段

K-1290② 502本 ２６４×１３１×４３６

重　量 材　質 仕　様

233g

465g

K-1499③

①

502本（80サイズ） 228×115×420 460g

K-1299 203本 ３９３×１３３×４３５

K-1301⑤ 204本 ２３０×２３０×４３５

699g

635g

K-1374⑥

④

205本 ２６５×２６５×４３５

Ｂ段

本体/Ｂ段  仕切/Ａ段

Ｂ段

本体/W段  仕切/Ａ段

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

底ワンタッチ、モウルド付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

Ａ式、仕切付855g

ヤ

⑨
5本箱は
クール便も
配達OK!

一升瓶筒式箱も入ります。

K-1301を3本用として使用する場合

②～④の使い方

付属のパットを隙間に入れ
1本分を埋められます。

奥までしっかり入れます。

首止めを入れてから

フラップを巻き込みます。

宅配箱 おかげさまで大好評！ 大ヒット！！
一升瓶お値打ち箱

SAKE & WINE Package Catalog23
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品　番 品　名 サイズ 入　数

和洋酒兼用 お値打ち宅配箱

K-1285 1001本 １１４×１１４×３４５ Ｂ段

K-1286② 502本 ２２８×１１４×３４５

重　量 適応瓶 材　質 仕　様

170g

260g

K-1287③

①

503本 ３４２×１１４×３４５ 444g

K-1349 404本 １８３×１８３×３３０ 339g④

Ｂ段

Ｂ段

A段

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

底ワンタッチ、底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

K-1378 259本 ２７０×２７０×３４５ 650g⑧ 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段 Ａ式、仕切付、首止なし

K-1064B⑥ 256本 ２６５×１８０×３３０ 395g

K-1288⑦ 256本 ２５４×１６６×３３０

本体/Ａ段  仕切/Ｂ段

A段

約90φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

約84φ×330Hまで

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切付344g

K-1609⑤ 305本 ２16×216×342 388g 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段約86φ×330Hまで Ａ式、仕切付

ヤ

⑦
⑧

⑥
⑤④

③②

①

首止め

首止めを箱の高さまで
押し込みます。

本体の首止めを入れてから
フラップを巻き込みます。

底パット

本体

和洋酒兼用

宅 配 箱 の

使 い 方

K-1349を3本用として
使用する場合

付属のパットを入れ
1本分を埋めて使用して
ください。

和洋酒兼用お値打ち箱

9本箱はクール便も配達OK!
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

K-1583 50和洋酒1本 122×122×310

K-1584② 50和洋酒2本 250×122×310

重　量

190g

355g

適応瓶

約90φ（90角）×310Hまで

約90φ（90角）×310Hまで

①

K-1586③ 50一升瓶1本 155×155×422 297g 一升瓶

●材質：B段　●仕様：本体・台座、底ワンタッチ

瓶・箱兼用宅配箱

① ② ③

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

⑤K-WV-01 一升瓶１本入 １１０×１１０×４００ 100 93g 一升瓶

⑥   　K-WV-02 ７２０㎖×１本入   ８５×  ８５×３１４ 100 49g 約84φ×300Hまで

⑦K-WV-03 ７２０㎖×２本入 １８３×  ８７×３０６ 50 79g 約84φ×300Hまで

⑧K-WV-04 ７２０㎖×３本入 ２８４×  ９２×３００ 80 109g 約84φ×300Hまで

⑨K-WV-05 ３００㎖×６本入 ２８０×１９５×２５０ 60 106g 約68φ×195Hまで

●材質：発泡

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-NS-01 一升瓶１本入化粧箱 １４０×１４０×４３３ 100 164g

②   　K-NS-03 ７２０㎖×１本化粧箱 １１８×１１０×３４５ 100 102g

③K-NS-05 ７２０㎖×２本化粧箱 ２１６×１１３×３４１ 50 155g

④K-NS-06 ７２０㎖×３スリーブ ３１５×１１６×３３５ 80 153g

●材質：①～③Ｅ段、④５号段　●仕様：①～③組底式、④スリーブ式

元

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1065 1本 ３２０×  ９０×９０ 100 100g 約90φ×318Hまで

②   　K-1066 2本 ３２５×１８５×９０ 100 150g 約90φ×325Hまで

③K-1067 3本 ３２５×２７５×９０ 100 300g 約90φ×325Hまで

●材質：B段　●仕様：②③本体・仕切

お値打ち 宅配箱（B式）

① ② ③ ⑦⑥⑤ ④ ⑧

⑨

① ② ③

発泡

瓶でも箱入りでもこの箱ひとつでどちらも対応できます。

⑧（K-WV-04）は、この
タイプの瓶は入りません。

瓶・箱兼用宅配箱

発泡箱

お値打ち宅配箱

リバー
シブル

箱用

瓶用

切り取り線で切り離
すと箱を入れられる
ようになります。

K-1584は
箱用・瓶用の
組合せも可能。

用途に合わせた穴あき形状で
在庫管理のストレス軽減！

⑥～⑧ワインも入ります。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１升瓶無地 

K-154① 1001本入 １１０×１１０×４１０

K-155② 502本入 ２２０×１１０×４１０

K-290③ 50

重　量

120g

196g

272g3本入 ３２５×１１０×４１０

●材質：Ｅ段　●仕様：②③本体・パット、底ワンタッチ

品　番 入　数

小

10

10

－

小口

K-154X
K-155X

−

①

②

③

品　番 品　名 サイズ

ヤ外箱

●材質：Ｂ段　●仕様：組底式

K-1136①

重　量

150gＫ-１５４用 １１７×１１７×４２５

K-1137② 229g

入　数

100

100Ｋ-１５５用 ２２５×１１７×４２５

K-1138③ 301gＫ-２９０用 ３３５×１１７×４２５

K-1139④ 94g

50

100Ｋ-１０４６用   ９５×  ９５×３１０

K-1142⑤ 143gＫ-１１４０用 １８５×  ９５×３１０

K-1143⑥ 193g

100

100Ｋ-１１４１用 ２７５×  ９５×３１０

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖太・細兼用 

●材質：Ｅ段　●仕様：底ワンタッチ

K-1046①

重　量 適応瓶

73g１本箱 ８８×８８×３００

K-1046B② 74g

入　数

200

200１本箱 黒 ８８×８８×３００

約87φ×300Hまで

約87φ×300Hまで

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖細・太９００㎖ 内箱

●材質：Ｅ段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

K-1140①

重　量 適応瓶

130g2本 １８０×９０×３００

K-1141② 181g

入　数

100

1003本 ２７０×９０×３００

約88φ×300Hまで

約88φ×300Hまで

① ② ③

① ② ① ②

②① ③ ④

⑥⑤

内　箱

外　箱
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品　番 品　名 サイズ 入　数

元ワイン用緩衝材 

K-201DL-1 10白 70mm×20m

K-201DL-2② 10ピンク 70mm×20m

重　量

300g

300g

K-201DL-3③

①

10グリーン 70mm×20m 300g

K-201DL-4 10黄 70mm×20m 300g④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元ボトルキャップ 

DK-201A 1,000ブラック 80×250

DK-201B② 1,000パープル 80×250

重　量

4g

4g

DK-201C③

①

1,000オレンジ 80×250 4g

元
K-202DL-1
一升瓶用緩衝材（白） 
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

元
K-626
クッションペーパー 
サイズ：250×300

入数：2,000 重量：5g

①

①

②

②

③

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元バイオマスワイン用緩衝材 

K-1610 10白 70mm×20m

K-1611② 10グリーン 70mm×20m

重　量

300g

300g

①

元

K-1615
バイオマス
一升瓶用緩衝材（白） 
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

① ②

副資材

ギフト用ラッピングにも使えます。

バイオマス緩衝材

緩衝材

お客様の手に届くまで安心して贈りたいから

梱包資材にもこだわりを。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤプチチューブ

K-1195-1 2小 150mm巾×42m

K-1195-2② 2大 180mm巾×42m

適応瓶

90φ(四合瓶)

110φ(一升瓶)

①

重　量

690g

820g

ヤ
K-1146
720㎖エアキャップ袋 
サイズ：140×250

入数：300 重量：6.2g

ヤ
K-1145
1.8ℓエアキャップ袋 
サイズ：180×400

入数：300 重量：12g

ヤ
K-1614
和洋酒兼用 エアキャップ袋 
サイズ：190×300

入数：300 重量：9g

①

②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

エアーキャップ 

K-300 300酒・ワイン用 １４０×４００＋  ５０ 約82φ×300Hまで

K-312② 300一升瓶１本用 １８０×４７０＋  ５０

重　量 適応瓶

7g

11g

①

一升瓶

① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 適応瓶

K-574③ 300１．８ℓ１本箱用 ２４０×５２５＋１００ 15g

K-573 300１．８ℓ２本箱用 ３３０×５４５＋１００

一升瓶

一升瓶23g④

エアーキャップ 

巻取りタイプ。
カットしてお使いいただけます。

カット 梱包
終了

人気商品。
袋になっているので
作業性UP。

シャンパン・一升瓶兼用サイズができました。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ箱用エアーキャップ 

K-1070 1001 １３０×１０５×４４０

K-1071② 1002 ２３０×１１０×４４０

重　量

15g

19g

K-1072③

①

1003 ３１５×１１０×４４０ 24g

品　番 品　名 サイズ 入　数

元エアピロ 

K-AMX2 1（1,000気泡入）M １２５×８０×３５

K-ASX3② 1（2,350気泡入）S   ９０×６０×２２

①

●仕様：ポリ袋入

元
K-616-1
ＺＵ－１００エアーキャップ
サイズ：１，２００×４２ｍ

入数：1

元
K-1196
ピリプチ 
サイズ：１,２００×４２ｍ

入数：1

① ②

① ②

③

① ②

ヤ
K-949
ミラーマット５０角 
サイズ：５００×５００

入数：100 重量：3g

ヤ
EE-290
エアーキャップ３０×３０ 
サイズ：３００×３００

入数：560 重量：15g

品　番 品　名 サイズ 入　数

ボーガスペーパー

K-1588 1,000538×382 538×382

K-1589② 500538×765 538×765

重　量

13g

26g

①

ヤ

お好きなサイズにカットしてお使いください。

ミシン目でお好きな大きさにカットしてご利用いただけます。

ペリッ

50cmごとに手で切り取れる
ミシン目が入っています。

箱詰め時の隙間埋めや
瓶のラッピングにお使
いください。

538

538

382

765
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-609 1001本入 200×410 約110φ×320Hまで

K-610② 1002本入 250×420

重　量 適応瓶

17g

20g

K-611③

①

100一升瓶1本入 200×510 19g

約  90φ×318H×2本まで

約110φ×405Hまで

K-1550④ 100一升瓶2本入 315×  80+ベロ55 67g 約110φ×405H×2本まで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-1319 100720㎖用 200×410 約110φ×320Hまで

K-1320② 1001.8ℓ用 200×530

重　量 適応瓶

12g

16g

①

約110φ×405Hまで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

元スノーパック 

MIR-2 560R20g   75×  7５

MIR-3② 420R30g   75×  85

重　量

20g

30g

MIR-4③

①

350R40g   75×100 40g

MIR-5 250R50g   75×105

MIR-10⑤ 150100g 110×130

50g

100g

MIR-20⑥

④

80200g 110×160 200g

MIR-30⑦ 60300g 110×200 300g

MIR-40⑧ 40400g 140×200 400g

MIR-50⑨ 30500g 140×250 500g

MIR-80⑩ 20800g 175×250 800g

MIR-100⑪ 151000g 175×300 1000g

●材質：袋/ナイロンフィルム、内容物/高吸水性ポリマー
※連結タイプなので箱ごと凍らせてもキレイに凍ります

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤアルミ遮光袋 

K-1594 1,000中瓶用（シルバー）   80×65×450

K-1595② 1,0001.8ℓ用（シルバー） 100×80×570

重　量

8g

12g

K-1596③

①

1,000中瓶用（ゴールド）   80×65×450 9g

K-1597 1,0001.8ℓ用（ゴールド） 100×80×570 13g④

●材質：アルミ蒸着PET　●仕様：サイドGZ、袋下部に丸穴付① ② ③ ④

① ②

冷酒のお持ち帰りに最適です。

冷酒に最適です。保冷剤

保冷袋

4アイテム全てに
封緘テープ付

大切な商品の劣化を防ぐアルミ遮光袋が
できました。遮光袋

口元をビニタイで
留めて使用します。

結露防止のため
底面に穴があいています。

ビニタイ（K-144）は
別売りです。
（P.31掲載）
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チューブ状なので
上からかぶせるだけ。

① 1.8ℓ 720mℓ太瓶 500mℓ細瓶 シャンパン② ③ ④

④ ⑤ ⑥① ② ③

ヤ
K-1462
720㎖用ラベル保護シート
サイズ：100×285

入数：1,000 重量：2g

●材質：OPP　●仕様：シート状

元
K-255
ビンホルダー
サイズ：一升瓶用

入数：500 重量：12g

K-255X
小

※包装紙や酒袋で包装してお使いください。

入数：1（10セット入）小口

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋1升瓶用

KSI-1A 2,000白 85×580

KSI-1B② 2,000ピンク 85×580

重　量

3g

3g

KSI-1C③

①

2,000ブルー 85×580 3g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋4合瓶用

KSI-2A 3,000白 65×450

KSI-2B⑤ 3,000ピンク 65×450

重　量

2g

2g

KSI-2C⑥

④

3,000ブルー 65×450 2g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

K-144 2,000ビニタイ4㎜×16㎝（金） 4×160

K-993X② 1（10セット入）720㎖和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/140×460  
ビニタイ/4×160

重　量

0.25g

25g

K-994X③

①

1（10セット入）1.8ℓ和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/165×585  
ビニタイ/4×160 35g

ヤ

小

小

品　番 品　名 サイズ 入　数

ラベル保護チューブ

K-1463 1,0001.8ℓ用 169×200

K-1612② 1,000135巾 135×115

重　量 適応瓶

3g

1.5g

K-1616③

①

1,000110巾 110×115 1g

K-1617④ 1,000140巾 140×130

一升瓶

約85φまで

約69φまで

約88φまで1.5g

ヤ

●材質：OPP　●仕様：チューブ状
※商品の特性上、サイズに多少の誤差がある場合がございます。
　出来るだけ現物サンプルにてご確認ください。

① ②

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ヤ
K-151
クリスタルパック1.8ℓ用
サイズ：165×585

入数：2,000 重量：3g

ヤ
K-152
クリスタルパック720㎖用
サイズ：140×460

入数：2,000 重量：2g

瓶用副資材

※後ろをテープで止めてください。
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① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小冷え枡 5勺 小口

200

200

200

62g

62g

62g

K-1618
K-1619
K-1620

①

②

③

アカ（感謝）

サファイア（感謝いつもありがとう）

コハク（いつもありがとう）

60×60×43

60×60×43

60×60×43

50

50

50

●材質：アクリル樹脂　●仕様：容量約90㎖、側面1ヶ所印刷①白 ②シルバー ③ゴールド
※サイズは外寸です。

①

②

③

K-1618X
K-1619X
K-1620X

①

⑦

⑬
⑭

⑮
⑯

⑧
⑨

⑩
⑪

⑫

②
③

④
⑤

⑥

底ライン色

ロット

材質

冷え枡（アクリル枡）

オリジナルで冷え枡（アクリル枡）を作成できます！

底ラインを入れることで、光の乱反射を利用して枡に色味を演出します。

上段 ： 透けた塗料のクリスタル6色
①ブドウ ②サファイア ③エメラルド ④コハク ⑤ムラサキ ⑥トウメイ

中段 ： ベタ塗料のパステル6色
⑦アカ ⑧アオ ⑨ミドリ ⑩キ ⑪オレンジ ⑫ピンク

下段 ： 左よりモノトーン2色、メタリック2色
⑬クロ ⑭シロ ⑮ゴールド ⑯シルバー

200ヶ～名入れ別注承ります。
定番色以外の希望色は要相談（別途調色料、色見本確認が必要です。） 詳しくはお問い合わせください。

アクリル樹脂、日本製

・ 一合枡（左）
外寸76㎜×76㎜×46.5㎜H
内寸66㎜×66㎜×43㎜H
容量 約180㎖

・ 5勺枡（中央）
外寸60㎜×60㎜×43㎜H
内寸51㎜×51㎜×4０㎜H
容量 約90㎖

・ 3勺枡（右）
外寸48㎜×48㎜×41㎜H
内寸40㎜×40㎜×38㎜H
容量 約58㎖

種類とサイズ 3サイズ、底ライン色16色からお選びいただけます。

・ 耐熱温度-20～80℃

・ アクリル樹脂は材質上、除菌用アルコールやアルコール度数の高いお酒

   （30度以上）、界面活性剤によりひび割れが発生する恐れがありますので

   ご使用をお控えください。

・ 食器洗浄機、乾燥機、電子レンジのご使用はできません。

・ ご使用前後は水で洗い、柔らかい布で拭き取るようにしてください。

・ たわしやみがき粉で磨かないでください。

・ 衝撃を与えない様お取り扱いください。

・ 製品の本来の用途、使用目的に沿って正しくお使いください。

   誤ったご使用は製品の破損や身体に危害を及ぼす場合があります。

・ 変形変色の恐れがありますので、直射日光や火のそばは避けて

   保管してください。

使
用
上
注
意
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小和モダン市松包装紙 小口

1,000

1,000

1,000

1,000

28g

28g

28g

28g

HH-12
HH-13
HH-14
HH-15

①

②

③

④

ライトイエロー

ライトグリーン

スカイブルー

シルバー

788×530

788×530

788×530

788×530

印刷色

黄色（裏刷）

黄緑（裏刷）

水色（表刷）

シルバー（表刷）

100

100

100

100

●材質：純白ロール

①

②

③

④

HH-12X
HH-13X
HH-14X
HH-15X

品　番 品　名 サイズ

小タグ

SS-401I① 父の日25×60 25×60

SS-402F② Thanksファーザー40青 40×40

●材質：紙　●仕様：紐付

SS-410D③ お父さん45φ 45φ

SS-412F④ 父の日黄ハート大 52×42

入　数 重　量

50

50

50

50

0.42g

0.48g

0.46g

0.46g

品　番 品　名 サイズ 入　数

小

●材質：①②④ミラーコート、③銀ツヤホイル、⑤～⑨雲竜和紙

20-2295X① 200

重　量

0.4g父の日シール ネクタイ 50×3７

20-2296X② 200 0.4g父の日シール サンクスファーザー 40φ

20-2297X③ 200 0.2g父の日シール ハッピーファーザーズデイ 35×35

20-618X④ 1,000 0.35g父の日シール① 40φ

K-964-8⑤ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール お父さんありがとう 40×50

K-964-2⑥ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（赤） 50×50

K-964-1⑦ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（黒） 50×50

K-964-12⑧ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール 感謝をこめて 80×45

K-964-11⑨ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール いつもありがとう 80×45

③① ②
④

⑦

⑧ ⑨

⑤
⑥

③

① ②

④

タ　グ

和モダン市松 包装紙

シール

SAKE & WINE Package Catalog

定番の市松模様をやわらかい色で表現しました。

原寸大

ポ
イ
ン
ト
使
い
で
父
の
日
イ
ベ
ン
ト
を

感
じ
さ
せ
て
く
れ
る
、様
々
な

ラ
ッ
ピ
ン
グ
ア
イ
テ
ム
を
ご
紹
介
。

SAKE & WINE Package Catalog33



ヤ
K-1506
ボトルパック 父の日 
サイズ：80×70×430

入数：2,000 重量：4g

K-1506X
小

●材質：IPP 厚さ0.04ｍｍ
●仕様：サイドGZ

入数：100小口

ヤ
20-1656FD
父の日OPP袋 大
サイズ：180×300

入数：5,000 重量：3g

20-1656FDX
小

●材質：OPP
※柄の位置が１枚ずつ異なります。

入数：100小口

小
K-1395X
たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｆａｔｈｅｒ 
サイズ：100×50

入数：100 重量：1g

●材質：紙　●仕様：ゴム付

BACK

① ②

180

300

品　番 品　名 サイズ

小帯 父の日 大

20-885X① ① 525×80

20-887X② ② 525×80

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

3.5g

3.5g

品　番 品　名 サイズ

小和紙かけ紙 大 父の日

19-1454X① ① 360×260

19-1455X② ② 360×260

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

7g

7g

①

②

リボンは
別売りです。

ラッピング袋 父の日 OPP 袋

帯和紙かけ紙

たまタグ

日本酒細・太～ワイン・シャンパンまで
幅広く対応しています。

柄のアップ

箱はP.21に
掲載。
（K-1470-1）

筒式の箱に巻いてアレンジ！
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ルミエール

●材質：PP

20-2010
20-2011

①

②

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2010X
20-2011X

50

50

小口

①

②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ストライプピンク

●材質：PP

20-2012
20-2013

③

④

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2012X
20-2013X

50

50

小口

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 七宝

●材質：PP

19-1319
19-1320

⑤

⑥

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1319X
19-1320X

50

50

小口

⑤

⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 市松

●材質：PP

19-1321
19-1322

⑦

⑧

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1321X
19-1322X

50

50

小口

⑦

⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ハッピータイム

●材質：PE、PA

20-2016
20-2017

③

④

200

100

重　量

7g

12g

S　

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2016X
20-2017X

50

50

小口

③

④

① ②

① ②

③ ④

③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ポルカドットブラック

●材質：PE、PA

20-2014
20-2015

①

②

200

100

重　量

7g

12g

S

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2014X
20-2015X

50

50

小口

①

②

アフターユース可能なスライダー式の
ラッピングバッグです。

ラッピングとショッパーを兼ね揃えた、新しいギフトのカタチです。

スライダーポーチ

チャック付 小判抜袋

ア

フタ
ーユー

スにオススメ！

何度も使える、使いやすいスライ
ダータイプなので、小物入れや
Bag in Bagとしても使えます。
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●材質：紙

品　番 品　名 重　量サイズ

小帯

20-801X①

入　数

200小 夏 250×35

20-851X② 100大 夏 525×80

③

④

⑤

⑥20-896X 100大 お中元 525×80

20-1814X 200小 木目（夏） 250×35

20-1864X 100大 木目（夏） 525×80

20-898X 200

0.8g

3.5g

3.5g

0.8g

3.5g

0.8g小 お中元 250×35

※水引直径22mm

梅飾り水引 小

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

① 19-920X 慶事用 折径110 100 1g

③ 19-922X 白×白 折径110 100 1g

②

④ 19-940X 慶事用 折径360 100 2g

19-921X 弔事用 折径110 100 1g

①

④

② ③

545

70

19-1208AX
白

19-1208CX
若竹色（わかたけいろ）

19-1208DX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜17金銀箔

19-1209AX
白

19-1209BX
肌色（はだいろ）

19-1209CX
黄水仙（きずいせん）

19-1209DX
若竹色（わかたけいろ）

19-1209EX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜25

渦巻市松 市松落水

19-1207AX
白

19-1207DX
ねこやなぎいろ

19-1206AX
木綿（もめん）

19-1206BX
黒

19-1206DX
お茶

19-1205AX
白

浮雲 すだれ

桜

19-1201AX
シラユリ

19-1201BX
たんぽぽ

19-1201CX
アジサイ

19-1202AX
白

19-1203AX
白

19-1203CX
しだれ桜（しだれざくら）

七宝

麻の葉

19-1200AX
白

19-1200CX
えんどう

19-1200DX
いちょう

19-1200EX
ひすい

19-1204AX
白

19-1204CX
菜種（なたね）

① ② ③ ⑤④ ⑥

小
19-861X
和帯 大 夏
サイズ：515×70

入数：100

●材質：GLトレーシング

重量：3g

小

サイズ：545×70

入数：100

●材質：和紙
※重量：七宝～渦巻 0.5g、
　レーヨン雲竜17金銀箔・25 1g

重量：下部掲載

水引き付のゴムなので、
ラッピングが簡単にできます。

水引22

折径

掛け紙

梅飾り水引

手
提
袋

副
資
材

お
す
す
め
商
品
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柄のアップ 柄のアップ

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1530 200

重　量

3gきらり白175 175×175

K-1532② 200 3gきらり黒175 175×175

K-1536④ 200 3gハイピカシルバー175 175×175

K-1534③ 200 3gハイピカゴールド175 175×175

①

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1531 200

重　量

4gきらり白205 205×205

K-1533⑥ 200 4gきらり黒205 205×205

K-1537⑧ 200 4gハイピカシルバー205 205×205

K-1535⑦ 200 4gハイピカゴールド205 205×205

⑤

商品を引き立てる演出効果抜群のアイテム。

かけ和紙は、折り目付です。

かけ和紙
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① ②

④

③

⑥⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1472 200

重　量

2gシルバー150 150×150

K-1473⑤ 200 3gシルバー175 175×175

K-1498⑥ 200 4gシルバー205 205×205

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1428 200

重　量

2gゴールド150 150×150

K-1429② 200 3gゴールド175 175×175

K-1430③ 200 4gゴールド205 205×205

①

① ③ ⑤ ⑦

②

①

①

③

③

②

②

④ ⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-323-5 100

重　量

2g黄 175×175

K-323-6⑥ 100 2g紺 175×175

K-323-7⑦ 100 2g黒 175×175

⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-323-1 100

重　量

2g赤 175×175

K-323-2② 100 2gクリーム 175×175

K-323-4④ 100 2g白 175×175

K-323-3③ 100 2g緑 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙ひも付セット

K-637A 100

重　量

4.6g赤・青 175×175

K-637B② 100 4.6g緑・黄 175×175

K-637C③ 100 4.6g黄・あずき 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙 大

K-1135-1B 200

重　量

5g赤 215×215

K-1135-2B② 200 5g白 215×215

K-1135-3B③ 200 5g紺 215×215

①

かけ和紙ひも付

720㎖
1.8ℓ兼用

300㎖
小瓶用

1.8ℓ用

720㎖用 1.8ℓ用

手
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① ② ③ ④ ⑤

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-657-1 100

重　量

6g青 680

K-658-1② 100 6gベージュ 680

K-670-1④ 100 6g黄 680

K-659-1③ 100 6gエンジ 680

①

K-899-1 100 6g紅 680

K-1483-1⑥ 100 6g黒 680

K-786⑧ 100 5g紫 60cm 600

K-783 100 5g赤 60cm 600⑦

⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑥

⑤

K-657-2
K-658-2

K-670-2
K-659-2

K-899-2
K-1483-2

－⑦ −
－⑧ −

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-1538-1 100

重　量

6gこがね 680

K-1539-1② 100 6g山吹 680

K-1541-1④ 100 6g銀ねず 680

K-1540-1③ 100 6gしらちゃ 680

①

K-1542-1 100 6g紺 680⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑤

K-1538-2
K-1539-2

K-1541-2
K-1540-2

K-1542-2

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

かけ紐

従来シリーズと比べて
房量が増えました。

SAKE & WINE Package Catalog39

SAKE & WINE Package Catalog  Summer



① ② ③ ④

⑤ ⑥

① ② ③ ④ ⑤

① ② ④ ⑤

⑦

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ひも ワンタッチ房付ひも

K-1454-1 200

重　量

2gエンジ 125×110

K-1454-2② 200 2g青 125×110

K-1454-4④ 200 2g黄 125×110

K-1454-3③ 200 2g緑 125×110

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

200

重　量

2g125×110K-1454-7⑤

200 2g

金茶

125×110

K-1454-9⑦ 赤

K-1454-8⑥

200 2g

紺

125×110

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ゴム

K-1455-1 200

重　量

3g赤 95×170

K-1455-2② 200 3g青 95×170

K-1455-4④ 200 3g黄 95×170

K-1455-3③ 200 3g緑 95×170

①

K-1455-6 200 3g水色 95×170⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

特モビロンバンド 透明

1袋（約2,300ヶ）折径20 50g 折径20

1袋（約4,600ヶ）折径20 100g 折径20

1袋（約46,000ヶ）折径20 1kg 折径20

1袋（約9,200ヶ）折径20 200g 折径20

1袋（約650ヶ）折径40 50g 折径40

1袋（約1,300ヶ）折径40 100g 折径40

SGT-20T-A
SGT-20T-B

SGT-20T-D
SGT-20T-C

SGT-40T-A
SGT-40T-B

1袋（約2,600ヶ）折径40 200g 折径40

1袋（約13,000ヶ）折径40 1kg 折径40

SGT-40T-C
SGT-40T-D
●材質：熱可塑性ポリウレタン

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ紐 80cm

K-324-1 100

重　量

1.6g赤 800

K-324-2② 100 1.6g白 800

K-324-4④ 100 1.6g黄 800

K-324-3③ 100 1.6g青 800

①

K-324-5 100 1.6gアズキ 800⑤
③

かけ和紙の仮留めに便利！

ワンタッチ房付ひも

ワンタッチ房付ゴム

かけ紐

モビロンバンド

ワンタッチで取り付け簡単。
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掛け紐・掛け紙を作成できます！
掛け紐

掛け紙

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

111

116

127

生成

1,000本～

①150角（小瓶用）　②175角（中瓶用）　③205角（一升瓶用）

既製品同様、折りグセをつけてお届けします。

人絹江戸打紐

特太細 中 太

房付紐 や ワンタッチ紐 も別注承ります。
詳しくはお問合せください。

①②約2,400枚～（材質によって異なります）
③　約1,600枚～（材質によって異なります）

ご希望の色や素材感をお知らせください。幅広い材質の中からお客様のイメージに合う素材をご提案いたします。

掛け紙・紐はもちろん、ギフト箱やラベルのデザイン提案もお気軽にお問合せください。

※写真は一例です。ご希望の色がない場合はお問合せください。

小瓶～中瓶 60cm程度
中瓶～一升瓶 60cm～80cm程度

※特太は7、10、16、27、28、29、30のみ展開。

実寸大

ロット

色

長さの目安

サイズ

ロット

材質

オリジナルで
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① ② ④③ ⑤

品　名 サイズ 入　数 重　量

ヤレジ袋（バイオマス25%）

2,000(100×20)和洋酒1本用 105×   95×500

品　番

K-1513①

●材質：HDPE乳白 ①②④⑤厚さ0.035mm、③厚さ0.03mm　●仕様：片面印刷

2,000(100×20)和洋酒2本用 155×   95×500

K-1514 1.8ℓ1本用 170×150×740

1,000(100×10)

1,000(100×10)
K-1543 135×130×6301.8ℓ瓶用

K-1529②

③

④

K-1529X 500

K-1543X③ 500

K-1514X④

②

500

K-1515 1.8ℓ2本用 300×135×700

6g

7g

15g

9g

18g1,000(100×10)⑤ K-1515X⑤ 500

品　番 入　数

小小口

K-1513X 500①

この袋は、廃糖蜜（サトウキビから砂糖をとった
後に残る糖蜜）から作った植物性プラスチック
が25％使用されています。
これにより、石油資源の節約とCO₂の削減に貢献
できます。

B

A

C

サイズ表記

正面　 ×マチ　 ×高さ　 （m/m）
高さ　 は平らにした状態です。
マチ　 は広げた寸法です。

A B

B

C
C

手提袋
お
か
げ
さ
ま
で
大
好
評
！

バイオマスレジ袋

プラスチックの
フィルムの厚さが
50μm以上のもの

繰り返し使用が可能であることから、
プラスチック製買物袋の

過剰な使用抑制に寄与するためです

50µm⬆

バイオマス素材の
配合率が

25％以上のもの
植物由来がCO2総量を
変えない素材であり、

地球温暖化対策に寄与するためです

※上記2点のどちらかを満たしている袋は、有料対象外です。

有料の対象外となる袋

手
提
袋
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスリム瓶330㎖ 

K-1574 1003本 184× 62×248

K-1575② 1006本 184×130×248

重　量

113g

199g

適応瓶

約60φ×248Hまで

約60φ×248Hまで

①

●材質：E段　●仕様：①本体・仕切、底ワンタッチ、②本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×235Hまで

K-296A
地ビール３３０㎖×３本入 ヤ

サイズ：２０２×６８×２３５

入数：100 重量：100g

●材質：５号段　●仕様：本体・パット、底ワンタッチ

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-522A
生酒３００㎖×６本入 ヤ

サイズ：２１０×１４５×２３５

入数：100 重量：190g

●材質：５号段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-916
300㎖6本仕切一体式 ヤ

サイズ：212×143×205

入数：100 重量：174g

●材質：B段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-1576
300㎖×5本宅配箱 ヤ

サイズ：170×170×233

入数：100 重量：206g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

① ②

スリム瓶330㎖

３３０㎖３本 手提箱

300㎖ 6本箱 300㎖ 5本箱

３００㎖６本 手提箱

持ち手をたためば、送り状を貼って
そのまま発送できます。

ワンタッチで広がり
仕切も組上がります。

持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。持ち手折りたためます。

×4

要組立

①②持ち手折りたためます。

仕切4枚を井の字に
組立て、箱に対し
ナナメに入れます。

仕切付
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤクラフトビール手提げ 

K-1382 1004本 １３４×１３４×１９３

K-1383② 1006本 ２００×１３４×１９３

重　量

58g

70g

適応瓶

約67φまで

約67φまで

①

●材質：Ｇ段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ地ビール50０㎖ 

K-256 200２本入 １４５×７３×２５５

K-257② 2003本入 ２１８×７３×２５４

重　量

99g

133g

適応瓶

約70φ×250Hまで

約70φ×250Hまで

①

●材質：５号段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤビール 

K-31 1006本入 １５４×２３０×３００

K-30② 6012本入 ２４０×３１５×３００

重　量

230g

463g

①

●材質：Ｂ段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ、①手穴付

K-178
パックハンドル 元

サイズ：180×155

入数：2,500セット 重量：2.3g

① ②① ②

① ②

適応瓶：約60φ×248Hまで

K-1608
クラフトビール １２本宅配箱 ヤ

サイズ：２９２×２２２×２４９

入数：50 重量：397g

●材質：本体/B段、仕切/E段
※サイズは外寸です。

●材質：PP
※2枚1組の商品です。

流通向けに便利なクラフトビール12本用の宅配箱ができました。

ちょっと一工夫で便利に。

クラフトビール手提げ

クラフトビール 12本宅配箱

パックハンドル

地ビール50０㎖ 瓶ビール

仕切付

仕切は組立済みなので、起こして外装に入れる
だけです。
日本酒300mℓ瓶にもご使用いただけます。

箱につける持ち手です。

06SAKE & WINE Package Catalog
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① ②

①
② ③

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ720㎖箱（黒）

K-1291 100１本 312× 80×85

K-1292② 502本 312×160×85

重　量

230g

335g

適応瓶

約80φ×310Hまで

約80φ×310Hまで

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１．８ℓ箱（黒）

K-1293 501本 ４１０×１０３×１０５

K-1294② 252本 ４１０×２１５×１０５

重　量

370g

540g

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

スパークリング ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1379 ワイン 1本箱 325×88×88 100 260g 約88φ×320Hまで

②K-1380 1本貼箱 金台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

③K-1381 1本貼箱 ピンク台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

●材質：①E段、②③本体/貼箱、スリーブ/コートボール、台紙/紙　●仕様：①フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約115φ×390Hまで

K-1563
マグナム瓶1本入
サイズ：393×115×115

入数：30 重量：423g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1559
720㎖太瓶1本入（マット黒）
サイズ：280×88×88

入数：50 重量：197g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

ヤ
K-1528
一升瓶1本入（マット黒）
サイズ：410×105×107

入数：50 重量：321g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

メタリックな中仕切が高級感を演出します。

720㎖箱（黒）

スパークリング

１．８ℓ箱（黒）

マット黒

マグナム瓶 1本入

②③には巻スリーブが
つきます。

首止めの穴には少し瓶を
傾けて入れてください。

SAKE & WINE Package Catalog07



品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖2本

K-1551 100太 284×175×88

K-1552② 100細 313×163×81

重　量

186g

178g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖3本

K-1561 50太 280×267×88

K-1562② 50細 313×250×81

重　量

259g

251g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

① ②

簡易箱でありながらも、観音開き形状と両面ブラックの材質が高級感を演出します。オープンギフトBOX

閉じた状態 片面を開けた状態

閉じた状態

片面を開けた状態

流氷柄

08SAKE & WINE Package Catalog
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③②①

②①

ボトル 布クリーム（黒箱） ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1110 1本 347×103×90 50 294g 約80φ×334Hまで

②K-1111 2本 347×203×90 50 437g 約80φ×334Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・布台紙

シャンパン・ワイン兼用箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-938 1本 324× 88×90 50 290g 約88φ×320Hまで

②K-939 2本 324×183×90 50 438g 約88φ×320Hまで

③K-940 3本 324×275×90 50 514g 約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

黒木目 ７２０㎖細・太箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1354 1本 307×100×88 50 255g 約88φ×305Hまで

②K-1355 2本 307×192×88 50 342g 約88φ×305Hまで

③K-1356 3本 307×280×88 50 430g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

K-356-9
コーナーラベル 涼風だより ヤ

サイズ：120×100×65

入数：300 重量：7.5g

●材質：紙

仕切・パットを応用することで
使い勝手が広がります。

フタ  木目柄

黒の木目柄でさらに高級感アップ。

日本酒やワインなど
幅広く対応するギフト箱です。

黒木目

ボトル 布クリーム

シャンパン・ワイン兼用箱 ロングワイン・シャンパン兼用箱

コーナーラベル
（K-356-9）は
別売です。

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤロングワイン・シャンパン兼用箱

K-1604① 501本 355×  90×90

K-1605② 402本 355×184×90

重　量

310g

465g

適応瓶

約88φ×354Hまで

約88φ×354Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

仕切を起こすと
細瓶にも
対応できます。

サイズ調整パット付

サイズ調整パットを使うと
ワインを入れてもガタつ
きません。

サイズ調整パット付

SAKE & WINE Package Catalog09
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック 720㎖

K-1425① 50（10セット×5束）１本 315×100×86

K-1426② 50（10セット×5束）2本 315×190×86

重　量

180g

257g

適応瓶

約85φ×315Hまで

約85φ×315Hまで

K-1427③ 50（10セット×5束）3本 315×280×86 336g 約85φ×315Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック シャンパン・ワイン兼用

K-1459① 50（10セット×5束）１本 325× 90×90

K-1474② 50（10セット×5束）2本 325×185×90

重　量

119g

280g

適応瓶

約90φ×325Hまで

約90φ×325Hまで

K-1496③ 50（10セット×5束）3本 325×278×90 360g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

② ③①

③②①

ブラック＆ゴールド 720㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1375 1本 316× 90×88 50 190g 約88φ×305Hまで

②K-1376 2本 316×191×88 50 293g 約88φ×305Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

① ②

清酒720㎖～レギュラーワインまで入ります。

エスポア柄

ブラック＆ゴールド

フタ・身一体型のギフト箱です。

エスポアブラック

仕切を起こすと
細瓶にも対応できます。
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適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-1587
180㎖×8本かぶせ箱（黒） ヤ

サイズ：430×236×58

入数：50 重量：412g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約87φ×300Hまで

K-1046B
720㎖太・細兼用1本箱 黒 ヤ

サイズ：８８×８８×３００

入数：200 重量：74g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

K-1593
一升瓶1本宅配箱 （黒） ヤ

サイズ：132×132×４３6

入数：50 重量：233g
●材質：本体/B段、モウルド/紙　
●仕様：底ワンタッチ

エスポアブラック1本 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1524 180㎖ 168×61×67 200 71g 約56φ×165Hまで

②K-1525 300㎖ 202×72×77 200 90g 約68φ×200Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

流氷 1本 黒 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1598 500㎖   65×  65×314 200 53g 約65φ×314Hまで

②K-1599 720㎖太   88×  88×280 200 71g 約88φ×280Hまで

③K-1600 720㎖細   78×  78×300 200 67g 約78φ×300Hまで

④K-1601 一升瓶 110×110×410 100 123g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ②

流氷柄

① ② ③ ④

”良いお酒”は”良いパッケージ”で。エスポアブラック

流氷 黒 1本

300㎖×6本箱

720㎖太・細兼用

一升瓶1本宅配箱 （黒）

180㎖×8本箱

同サイズのクラフト色は
P.22に掲載。（K-866）

11 SAKE & WINE Package Catalog
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ブロックブラック 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1518 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

②K-1592 4本 225×305×73 50 234g 約68φ×215Hまで

③K-1519 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

①

③

②

適応瓶：約57φ×140Hまで

K-1613
ジュース200㎖×8本 ヤ

サイズ：255×275×58

入数：50 重量：320g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

②

高級感のある黒シリーズが登場。

ジュース200㎖×8本

ブロックブラック ブロックホワイト
はP.19に掲載。

仕切は金と黒のリバーシブル
（ブロックブラックシリーズのみ）

ブロック柄
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① ②

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1577FS
太瓶720㎖×2本 麻の葉 FS
サイズ：280×183×88

入数：50 重量：298g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤmulti-BOX

K-1578 402本入 305×200×86

K-1579② 403本入 305×300×86

重　量

439g

578g

適応瓶

約86φ×300Hまで

約86φ×300Hまで

①

●材質：本体・身・仕切・天パット/E段、持ち手/PE　●仕様：底ワンタッチ

ギフト陳列も、持ち帰りも、発送も－。マルチに対応したオールインワン。

洗練された高級感を醸した
環境対応のギフト箱ができました。

麻の葉 FS

multi-BOX

身箱に天パットを乗せて
本体にセットすることで、
そのまま持ち帰りや発送
ができます。

美しい“白×黒”の世界－。

身箱身箱

麻の葉柄

SAKE & WINE Package Catalog13



① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ白銀720㎖

K-1580 501本 307×100×88

K-1581② 502本 307×192×88

重　量

260g

352g

適応瓶

約88φ×305Hまで

約88φ×305Hまで

①

K-1582③ 303本 307×280×88 443g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-601
地酒１本布付 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：269g

●材質：フタ・身/E段、布台紙/段ボール・布

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-599
焼酎地酒１本入 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：264g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1478 1本 305×100×86 50（10セットｘ5束） 255g 約86φ×300Hまで

②   　K-1479 2本 305×200×86 50（10セットｘ5束） 360g 約86φ×300Hまで

③K-1480 3本 305×300×86 40（10セットｘ4束） 451g 約86φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

紺ベタ 720㎖・900㎖兼用

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1485 1本 ４００×１４０×１１５ 50 438g

②   　K-1486 2本 ４００×２７８×１１５ 30 638g

紺ベタ一升瓶 かぶせ

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ②

涼しげな色合いで中身が際立ちます。

シックな紺色にゴールドが映えます。

白 銀

紺ベタ

地 酒 焼酎地酒

同サイズの黒木目
シリーズはP.09に掲載。
（K-1354～1356）

14SAKE & WINE Package Catalog

SAKE & WINE Package Catalog  Summer

手
提
袋

副
資
材

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日

お
す
す
め
商
品



K-996B
シャンパン1本・グラス2（柄無） 特
サイズ：324×275×88

入数：6 重量：536g

適応瓶：約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

７２０㎖１本＋ぐい呑１ケ用箱のみ 
K-908-1

ヤ

サイズ：365×88×88

入数：50 重量：291g

適応瓶：約88φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

酒アラカルトBOX（M） 
K-1509

ヤ

サイズ：325×１95×88

入数：50 重量：477g

適応瓶：約88φ×322Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

ぐ
い
呑
が
１
個
入
り
ま
す
。

酒アラカルトBOX（M）

ぐい呑を入れない
時用のパット付。

30㎜巾

40㎜巾

50㎜巾

サイズ調整パット付

各2個セット

40 40

50

50

酒2本 酒＋おつまみワイン＋シャンパン ワイン＋おつまみ

細瓶+太瓶のいつものお酒セットに。 日本酒に合うお好きなおつまみとの
組み合わせにも◎。

ワイン+シャンパンの洋酒セットに。 ハムやチーズとワインを合わせて
ギフト感UP。

50

40

30

組合せ例：K-1509

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ② ③

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-926-1 ワイン1・バラ1 392×  82×82 50 335g 約82φ×290Hまで

②K-927-1 ワイン1・グラス1・バラ1 310×170×85 30 346g 約82φ×300Hまで

③K-928-1 ワイン1・グラス2・バラ1 410×170×85 50 440g 約82φ×300Hまで

ワイン・珍味セット箱（箱のみ） 

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

付属パーツの詳細

K-1606

K-1607

首止め
２個

マクラ２種
各１個

缶ビール用
パット １個

サイズ調整パット
２種 各１個

組合せ例：K-1606

１升瓶2本 １升瓶+720㎖細瓶１升瓶+720㎖太瓶 １升瓶+缶ビール6本

※K-1607も同様の組合せがそれぞれ可能です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1606 ギフト用 406×273×105 20 855g

②K-1607 宅配用 406×275×105 30 565g

酒アラカルトBOX（L） 

●材質：E段　●仕様：①フタ・身・仕切・パット、②本体・仕切・パット

①
②

酒アラカルトBOX（L）

詰合せ箱
グラス抑え・調整パット
×2個付。

グラス抑え・調整パット
×1個付。

セット例 セット例 セット例

80

80 82

90

82 78

95

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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表 裏表 裏 表 裏

① ② ③

① ② ③

① ③②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1115 1本 298× 86×94 50 258g 約86φ×298Hまで

②   　K-1116 2本 298×180×94 50 457g 約86φ×298Hまで

③K-1117 3本 298×274×94 50 535g 約86φ×298Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット 

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1487 ルージュ 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

②   　K-1489 アクア 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

③K-1491 さくら 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで
●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 1本 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1488 ルージュ 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

②   　K-1490 アクア 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

③K-1492 さくら 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 2本 

シュリンクセット包装されています。

各種イベントで使い分けでき、
組立簡単な一体型です。

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

エスポア

サイズ調整パット付
なので、幅広い瓶に
対応できます。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ②

① ④② ③

① ②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1362A 720㎖×1本 赤 ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

②K-1362B 720㎖×1本 クリーム ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

④K-1363B 1.8ℓ×1本 クリーム ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

③K-1363A 1.8ℓ×1本 赤 ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

高級桐箱 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布、巻きスリーブ/コートボール

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-247 1本入 ３２３×１０３×９５ 20 363g 約80φ×300Hまで

②K-248 2本入 ３２３×２０３×９５ 20 560g 約80φ×300Hまで

木箱ワイン 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

③K-1517 1本（布貼） 414×115×111 15 588g

④K-1603 1本用外箱 433×128×125 15 141g

桐箱風紙箱 一升瓶

●材質：③フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、④5号段　●仕様：④底ワンタッチ
※④サイズは外寸です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1516 1本（布貼） 319×106×  86 24 413g 約90φ×300Hまで

②   　K-1602 1本用外箱 341×123×100 24 99g ー

●材質：①フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、②5号段　●仕様：②底ワンタッチ　
※②サイズは外寸です。

桐箱風紙箱 720㎖

④③

注 意
木箱は到着しましたら、１週間以内にご確
認をお願いします。
商品に破損・汚損があった場合はお取替
致します。恐れ入りますが、運送会社又は
弊社までご連絡ください。
1週間経ての返品はお受けできませんの
でご了承ください。

桐箱風紙箱

木 箱

「まるで桐箱」な重厚感ある紙箱です。
発送用の専用外箱もできました。

①～④木箱を保護する
巻きスリーブ付。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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ブロック柄

ブロックホワイト 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1449 2本 220×148×70 100 148g 約68φ×215Hまで

②K-1450 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

③K-1591 4本 225×305×73 50 227g 約68φ×215Hまで

④K-1453 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切　

①

②

④③

背の高い細い瓶タイプも入ります。

特別な飲み比べ体験を
大切なあの人へ。

ブロックホワイト ブロックブラックは
P.12に掲載。

SAKE & WINE Package Catalog19



適応瓶：約68φ×200Hまで

K-147
生酒300㎖×5本入 ヤ

サイズ：205×360×70

入数：50 重量：377g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×215Hまで

K-1237
300㎖細・太兼用5本箱 ヤ

サイズ：222×380×70

入数：50 重量：414g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-344-1
地酒300㎖×6本入 ヤ

サイズ：205×433×73

入数：50 重量：458g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-431
タテ型300㎖×6本 ヤ

サイズ：430×213×72

入数：50 重量：497g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-345
300㎖×8本入 ヤ

サイズ：430×285×70

入数：50 重量：611g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×198Hまで

K-385
300㎖×10本入 ヤ

サイズ：400×360×70

入数：40 重量：660g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

背の高い細い瓶タイプも入ります。300㎖箱

20SAKE & WINE Package Catalog
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未未未

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ花より てっこん

K-1469-1① 200７２０㎖太１本 ８８×  ８８×２８０

K-1470-1② 200７２０㎖細１本 ７８× ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1560-1④ 50一升瓶2本 220×１１０×４１０ 180g 一升瓶

K-1471-1③ 100一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ

ヤ花より エンジ

K-1469-2① ７２０㎖太１本 ８８×  ８８×２８０

K-1470-2② ７２０㎖細１本 ７８× ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1471-2③ 一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶
●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ② ③① ② ③ ④

③ ④②①

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1520 300㎖ 68×68×212 200 44g 約68φ×212Hまで

②K-1521 500㎖ 65×65×315 200 59g 約65φ×315Hまで

③K-1522 720㎖太 88×88×284 200 71g 約88φ×284Hまで

④K-1523 720㎖細 78×78×304 200 68g 約78φ×304Hまで

窓付 1本（地券） 

●材質：E段　●仕様：組底式

ヤ

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1590
筒式300㎖×2本 白 
サイズ：136×68×200

入数：200 重量：62g

●材質：コートボール　
●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

８８×  ８８×２８０

入　数

200

100

200

15

60

46 35 57 49

20

180

20

95

20

95

ヤ

適応瓶：約68φ×212Hまで

K-1527
300㎖×2本（地券） 
サイズ：137×68×219

入数：200 重量：76g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ、仕切付

簡易カートンに
窓付シリーズができました。

筒式300㎖×2本 白

筒式窓付カートン

花より エンジ花より てっこん

もみ紙エンボス柄

持ち手折りたためます。

300㎖×2本 手提

SAKE & WINE Package Catalog21
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①

②

③

④
⑤

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1526 2本 酒蔵 134×68×219 200 66g 約68φ×212Hまで

K-1482 3本 酒蔵 205×70×220 200 116g 約68φ×212Hまで②

K-331 3本のみくらべ 203×67×204 200 116g 約68φ×200Hまで③

K-529 5本のみくらべ 343×68×202 100 221g 約68φ×200Hまで④

⑤K-1461 ５本 細瓶・太瓶兼用 ３５５×７１×２５０ 50 295g 約68Φ×240Hまで

300㎖手提箱 

●材質：①②③コートボール、④⑤E段
●仕様：①②本体・パット・底パット、底ワンタッチ、③本体・仕切・底パット、底ワンタッチ、
　　　 ④本体・仕切・底パット、組底式、⑤本体・仕切、底ワンタッチ

ヤ

適応瓶：約58φ×208Hまで

K-1452
ブロックホワイト 180㎖×5本 
サイズ：210×317×60

入数：50 重量：215g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-878
180㎖×5本かぶせ箱 
サイズ：210×300×56

入数：50 重量：282g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-867
180㎖×10本かぶせ箱 
サイズ：430×298×58

入数：50 重量：480g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-866
180㎖×8本かぶせ箱 
サイズ：430×236×58

入数：50 重量：402g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約54φ×213Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-868
180㎖×3本手提箱 
サイズ：164×54×215

入数：200 重量：74g

ヤ

適応瓶：約58φ×178Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切・底パット、底ワンタッチ

K-828
180㎖×3本のみくらべ 
サイズ：175×59×179

入数：200 重量：68g

ヤ

適応瓶：約54φ×214Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-869
180㎖×5本手提箱 
サイズ：274×54×215

入数：200 重量：118g

ヤ

適応瓶：約62φ×153Hまで

K-1448
お神酒180㎖×1本 
サイズ：62.5×62.5×153

入数：500 重量：20g

●材質：コートボール　●仕様：底ワンタッチ

300㎖飲み比べ手提箱。

持ち手折りたためます。

①～⑤持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。 持ち手折りたためます。

150ml～180ml細・太まで幅広く対応します。

300㎖手提箱

180㎖箱
同サイズの黒色は
P.11に掲載。（K-1587）
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① ② ③

④
⑤

⑥

⑦
⑧

K-1374B 205本 手穴付 ２６５×２６５×４３５

K-1300⑧ 206本 ３４０×２３０×４３５

849g

875g

K-1300B⑨

⑦

206本 手穴付 ３４０×２３０×４３５

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

Ｗ段

Ｗ段

Ａ式、仕切・手穴付

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切・手穴付847g

品　番 品　名 サイズ 入　数

一升瓶 お値打ち宅配箱

K-1289 501本 １３２×１３２×４３６ Ｂ段

K-1290② 502本 ２６４×１３１×４３６

重　量 材　質 仕　様

233g

465g

K-1499③

①

502本（80サイズ） 228×115×420 460g

K-1299 203本 ３９３×１３３×４３５

K-1301⑤ 204本 ２３０×２３０×４３５

699g

635g

K-1374⑥

④

205本 ２６５×２６５×４３５

Ｂ段

本体/Ｂ段  仕切/Ａ段

Ｂ段

本体/W段  仕切/Ａ段

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

底ワンタッチ、モウルド付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

Ａ式、仕切付855g

ヤ

⑨
5本箱は
クール便も
配達OK!

一升瓶筒式箱も入ります。

K-1301を3本用として使用する場合

②～④の使い方

付属のパットを隙間に入れ
1本分を埋められます。

奥までしっかり入れます。

首止めを入れてから

フラップを巻き込みます。

宅配箱 おかげさまで大好評！ 大ヒット！！
一升瓶お値打ち箱

SAKE & WINE Package Catalog23
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品　番 品　名 サイズ 入　数

和洋酒兼用 お値打ち宅配箱

K-1285 1001本 １１４×１１４×３４５ Ｂ段

K-1286② 502本 ２２８×１１４×３４５

重　量 適応瓶 材　質 仕　様

170g

260g

K-1287③

①

503本 ３４２×１１４×３４５ 444g

K-1349 404本 １８３×１８３×３３０ 339g④

Ｂ段

Ｂ段

A段

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

底ワンタッチ、底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

K-1378 259本 ２７０×２７０×３４５ 650g⑧ 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段 Ａ式、仕切付、首止なし

K-1064B⑥ 256本 ２６５×１８０×３３０ 395g

K-1288⑦ 256本 ２５４×１６６×３３０

本体/Ａ段  仕切/Ｂ段

A段

約90φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

約84φ×330Hまで

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切付344g

K-1609⑤ 305本 ２16×216×342 388g 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段約86φ×330Hまで Ａ式、仕切付

ヤ

⑦
⑧

⑥
⑤④

③②

①

首止め

首止めを箱の高さまで
押し込みます。

本体の首止めを入れてから
フラップを巻き込みます。

底パット

本体

和洋酒兼用

宅 配 箱 の

使 い 方

K-1349を3本用として
使用する場合

付属のパットを入れ
1本分を埋めて使用して
ください。

和洋酒兼用お値打ち箱

9本箱はクール便も配達OK!
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

K-1583 50和洋酒1本 122×122×310

K-1584② 50和洋酒2本 250×122×310

重　量

190g

355g

適応瓶

約90φ（90角）×310Hまで

約90φ（90角）×310Hまで

①

K-1586③ 50一升瓶1本 155×155×422 297g 一升瓶

●材質：B段　●仕様：本体・台座、底ワンタッチ

瓶・箱兼用宅配箱

① ② ③

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

⑤K-WV-01 一升瓶１本入 １１０×１１０×４００ 100 93g 一升瓶

⑥   　K-WV-02 ７２０㎖×１本入 ８５× ８５×３１４ 100 49g 約84φ×300Hまで

⑦K-WV-03 ７２０㎖×２本入 １８３× ８７×３０６ 50 79g 約84φ×300Hまで

⑧K-WV-04 ７２０㎖×３本入 ２８４× ９２×３００ 80 109g 約84φ×300Hまで

⑨K-WV-05 ３００㎖×６本入 ２８０×１９５×２５０ 60 106g 約68φ×195Hまで

●材質：発泡

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-NS-01 一升瓶１本入化粧箱 １４０×１４０×４３３ 100 164g

②   　K-NS-03 ７２０㎖×１本化粧箱 １１８×１１０×３４５ 100 102g

③K-NS-05 ７２０㎖×２本化粧箱 ２１６×１１３×３４１ 50 155g

④K-NS-06 ７２０㎖×３スリーブ ３１５×１１６×３３５ 80 153g

●材質：①～③Ｅ段、④５号段　●仕様：①～③組底式、④スリーブ式

元

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1065 1本 ３２０× ９０×９０ 100 100g 約90φ×318Hまで

②   　K-1066 2本 ３２５×１８５×９０ 100 150g 約90φ×325Hまで

③K-1067 3本 ３２５×２７５×９０ 100 300g 約90φ×325Hまで

●材質：B段　●仕様：②③本体・仕切

お値打ち 宅配箱（B式）

① ② ③ ⑦⑥⑤ ④ ⑧

⑨

① ② ③

発泡

瓶でも箱入りでもこの箱ひとつでどちらも対応できます。

⑧（K-WV-04）は、この
タイプの瓶は入りません。

瓶・箱兼用宅配箱

発泡箱

お値打ち宅配箱

リバー
シブル

箱用

瓶用

切り取り線で切り離
すと箱を入れられる
ようになります。

K-1584は
箱用・瓶用の
組合せも可能。

用途に合わせた穴あき形状で
在庫管理のストレス軽減！

⑥～⑧ワインも入ります。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１升瓶無地 

K-154① 1001本入 １１０×１１０×４１０

K-155② 502本入 ２２０×１１０×４１０

K-290③ 50

重　量

120g

196g

272g3本入 ３２５×１１０×４１０

●材質：Ｅ段　●仕様：②③本体・パット、底ワンタッチ

品　番 入　数

小

10

10

－

小口

K-154X
K-155X

−

①

②

③

品　番 品　名 サイズ

ヤ外箱

●材質：Ｂ段　●仕様：組底式

K-1136①

重　量

150gＫ-１５４用 １１７×１１７×４２５

K-1137② 229g

入　数

100

100Ｋ-１５５用 ２２５×１１７×４２５

K-1138③ 301gＫ-２９０用 ３３５×１１７×４２５

K-1139④ 94g

50

100Ｋ-１０４６用  ９５×  ９５×３１０

K-1142⑤ 143gＫ-１１４０用 １８５×  ９５×３１０

K-1143⑥ 193g

100

100Ｋ-１１４１用 ２７５×  ９５×３１０

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖太・細兼用 

●材質：Ｅ段　●仕様：底ワンタッチ

K-1046①

重　量 適応瓶

73g１本箱 ８８×８８×３００

K-1046B② 74g

入　数

200

200１本箱 黒 ８８×８８×３００

約87φ×300Hまで

約87φ×300Hまで

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖細・太９００㎖ 内箱

●材質：Ｅ段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

K-1140①

重　量 適応瓶

130g2本 １８０×９０×３００

K-1141② 181g

入　数

100

1003本 ２７０×９０×３００

約88φ×300Hまで

約88φ×300Hまで

① ② ③

① ② ① ②

②① ③ ④

⑥⑤

内　箱

外　箱

手
提
袋

副
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材
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め
商
品
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品　番 品　名 サイズ 入　数

元ワイン用緩衝材

K-201DL-1 10白 70mm×20m

K-201DL-2② 10ピンク 70mm×20m

重　量

300g

300g

K-201DL-3③

①

10グリーン 70mm×20m 300g

K-201DL-4 10黄 70mm×20m 300g④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元ボトルキャップ

DK-201A 1,000ブラック 80×250

DK-201B② 1,000パープル 80×250

重　量

4g

4g

DK-201C③

①

1,000オレンジ 80×250 4g

元
K-202DL-1
一升瓶用緩衝材（白）
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

元
K-626
クッションペーパー
サイズ：250×300

入数：2,000 重量：5g

①

①

②

②

③

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元バイオマスワイン用緩衝材

K-1610 10白 70mm×20m

K-1611② 10グリーン 70mm×20m

重　量

300g

300g

①

元

K-1615
バイオマス
一升瓶用緩衝材（白）
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

① ②

副資材

ギフト用ラッピングにも使えます。

バイオマス緩衝材

緩衝材

お客様の手に届くまで安心して贈りたいから

梱包資材にもこだわりを。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤプチチューブ

K-1195-1 2小 150mm巾×42m

K-1195-2② 2大 180mm巾×42m

適応瓶

90φ(四合瓶)

110φ(一升瓶)

①

重　量

690g

820g

ヤ
K-1146
720㎖エアキャップ袋 
サイズ：140×250

入数：300 重量：6.2g

ヤ
K-1145
1.8ℓエアキャップ袋 
サイズ：180×400

入数：300 重量：12g

ヤ
K-1614
和洋酒兼用 エアキャップ袋 
サイズ：190×300

入数：300 重量：9g

①

②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

エアーキャップ 

K-300 300酒・ワイン用 １４０×４００＋  ５０ 約82φ×300Hまで

K-312② 300一升瓶１本用 １８０×４７０＋  ５０

重　量 適応瓶

7g

11g

①

一升瓶

① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 適応瓶

K-574③ 300１．８ℓ１本箱用 ２４０×５２５＋１００ 15g

K-573 300１．８ℓ２本箱用 ３３０×５４５＋１００

一升瓶

一升瓶23g④

エアーキャップ 

巻取りタイプ。
カットしてお使いいただけます。

カット 梱包
終了

人気商品。
袋になっているので
作業性UP。

シャンパン・一升瓶兼用サイズができました。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ箱用エアーキャップ 

K-1070 1001 １３０×１０５×４４０

K-1071② 1002 ２３０×１１０×４４０

重　量

15g

19g

K-1072③

①

1003 ３１５×１１０×４４０ 24g

品　番 品　名 サイズ 入　数

元エアピロ 

K-AMX2 1（1,000気泡入）M １２５×８０×３５

K-ASX3② 1（2,350気泡入）S   ９０×６０×２２

①

●仕様：ポリ袋入

元
K-616-1
ＺＵ－１００エアーキャップ
サイズ：１，２００×４２ｍ

入数：1

元
K-1196
ピリプチ 
サイズ：１,２００×４２ｍ

入数：1

① ②

① ②

③

① ②

ヤ
K-949
ミラーマット５０角 
サイズ：５００×５００

入数：100 重量：3g

ヤ
EE-290
エアーキャップ３０×３０ 
サイズ：３００×３００

入数：560 重量：15g

品　番 品　名 サイズ 入　数

ボーガスペーパー

K-1588 1,000538×382 538×382

K-1589② 500538×765 538×765

重　量

13g

26g

①

ヤ

お好きなサイズにカットしてお使いください。

ミシン目でお好きな大きさにカットしてご利用いただけます。

ペリッ

50cmごとに手で切り取れる
ミシン目が入っています。

箱詰め時の隙間埋めや
瓶のラッピングにお使
いください。

538

538

382

765
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-609 1001本入 200×410 約110φ×320Hまで

K-610② 1002本入 250×420

重　量 適応瓶

17g

20g

K-611③

①

100一升瓶1本入 200×510 19g

約  90φ×318H×2本まで

約110φ×405Hまで

K-1550④ 100一升瓶2本入 315× 80+ベロ55 67g 約110φ×405H×2本まで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-1319 100720㎖用 200×410 約110φ×320Hまで

K-1320② 1001.8ℓ用 200×530

重　量 適応瓶

12g

16g

①

約110φ×405Hまで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

元スノーパック 

MIR-2 560R20g   75×  7５

MIR-3② 420R30g   75×  85

重　量

20g

30g

MIR-4③

①

350R40g   75×100 40g

MIR-5 250R50g   75×105

MIR-10⑤ 150100g 110×130

50g

100g

MIR-20⑥

④

80200g 110×160 200g

MIR-30⑦ 60300g 110×200 300g

MIR-40⑧ 40400g 140×200 400g

MIR-50⑨ 30500g 140×250 500g

MIR-80⑩ 20800g 175×250 800g

MIR-100⑪ 151000g 175×300 1000g

●材質：袋/ナイロンフィルム、内容物/高吸水性ポリマー
※連結タイプなので箱ごと凍らせてもキレイに凍ります

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤアルミ遮光袋 

K-1594 1,000中瓶用（シルバー）   80×65×450

K-1595② 1,0001.8ℓ用（シルバー） 100×80×570

重　量

8g

12g

K-1596③

①

1,000中瓶用（ゴールド）   80×65×450 9g

K-1597 1,0001.8ℓ用（ゴールド） 100×80×570 13g④

●材質：アルミ蒸着PET　●仕様：サイドGZ、袋下部に丸穴付① ② ③ ④

① ②

冷酒のお持ち帰りに最適です。

冷酒に最適です。保冷剤

保冷袋

4アイテム全てに
封緘テープ付

大切な商品の劣化を防ぐアルミ遮光袋が
できました。遮光袋

口元をビニタイで
留めて使用します。

結露防止のため
底面に穴があいています。

ビニタイ（K-144）は
別売りです。
（P.31掲載）
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チューブ状なので
上からかぶせるだけ。

① 1.8ℓ 720mℓ太瓶 500mℓ細瓶 シャンパン② ③ ④

④ ⑤ ⑥① ② ③

ヤ
K-1462
720㎖用ラベル保護シート
サイズ：100×285

入数：1,000 重量：2g

●材質：OPP　●仕様：シート状

元
K-255
ビンホルダー
サイズ：一升瓶用

入数：500 重量：12g

K-255X
小

※包装紙や酒袋で包装してお使いください。

入数：1（10セット入）小口

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋1升瓶用

KSI-1A 2,000白 85×580

KSI-1B② 2,000ピンク 85×580

重　量

3g

3g

KSI-1C③

①

2,000ブルー 85×580 3g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋4合瓶用

KSI-2A 3,000白 65×450

KSI-2B⑤ 3,000ピンク 65×450

重　量

2g

2g

KSI-2C⑥

④

3,000ブルー 65×450 2g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

K-144 2,000ビニタイ4㎜×16㎝（金） 4×160

K-993X② 1（10セット入）720㎖和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/140×460  
ビニタイ/4×160

重　量

0.25g

25g

K-994X③

①

1（10セット入）1.8ℓ和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/165×585  
ビニタイ/4×160 35g

ヤ

小

小

品　番 品　名 サイズ 入　数

ラベル保護チューブ

K-1463 1,0001.8ℓ用 169×200

K-1612② 1,000135巾 135×115

重　量 適応瓶

3g

1.5g

K-1616③

①

1,000110巾 110×115 1g

K-1617④ 1,000140巾 140×130

一升瓶

約85φまで

約69φまで

約88φまで1.5g

ヤ

●材質：OPP　●仕様：チューブ状
※商品の特性上、サイズに多少の誤差がある場合がございます。
　出来るだけ現物サンプルにてご確認ください。

① ②

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ヤ
K-151
クリスタルパック1.8ℓ用
サイズ：165×585

入数：2,000 重量：3g

ヤ
K-152
クリスタルパック720㎖用
サイズ：140×460

入数：2,000 重量：2g

瓶用副資材

※後ろをテープで止めてください。
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① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小冷え枡 5勺 小口

200

200

200

62g

62g

62g

K-1618
K-1619
K-1620

①

②

③

アカ（感謝）

サファイア（感謝いつもありがとう）

コハク（いつもありがとう）

60×60×43

60×60×43

60×60×43

50

50

50

●材質：アクリル樹脂　●仕様：容量約90㎖、側面1ヶ所印刷①白 ②シルバー ③ゴールド
※サイズは外寸です。

①

②

③

K-1618X
K-1619X
K-1620X

①

⑦

⑬
⑭

⑮
⑯

⑧
⑨

⑩
⑪

⑫

②
③

④
⑤

⑥

底ライン色

ロット

材質

冷え枡（アクリル枡）

オリジナルで冷え枡（アクリル枡）を作成できます！

底ラインを入れることで、光の乱反射を利用して枡に色味を演出します。

上段 ： 透けた塗料のクリスタル6色
①ブドウ ②サファイア ③エメラルド ④コハク ⑤ムラサキ ⑥トウメイ

中段 ： ベタ塗料のパステル6色
⑦アカ ⑧アオ ⑨ミドリ ⑩キ ⑪オレンジ ⑫ピンク

下段 ： 左よりモノトーン2色、メタリック2色
⑬クロ ⑭シロ ⑮ゴールド ⑯シルバー

200ヶ～名入れ別注承ります。
定番色以外の希望色は要相談（別途調色料、色見本確認が必要です。） 詳しくはお問い合わせください。

アクリル樹脂、日本製

・ 一合枡（左）
外寸76㎜×76㎜×46.5㎜H
内寸66㎜×66㎜×43㎜H
容量 約180㎖

・ 5勺枡（中央）
外寸60㎜×60㎜×43㎜H
内寸51㎜×51㎜×4０㎜H
容量 約90㎖

・ 3勺枡（右）
外寸48㎜×48㎜×41㎜H
内寸40㎜×40㎜×38㎜H
容量 約58㎖

種類とサイズ 3サイズ、底ライン色16色からお選びいただけます。

・ 耐熱温度-20～80℃

・ アクリル樹脂は材質上、除菌用アルコールやアルコール度数の高いお酒

   （30度以上）、界面活性剤によりひび割れが発生する恐れがありますので

   ご使用をお控えください。

・ 食器洗浄機、乾燥機、電子レンジのご使用はできません。

・ ご使用前後は水で洗い、柔らかい布で拭き取るようにしてください。

・ たわしやみがき粉で磨かないでください。

・ 衝撃を与えない様お取り扱いください。

・ 製品の本来の用途、使用目的に沿って正しくお使いください。

   誤ったご使用は製品の破損や身体に危害を及ぼす場合があります。

・ 変形変色の恐れがありますので、直射日光や火のそばは避けて

   保管してください。

使
用
上
注
意
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小和モダン市松包装紙 小口

1,000

1,000

1,000

1,000

28g

28g

28g

28g

HH-12
HH-13
HH-14
HH-15

①

②

③

④

ライトイエロー

ライトグリーン

スカイブルー

シルバー

788×530

788×530

788×530

788×530

印刷色

黄色（裏刷）

黄緑（裏刷）

水色（表刷）

シルバー（表刷）

100

100

100

100

●材質：純白ロール

①

②

③

④

HH-12X
HH-13X
HH-14X
HH-15X

品　番 品　名 サイズ

小タグ

SS-401I① 父の日25×60 25×60

SS-402F② Thanksファーザー40青 40×40

●材質：紙　●仕様：紐付

SS-410D③ お父さん45φ 45φ

SS-412F④ 父の日黄ハート大 52×42

入　数 重　量

50

50

50

50

0.42g

0.48g

0.46g

0.46g

品　番 品　名 サイズ 入　数

小

●材質：①②④ミラーコート、③銀ツヤホイル、⑤～⑨雲竜和紙

20-2295X① 200

重　量

0.4g父の日シール ネクタイ 50×3７

20-2296X② 200 0.4g父の日シール サンクスファーザー 40φ

20-2297X③ 200 0.2g父の日シール ハッピーファーザーズデイ 35×35

20-618X④ 1,000 0.35g父の日シール① 40φ

K-964-8⑤ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール お父さんありがとう 40×50

K-964-2⑥ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（赤） 50×50

K-964-1⑦ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（黒） 50×50

K-964-12⑧ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール 感謝をこめて 80×45

K-964-11⑨ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール いつもありがとう 80×45

③① ②
④

⑦

⑧ ⑨

⑤
⑥

③

① ②

④

タ　グ

和モダン市松 包装紙

シール

SAKE & WINE Package Catalog

定番の市松模様をやわらかい色で表現しました。

原寸大

ポ
イ
ン
ト
使
い
で
父
の
日
イ
ベ
ン
ト
を

感
じ
さ
せ
て
く
れ
る
、様
々
な

ラ
ッ
ピ
ン
グ
ア
イ
テ
ム
を
ご
紹
介
。
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ヤ
K-1506
ボトルパック 父の日 
サイズ：80×70×430

入数：2,000 重量：4g

K-1506X
小

●材質：IPP 厚さ0.04ｍｍ
●仕様：サイドGZ

入数：100小口

ヤ
20-1656FD
父の日OPP袋 大
サイズ：180×300

入数：5,000 重量：3g

20-1656FDX
小

●材質：OPP
※柄の位置が１枚ずつ異なります。

入数：100小口

小
K-1395X
たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｆａｔｈｅｒ 
サイズ：100×50

入数：100 重量：1g

●材質：紙　●仕様：ゴム付

BACK

① ②

180

300

品　番 品　名 サイズ

小帯 父の日 大

20-885X① ① 525×80

20-887X② ② 525×80

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

3.5g

3.5g

品　番 品　名 サイズ

小和紙かけ紙 大 父の日

19-1454X① ① 360×260

19-1455X② ② 360×260

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

7g

7g

①

②

リボンは
別売りです。

ラッピング袋 父の日 OPP 袋

帯和紙かけ紙

たまタグ

日本酒細・太～ワイン・シャンパンまで
幅広く対応しています。

柄のアップ

箱はP.21に
掲載。
（K-1470-1）

筒式の箱に巻いてアレンジ！

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

手
提
袋

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

副
資
材

父
の
日
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ルミエール

●材質：PP

20-2010
20-2011

①

②

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2010X
20-2011X

50

50

小口

①

②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ストライプピンク

●材質：PP

20-2012
20-2013

③

④

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2012X
20-2013X

50

50

小口

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 七宝

●材質：PP

19-1319
19-1320

⑤

⑥

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1319X
19-1320X

50

50

小口

⑤

⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 市松

●材質：PP

19-1321
19-1322

⑦

⑧

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1321X
19-1322X

50

50

小口

⑦

⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ハッピータイム

●材質：PE、PA

20-2016
20-2017

③

④

200

100

重　量

7g

12g

S　

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2016X
20-2017X

50

50

小口

③

④

① ②

① ②

③ ④

③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ポルカドットブラック

●材質：PE、PA

20-2014
20-2015

①

②

200

100

重　量

7g

12g

S

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2014X
20-2015X

50

50

小口

①

②

アフターユース可能なスライダー式の
ラッピングバッグです。

ラッピングとショッパーを兼ね揃えた、新しいギフトのカタチです。

スライダーポーチ

チャック付 小判抜袋

ア

フタ
ーユー

スにオススメ！

何度も使える、使いやすいスライ
ダータイプなので、小物入れや
Bag in Bagとしても使えます。
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●材質：紙

品　番 品　名 重　量サイズ

小帯

20-801X①

入　数

200小 夏 250×35

20-851X② 100大 夏 525×80

③

④

⑤

⑥20-896X 100大 お中元 525×80

20-1814X 200小 木目（夏） 250×35

20-1864X 100大 木目（夏） 525×80

20-898X 200

0.8g

3.5g

3.5g

0.8g

3.5g

0.8g小 お中元 250×35

※水引直径22mm

梅飾り水引 小

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

① 19-920X 慶事用 折径110 100 1g

③ 19-922X 白×白 折径110 100 1g

②

④ 19-940X 慶事用 折径360 100 2g

19-921X 弔事用 折径110 100 1g

①

④

② ③

545

70

19-1208AX
白

19-1208CX
若竹色（わかたけいろ）

19-1208DX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜17金銀箔

19-1209AX
白

19-1209BX
肌色（はだいろ）

19-1209CX
黄水仙（きずいせん）

19-1209DX
若竹色（わかたけいろ）

19-1209EX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜25

渦巻市松 市松落水

19-1207AX
白

19-1207DX
ねこやなぎいろ

19-1206AX
木綿（もめん）

19-1206BX
黒

19-1206DX
お茶

19-1205AX
白

浮雲 すだれ

桜

19-1201AX
シラユリ

19-1201BX
たんぽぽ

19-1201CX
アジサイ

19-1202AX
白

19-1203AX
白

19-1203CX
しだれ桜（しだれざくら）

七宝

麻の葉

19-1200AX
白

19-1200CX
えんどう

19-1200DX
いちょう

19-1200EX
ひすい

19-1204AX
白

19-1204CX
菜種（なたね）

① ② ③ ⑤④ ⑥

小
19-861X
和帯 大 夏
サイズ：515×70

入数：100

●材質：GLトレーシング

重量：3g

小

サイズ：545×70

入数：100

●材質：和紙
※重量：七宝～渦巻 0.5g、
　レーヨン雲竜17金銀箔・25 1g

重量：下部掲載

水引き付のゴムなので、
ラッピングが簡単にできます。

水引22

折径

掛け紙

梅飾り水引

手
提
袋

副
資
材

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材
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柄のアップ 柄のアップ

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1530 200

重　量

3gきらり白175 175×175

K-1532② 200 3gきらり黒175 175×175

K-1536④ 200 3gハイピカシルバー175 175×175

K-1534③ 200 3gハイピカゴールド175 175×175

①

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1531 200

重　量

4gきらり白205 205×205

K-1533⑥ 200 4gきらり黒205 205×205

K-1537⑧ 200 4gハイピカシルバー205 205×205

K-1535⑦ 200 4gハイピカゴールド205 205×205

⑤

商品を引き立てる演出効果抜群のアイテム。

かけ和紙は、折り目付です。

かけ和紙
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① ②

④

③

⑥⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1472 200

重　量

2gシルバー150 150×150

K-1473⑤ 200 3gシルバー175 175×175

K-1498⑥ 200 4gシルバー205 205×205

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1428 200

重　量

2gゴールド150 150×150

K-1429② 200 3gゴールド175 175×175

K-1430③ 200 4gゴールド205 205×205

①

① ③ ⑤ ⑦

②

①

①

③

③

②

②

④ ⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-323-5 100

重　量

2g黄 175×175

K-323-6⑥ 100 2g紺 175×175

K-323-7⑦ 100 2g黒 175×175

⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-323-1 100

重　量

2g赤 175×175

K-323-2② 100 2gクリーム 175×175

K-323-4④ 100 2g白 175×175

K-323-3③ 100 2g緑 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙ひも付セット

K-637A 100

重　量

4.6g赤・青 175×175

K-637B② 100 4.6g緑・黄 175×175

K-637C③ 100 4.6g黄・あずき 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙 大

K-1135-1B 200

重　量

5g赤 215×215

K-1135-2B② 200 5g白 215×215

K-1135-3B③ 200 5g紺 215×215

①

かけ和紙ひも付

720㎖
1.8ℓ兼用

300㎖
小瓶用

1.8ℓ用

720㎖用 1.8ℓ用

手
提
袋

副
資
材

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日
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ッ
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ン
グ
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材
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① ② ③ ④ ⑤

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-657-1 100

重　量

6g青 680

K-658-1② 100 6gベージュ 680

K-670-1④ 100 6g黄 680

K-659-1③ 100 6gエンジ 680

①

K-899-1 100 6g紅 680

K-1483-1⑥ 100 6g黒 680

K-786⑧ 100 5g紫 60cm 600

K-783 100 5g赤 60cm 600⑦

⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑥

⑤

K-657-2
K-658-2

K-670-2
K-659-2

K-899-2
K-1483-2

－⑦ −
－⑧ −

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-1538-1 100

重　量

6gこがね 680

K-1539-1② 100 6g山吹 680

K-1541-1④ 100 6g銀ねず 680

K-1540-1③ 100 6gしらちゃ 680

①

K-1542-1 100 6g紺 680⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑤

K-1538-2
K-1539-2

K-1541-2
K-1540-2

K-1542-2

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

かけ紐

従来シリーズと比べて
房量が増えました。
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① ② ③ ④

⑤ ⑥

① ② ③ ④ ⑤

① ② ④ ⑤

⑦

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ひも ワンタッチ房付ひも

K-1454-1 200

重　量

2gエンジ 125×110

K-1454-2② 200 2g青 125×110

K-1454-4④ 200 2g黄 125×110

K-1454-3③ 200 2g緑 125×110

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

200

重　量

2g125×110K-1454-7⑤

200 2g

金茶

125×110

K-1454-9⑦ 赤

K-1454-8⑥

200 2g

紺

125×110

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ゴム

K-1455-1 200

重　量

3g赤 95×170

K-1455-2② 200 3g青 95×170

K-1455-4④ 200 3g黄 95×170

K-1455-3③ 200 3g緑 95×170

①

K-1455-6 200 3g水色 95×170⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

特モビロンバンド 透明

1袋（約2,300ヶ）折径20 50g 折径20

1袋（約4,600ヶ）折径20 100g 折径20

1袋（約46,000ヶ）折径20 1kg 折径20

1袋（約9,200ヶ）折径20 200g 折径20

1袋（約650ヶ）折径40 50g 折径40

1袋（約1,300ヶ）折径40 100g 折径40

SGT-20T-A
SGT-20T-B

SGT-20T-D
SGT-20T-C

SGT-40T-A
SGT-40T-B

1袋（約2,600ヶ）折径40 200g 折径40

1袋（約13,000ヶ）折径40 1kg 折径40

SGT-40T-C
SGT-40T-D
●材質：熱可塑性ポリウレタン

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ紐 80cm

K-324-1 100

重　量

1.6g赤 800

K-324-2② 100 1.6g白 800

K-324-4④ 100 1.6g黄 800

K-324-3③ 100 1.6g青 800

①

K-324-5 100 1.6gアズキ 800⑤
③

かけ和紙の仮留めに便利！

ワンタッチ房付ひも

ワンタッチ房付ゴム

かけ紐

モビロンバンド

ワンタッチで取り付け簡単。
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掛け紐・掛け紙を作成できます！
掛け紐

掛け紙

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

111

116

127

生成

1,000本～

①150角（小瓶用）　②175角（中瓶用）　③205角（一升瓶用）

既製品同様、折りグセをつけてお届けします。

人絹江戸打紐

特太細 中 太

房付紐 や ワンタッチ紐 も別注承ります。
詳しくはお問合せください。

①②約2,400枚～（材質によって異なります）
③　約1,600枚～（材質によって異なります）

ご希望の色や素材感をお知らせください。幅広い材質の中からお客様のイメージに合う素材をご提案いたします。

掛け紙・紐はもちろん、ギフト箱やラベルのデザイン提案もお気軽にお問合せください。

※写真は一例です。ご希望の色がない場合はお問合せください。

小瓶～中瓶 60cm程度
中瓶～一升瓶 60cm～80cm程度

※特太は7、10、16、27、28、29、30のみ展開。

実寸大

ロット

色

長さの目安

サイズ

ロット

材質

オリジナルで
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① ② ④③ ⑤

品　名 サイズ 入　数 重　量

ヤレジ袋（バイオマス25%）

2,000(100×20)和洋酒1本用 105×  95×500

品　番

K-1513①

●材質：HDPE乳白 ①②④⑤厚さ0.035mm、③厚さ0.03mm　●仕様：片面印刷

2,000(100×20)和洋酒2本用 155×  95×500

K-1514 1.8ℓ1本用 170×150×740

1,000(100×10)

1,000(100×10)
K-1543 135×130×6301.8ℓ瓶用

K-1529②

③

④

K-1529X 500

K-1543X③ 500

K-1514X④

②

500

K-1515 1.8ℓ2本用 300×135×700

6g

7g

15g

9g

18g1,000(100×10)⑤ K-1515X⑤ 500

品　番 入　数

小小口

K-1513X 500①

この袋は、廃糖蜜（サトウキビから砂糖をとった
後に残る糖蜜）から作った植物性プラスチック
が25％使用されています。
これにより、石油資源の節約とCO₂の削減に貢献
できます。

B

A

C

サイズ表記

正面　 ×マチ　 ×高さ　（m/m）
高さ は平らにした状態です。
マチ は広げた寸法です。

A B

B

C
C

手提袋
お
か
げ
さ
ま
で
大
好
評
！

バイオマスレジ袋

プラスチックの
フィルムの厚さが
50μm以上のもの

繰り返し使用が可能であることから、
プラスチック製買物袋の

過剰な使用抑制に寄与するためです

50µm⬆

バイオマス素材の
配合率が

25％以上のもの
植物由来がCO2総量を
変えない素材であり、

地球温暖化対策に寄与するためです

※上記2点のどちらかを満たしている袋は、有料対象外です。

有料の対象外となる袋
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品　番 品　名 サイズ 入　数

K-107 50レギュラー8×ロング4 ４０７×２６３×６５

K-107B② 50レギュラー１0×ロング2 ４０７×２６３×６５

重　量

369g

377g

①

●材質：Ｅ段　●仕様：フタ・身、②仕切

ヤ

① ② K-530
缶ビールたて詰２２本入 ヤ

サイズ：400×245×１２０

入数：50 重量：288g

●材質：５号段

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-1055
720㎖×2本・350㎖缶×8本
サイズ：300×450×90

入数：30 重量：660g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-433
350㎖×6+720㎖×2本
サイズ：300×380×90

入数：50 重量：628g

ヤ

適応瓶：約86φ×300Hまで

●材質：フタ/E段、身・仕切/5号段

K-432
350㎖×8+720㎖×1本
サイズ：300×355×90

入数：50 重量：576g

ヤ

適応瓶：約82φ×290Hまで

●材質：5号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-210
酒720㎖1本＋缶ビール9本
サイズ：335×291×86

入数：50 重量：517g

ヤ

適応瓶：約68φ×195Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

K-183-1
350㎖缶×5本・300㎖×5本
サイズ：335×360×70

入数：50 重量：552g

ヤ

適応瓶：約87φ×298Hまで

●材質：５号段　●仕様：フタ・身・仕切

K-229
４合ビン２本＋
缶ビール６本＋カニ缶２ 
サイズ：２９８×３８０×９０

入数：50 重量：605g

ビールの清涼感をイメージしたブルーカラー。

缶ビールたて詰

缶ビール詰合せ箱

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

真ん中と下の仕切をとると
350㎖と500㎖缶を入れた
ギフトセットができます。

500㎖缶6本セットも
できます。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスリム瓶330㎖ 

K-1574 1003本 184× 62×248

K-1575② 1006本 184×130×248

重　量

113g

199g

適応瓶

約60φ×248Hまで

約60φ×248Hまで

①

●材質：E段　●仕様：①本体・仕切、底ワンタッチ、②本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×235Hまで

K-296A
地ビール３３０㎖×３本入 ヤ

サイズ：２０２×６８×２３５

入数：100 重量：100g

●材質：５号段　●仕様：本体・パット、底ワンタッチ

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-522A
生酒３００㎖×６本入 ヤ

サイズ：２１０×１４５×２３５

入数：100 重量：190g

●材質：５号段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-916
300㎖6本仕切一体式 ヤ

サイズ：212×143×205

入数：100 重量：174g

●材質：B段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-1576
300㎖×5本宅配箱 ヤ

サイズ：170×170×233

入数：100 重量：206g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

① ②

スリム瓶330㎖

３３０㎖３本 手提箱

300㎖ 6本箱 300㎖ 5本箱

３００㎖６本 手提箱

持ち手をたためば、送り状を貼って
そのまま発送できます。

ワンタッチで広がり
仕切も組上がります。

持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。持ち手折りたためます。

×4

要組立

①②持ち手折りたためます。

仕切4枚を井の字に
組立て、箱に対し
ナナメに入れます。

仕切付
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤクラフトビール手提げ 

K-1382 1004本 １３４×１３４×１９３

K-1383② 1006本 ２００×１３４×１９３

重　量

58g

70g

適応瓶

約67φまで

約67φまで

①

●材質：Ｇ段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ地ビール50０㎖ 

K-256 200２本入 １４５×７３×２５５

K-257② 2003本入 ２１８×７３×２５４

重　量

99g

133g

適応瓶

約70φ×250Hまで

約70φ×250Hまで

①

●材質：５号段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤビール 

K-31 1006本入 １５４×２３０×３００

K-30② 6012本入 ２４０×３１５×３００

重　量

230g

463g

①

●材質：Ｂ段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ、①手穴付

K-178
パックハンドル 元

サイズ：180×155

入数：2,500セット 重量：2.3g

① ②① ②

① ②

適応瓶：約60φ×248Hまで

K-1608
クラフトビール １２本宅配箱 ヤ

サイズ：２９２×２２２×２４９

入数：50 重量：397g

●材質：本体/B段、仕切/E段
※サイズは外寸です。

●材質：PP
※2枚1組の商品です。

流通向けに便利なクラフトビール12本用の宅配箱ができました。

ちょっと一工夫で便利に。

クラフトビール手提げ

クラフトビール 12本宅配箱

パックハンドル

地ビール50０㎖ 瓶ビール

仕切付

仕切は組立済みなので、起こして外装に入れる
だけです。
日本酒300mℓ瓶にもご使用いただけます。

箱につける持ち手です。
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① ②

①
② ③

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ720㎖箱（黒）

K-1291 100１本 312× 80×85

K-1292② 502本 312×160×85

重　量

230g

335g

適応瓶

約80φ×310Hまで

約80φ×310Hまで

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１．８ℓ箱（黒）

K-1293 501本 ４１０×１０３×１０５

K-1294② 252本 ４１０×２１５×１０５

重　量

370g

540g

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

スパークリング ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1379 ワイン 1本箱 325×88×88 100 260g 約88φ×320Hまで

②K-1380 1本貼箱 金台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

③K-1381 1本貼箱 ピンク台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

●材質：①E段、②③本体/貼箱、スリーブ/コートボール、台紙/紙　●仕様：①フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約115φ×390Hまで

K-1563
マグナム瓶1本入
サイズ：393×115×115

入数：30 重量：423g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1559
720㎖太瓶1本入（マット黒）
サイズ：280×88×88

入数：50 重量：197g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

ヤ
K-1528
一升瓶1本入（マット黒）
サイズ：410×105×107

入数：50 重量：321g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

メタリックな中仕切が高級感を演出します。

720㎖箱（黒）

スパークリング

１．８ℓ箱（黒）

マット黒

マグナム瓶 1本入

②③には巻スリーブが
つきます。

首止めの穴には少し瓶を
傾けて入れてください。

SAKE & WINE Package Catalog07



品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖2本

K-1551 100太 284×175×88

K-1552② 100細 313×163×81

重　量

186g

178g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖3本

K-1561 50太 280×267×88

K-1562② 50細 313×250×81

重　量

259g

251g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

① ②

簡易箱でありながらも、観音開き形状と両面ブラックの材質が高級感を演出します。オープンギフトBOX

閉じた状態 片面を開けた状態

閉じた状態

片面を開けた状態

流氷柄
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③②①

②①

ボトル 布クリーム（黒箱） ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1110 1本 347×103×90 50 294g 約80φ×334Hまで

②K-1111 2本 347×203×90 50 437g 約80φ×334Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・布台紙

シャンパン・ワイン兼用箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-938 1本 324× 88×90 50 290g 約88φ×320Hまで

②K-939 2本 324×183×90 50 438g 約88φ×320Hまで

③K-940 3本 324×275×90 50 514g 約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

黒木目 ７２０㎖細・太箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1354 1本 307×100×88 50 255g 約88φ×305Hまで

②K-1355 2本 307×192×88 50 342g 約88φ×305Hまで

③K-1356 3本 307×280×88 50 430g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

K-356-9
コーナーラベル 涼風だより ヤ

サイズ：120×100×65

入数：300 重量：7.5g

●材質：紙

仕切・パットを応用することで
使い勝手が広がります。

フタ  木目柄

黒の木目柄でさらに高級感アップ。

日本酒やワインなど
幅広く対応するギフト箱です。

黒木目

ボトル 布クリーム

シャンパン・ワイン兼用箱 ロングワイン・シャンパン兼用箱

コーナーラベル
（K-356-9）は
別売です。

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤロングワイン・シャンパン兼用箱

K-1604① 501本 355×  90×90

K-1605② 402本 355×184×90

重　量

310g

465g

適応瓶

約88φ×354Hまで

約88φ×354Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

仕切を起こすと
細瓶にも
対応できます。

サイズ調整パット付

サイズ調整パットを使うと
ワインを入れてもガタつ
きません。

サイズ調整パット付
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック 720㎖

K-1425① 50（10セット×5束）１本 315×100×86

K-1426② 50（10セット×5束）2本 315×190×86

重　量

180g

257g

適応瓶

約85φ×315Hまで

約85φ×315Hまで

K-1427③ 50（10セット×5束）3本 315×280×86 336g 約85φ×315Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック シャンパン・ワイン兼用

K-1459① 50（10セット×5束）１本 325× 90×90

K-1474② 50（10セット×5束）2本 325×185×90

重　量

119g

280g

適応瓶

約90φ×325Hまで

約90φ×325Hまで

K-1496③ 50（10セット×5束）3本 325×278×90 360g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

② ③①

③②①

ブラック＆ゴールド 720㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1375 1本 316× 90×88 50 190g 約88φ×305Hまで

②K-1376 2本 316×191×88 50 293g 約88φ×305Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

① ②

清酒720㎖～レギュラーワインまで入ります。

エスポア柄

ブラック＆ゴールド

フタ・身一体型のギフト箱です。

エスポアブラック

仕切を起こすと
細瓶にも対応できます。
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適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-1587
180㎖×8本かぶせ箱（黒） ヤ

サイズ：430×236×58

入数：50 重量：412g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約87φ×300Hまで

K-1046B
720㎖太・細兼用1本箱 黒 ヤ

サイズ：８８×８８×３００

入数：200 重量：74g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

K-1593
一升瓶1本宅配箱 （黒） ヤ

サイズ：132×132×４３6

入数：50 重量：233g
●材質：本体/B段、モウルド/紙　
●仕様：底ワンタッチ

エスポアブラック1本 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1524 180㎖ 168×61×67 200 71g 約56φ×165Hまで

②K-1525 300㎖ 202×72×77 200 90g 約68φ×200Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

流氷 1本 黒 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1598 500㎖   65×  65×314 200 53g 約65φ×314Hまで

②K-1599 720㎖太   88×  88×280 200 71g 約88φ×280Hまで

③K-1600 720㎖細   78×  78×300 200 67g 約78φ×300Hまで

④K-1601 一升瓶 110×110×410 100 123g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ②

流氷柄

① ② ③ ④

”良いお酒”は”良いパッケージ”で。エスポアブラック

流氷 黒 1本

300㎖×6本箱

720㎖太・細兼用

一升瓶1本宅配箱 （黒）

180㎖×8本箱

同サイズのクラフト色は
P.22に掲載。（K-866）

11 SAKE & WINE Package Catalog
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ブロックブラック 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1518 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

②K-1592 4本 225×305×73 50 234g 約68φ×215Hまで

③K-1519 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

①

③

②

適応瓶：約57φ×140Hまで

K-1613
ジュース200㎖×8本 ヤ

サイズ：255×275×58

入数：50 重量：320g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

②

高級感のある黒シリーズが登場。

ジュース200㎖×8本

ブロックブラック ブロックホワイト
はP.19に掲載。

仕切は金と黒のリバーシブル
（ブロックブラックシリーズのみ）

ブロック柄

12SAKE & WINE Package Catalog
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① ②

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1577FS
太瓶720㎖×2本 麻の葉 FS
サイズ：280×183×88

入数：50 重量：298g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤmulti-BOX

K-1578 402本入 305×200×86

K-1579② 403本入 305×300×86

重　量

439g

578g

適応瓶

約86φ×300Hまで

約86φ×300Hまで

①

●材質：本体・身・仕切・天パット/E段、持ち手/PE　●仕様：底ワンタッチ

ギフト陳列も、持ち帰りも、発送も－。マルチに対応したオールインワン。

洗練された高級感を醸した
環境対応のギフト箱ができました。

麻の葉 FS

multi-BOX

身箱に天パットを乗せて
本体にセットすることで、
そのまま持ち帰りや発送
ができます。

美しい“白×黒”の世界－。

身箱身箱

麻の葉柄

SAKE & WINE Package Catalog13



① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ白銀720㎖

K-1580 501本 307×100×88

K-1581② 502本 307×192×88

重　量

260g

352g

適応瓶

約88φ×305Hまで

約88φ×305Hまで

①

K-1582③ 303本 307×280×88 443g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-601
地酒１本布付 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：269g

●材質：フタ・身/E段、布台紙/段ボール・布

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-599
焼酎地酒１本入 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：264g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1478 1本 305×100×86 50（10セットｘ5束） 255g 約86φ×300Hまで

②   　K-1479 2本 305×200×86 50（10セットｘ5束） 360g 約86φ×300Hまで

③K-1480 3本 305×300×86 40（10セットｘ4束） 451g 約86φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

紺ベタ 720㎖・900㎖兼用

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1485 1本 ４００×１４０×１１５ 50 438g

②   　K-1486 2本 ４００×２７８×１１５ 30 638g

紺ベタ一升瓶 かぶせ

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ②

涼しげな色合いで中身が際立ちます。

シックな紺色にゴールドが映えます。

白 銀

紺ベタ

地 酒 焼酎地酒

同サイズの黒木目
シリーズはP.09に掲載。
（K-1354～1356）

14SAKE & WINE Package Catalog

SAKE & WINE Package Catalog  Summer

手
提
袋

副
資
材

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日

お
す
す
め
商
品



K-996B
シャンパン1本・グラス2（柄無） 特
サイズ：324×275×88

入数：6 重量：536g

適応瓶：約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

７２０㎖１本＋ぐい呑１ケ用箱のみ 
K-908-1

ヤ

サイズ：365×88×88

入数：50 重量：291g

適応瓶：約88φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

酒アラカルトBOX（M） 
K-1509

ヤ

サイズ：325×１95×88

入数：50 重量：477g

適応瓶：約88φ×322Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

ぐ
い
呑
が
１
個
入
り
ま
す
。

酒アラカルトBOX（M）

ぐい呑を入れない
時用のパット付。

30㎜巾

40㎜巾

50㎜巾

サイズ調整パット付

各2個セット

40 40

50

50

酒2本 酒＋おつまみワイン＋シャンパン ワイン＋おつまみ

細瓶+太瓶のいつものお酒セットに。 日本酒に合うお好きなおつまみとの
組み合わせにも◎。

ワイン+シャンパンの洋酒セットに。 ハムやチーズとワインを合わせて
ギフト感UP。

50

40

30

組合せ例：K-1509

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ② ③

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-926-1 ワイン1・バラ1 392×  82×82 50 335g 約82φ×290Hまで

②K-927-1 ワイン1・グラス1・バラ1 310×170×85 30 346g 約82φ×300Hまで

③K-928-1 ワイン1・グラス2・バラ1 410×170×85 50 440g 約82φ×300Hまで

ワイン・珍味セット箱（箱のみ） 

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

付属パーツの詳細

K-1606

K-1607

首止め
２個

マクラ２種
各１個

缶ビール用
パット １個

サイズ調整パット
２種 各１個

組合せ例：K-1606

１升瓶2本 １升瓶+720㎖細瓶１升瓶+720㎖太瓶 １升瓶+缶ビール6本

※K-1607も同様の組合せがそれぞれ可能です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1606 ギフト用 406×273×105 20 855g

②K-1607 宅配用 406×275×105 30 565g

酒アラカルトBOX（L） 

●材質：E段　●仕様：①フタ・身・仕切・パット、②本体・仕切・パット

①
②

酒アラカルトBOX（L）

詰合せ箱
グラス抑え・調整パット
×2個付。

グラス抑え・調整パット
×1個付。

セット例 セット例 セット例

80

80 82

90

82 78

95

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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表 裏表 裏 表 裏

① ② ③

① ② ③

① ③②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1115 1本 298× 86×94 50 258g 約86φ×298Hまで

②   　K-1116 2本 298×180×94 50 457g 約86φ×298Hまで

③K-1117 3本 298×274×94 50 535g 約86φ×298Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット 

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1487 ルージュ 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

②   　K-1489 アクア 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで

③K-1491 さくら 325×90×90 50（10セット×5束） 180g 約90φ×325Hまで
●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 1本 

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1488 ルージュ 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

②   　K-1490 アクア 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

③K-1492 さくら 325×185×90 50（10セット×5束） 267g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

エスポア シャンパン・ワイン兼用 2本 

シュリンクセット包装されています。

各種イベントで使い分けでき、
組立簡単な一体型です。

７２０㎖細・太兼用（こげ茶） 

エスポア

サイズ調整パット付
なので、幅広い瓶に
対応できます。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer

SAKE & WINE Package Catalog17



① ②

① ④② ③

① ②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1362A 720㎖×1本 赤 ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

②K-1362B 720㎖×1本 クリーム ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

④K-1363B 1.8ℓ×1本 クリーム ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

③K-1363A 1.8ℓ×1本 赤 ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

高級桐箱 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布、巻きスリーブ/コートボール

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-247 1本入 ３２３×１０３×９５ 20 363g 約80φ×300Hまで

②K-248 2本入 ３２３×２０３×９５ 20 560g 約80φ×300Hまで

木箱ワイン 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

③K-1517 1本（布貼） 414×115×111 15 588g

④K-1603 1本用外箱 433×128×125 15 141g

桐箱風紙箱 一升瓶

●材質：③フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、④5号段　●仕様：④底ワンタッチ
※④サイズは外寸です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1516 1本（布貼） 319×106×  86 24 413g 約90φ×300Hまで

②   　K-1602 1本用外箱 341×123×100 24 99g ー

●材質：①フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、②5号段　●仕様：②底ワンタッチ　
※②サイズは外寸です。

桐箱風紙箱 720㎖

④③

注 意
木箱は到着しましたら、１週間以内にご確
認をお願いします。
商品に破損・汚損があった場合はお取替
致します。恐れ入りますが、運送会社又は
弊社までご連絡ください。
1週間経ての返品はお受けできませんの
でご了承ください。

桐箱風紙箱

木 箱

「まるで桐箱」な重厚感ある紙箱です。
発送用の専用外箱もできました。

①～④木箱を保護する
巻きスリーブ付。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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ブロック柄

ブロックホワイト 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1449 2本 220×148×70 100 148g 約68φ×215Hまで

②K-1450 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

③K-1591 4本 225×305×73 50 227g 約68φ×215Hまで

④K-1453 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切　

①

②

④③

背の高い細い瓶タイプも入ります。

特別な飲み比べ体験を
大切なあの人へ。

ブロックホワイト ブロックブラックは
P.12に掲載。

SAKE & WINE Package Catalog19



適応瓶：約68φ×200Hまで

K-147
生酒300㎖×5本入 ヤ

サイズ：205×360×70

入数：50 重量：377g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×215Hまで

K-1237
300㎖細・太兼用5本箱 ヤ

サイズ：222×380×70

入数：50 重量：414g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-344-1
地酒300㎖×6本入 ヤ

サイズ：205×433×73

入数：50 重量：458g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-431
タテ型300㎖×6本 ヤ

サイズ：430×213×72

入数：50 重量：497g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-345
300㎖×8本入 ヤ

サイズ：430×285×70

入数：50 重量：611g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×198Hまで

K-385
300㎖×10本入 ヤ

サイズ：400×360×70

入数：40 重量：660g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

背の高い細い瓶タイプも入ります。300㎖箱

20SAKE & WINE Package Catalog
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未未未

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ花より てっこん

K-1469-1① 200７２０㎖太１本 ８８×  ８８×２８０

K-1470-1② 200７２０㎖細１本 ７８× ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1560-1④ 50一升瓶2本 220×１１０×４１０ 180g 一升瓶

K-1471-1③ 100一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ

ヤ花より エンジ

K-1469-2① ７２０㎖太１本 ８８×  ８８×２８０

K-1470-2② ７２０㎖細１本 ７８× ７８×３００

重　量

64g

61g

適応瓶

約88φ×280Hまで

約78φ×300Hまで

K-1471-2③ 一升瓶１本 １１０×１１０×４１０ 112g 一升瓶
●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ② ③① ② ③ ④

③ ④②①

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1520 300㎖ 68×68×212 200 44g 約68φ×212Hまで

②K-1521 500㎖ 65×65×315 200 59g 約65φ×315Hまで

③K-1522 720㎖太 88×88×284 200 71g 約88φ×284Hまで

④K-1523 720㎖細 78×78×304 200 68g 約78φ×304Hまで

窓付 1本（地券） 

●材質：E段　●仕様：組底式

ヤ

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1590
筒式300㎖×2本 白 
サイズ：136×68×200

入数：200 重量：62g

●材質：コートボール　
●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

８８×  ８８×２８０

入　数

200

100

200

15

60

46 35 57 49

20

180

20

95

20

95

ヤ

適応瓶：約68φ×212Hまで

K-1527
300㎖×2本（地券） 
サイズ：137×68×219

入数：200 重量：76g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ、仕切付

簡易カートンに
窓付シリーズができました。

筒式300㎖×2本 白

筒式窓付カートン

花より エンジ花より てっこん

もみ紙エンボス柄

持ち手折りたためます。

300㎖×2本 手提
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①

②

③

④
⑤

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1526 2本 酒蔵 134×68×219 200 66g 約68φ×212Hまで

K-1482 3本 酒蔵 205×70×220 200 116g 約68φ×212Hまで②

K-331 3本のみくらべ 203×67×204 200 116g 約68φ×200Hまで③

K-529 5本のみくらべ 343×68×202 100 221g 約68φ×200Hまで④

⑤K-1461 ５本 細瓶・太瓶兼用 ３５５×７１×２５０ 50 295g 約68Φ×240Hまで

300㎖手提箱 

●材質：①②③コートボール、④⑤E段
●仕様：①②本体・パット・底パット、底ワンタッチ、③本体・仕切・底パット、底ワンタッチ、
　　　 ④本体・仕切・底パット、組底式、⑤本体・仕切、底ワンタッチ

ヤ

適応瓶：約58φ×208Hまで

K-1452
ブロックホワイト 180㎖×5本 
サイズ：210×317×60

入数：50 重量：215g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-878
180㎖×5本かぶせ箱 
サイズ：210×300×56

入数：50 重量：282g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-867
180㎖×10本かぶせ箱 
サイズ：430×298×58

入数：50 重量：480g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-866
180㎖×8本かぶせ箱 
サイズ：430×236×58

入数：50 重量：402g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切　

ヤ

適応瓶：約54φ×213Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-868
180㎖×3本手提箱 
サイズ：164×54×215

入数：200 重量：74g

ヤ

適応瓶：約58φ×178Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切・底パット、底ワンタッチ

K-828
180㎖×3本のみくらべ 
サイズ：175×59×179

入数：200 重量：68g

ヤ

適応瓶：約54φ×214Hまで

●材質：コートボール
●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

K-869
180㎖×5本手提箱 
サイズ：274×54×215

入数：200 重量：118g

ヤ

適応瓶：約62φ×153Hまで

K-1448
お神酒180㎖×1本 
サイズ：62.5×62.5×153

入数：500 重量：20g

●材質：コートボール　●仕様：底ワンタッチ

300㎖飲み比べ手提箱。

持ち手折りたためます。

①～⑤持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。 持ち手折りたためます。

150ml～180ml細・太まで幅広く対応します。

300㎖手提箱

180㎖箱
同サイズの黒色は
P.11に掲載。（K-1587）

手
提
袋

副
資
材
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① ② ③

④
⑤

⑥

⑦
⑧

K-1374B 205本 手穴付 ２６５×２６５×４３５

K-1300⑧ 206本 ３４０×２３０×４３５

849g

875g

K-1300B⑨

⑦

206本 手穴付 ３４０×２３０×４３５

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

Ｗ段

Ｗ段

Ａ式、仕切・手穴付

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切・手穴付847g

品　番 品　名 サイズ 入　数

一升瓶 お値打ち宅配箱

K-1289 501本 １３２×１３２×４３６ Ｂ段

K-1290② 502本 ２６４×１３１×４３６

重　量 材　質 仕　様

233g

465g

K-1499③

①

502本（80サイズ） 228×115×420 460g

K-1299 203本 ３９３×１３３×４３５

K-1301⑤ 204本 ２３０×２３０×４３５

699g

635g

K-1374⑥

④

205本 ２６５×２６５×４３５

Ｂ段

本体/Ｂ段  仕切/Ａ段

Ｂ段

本体/W段  仕切/Ａ段

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

底ワンタッチ、モウルド付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

Ａ式、仕切付855g

ヤ

⑨
5本箱は
クール便も
配達OK!

一升瓶筒式箱も入ります。

K-1301を3本用として使用する場合

②～④の使い方

付属のパットを隙間に入れ
1本分を埋められます。

奥までしっかり入れます。

首止めを入れてから

フラップを巻き込みます。

宅配箱 おかげさまで大好評！ 大ヒット！！
一升瓶お値打ち箱
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品　番 品　名 サイズ 入　数

和洋酒兼用 お値打ち宅配箱

K-1285 1001本 １１４×１１４×３４５ Ｂ段

K-1286② 502本 ２２８×１１４×３４５

重　量 適応瓶 材　質 仕　様

170g

260g

K-1287③

①

503本 ３４２×１１４×３４５ 444g

K-1349 404本 １８３×１８３×３３０ 339g④

Ｂ段

Ｂ段

A段

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

底ワンタッチ、底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

K-1378 259本 ２７０×２７０×３４５ 650g⑧ 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段 Ａ式、仕切付、首止なし

K-1064B⑥ 256本 ２６５×１８０×３３０ 395g

K-1288⑦ 256本 ２５４×１６６×３３０

本体/Ａ段  仕切/Ｂ段

A段

約90φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

約84φ×330Hまで

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切付344g

K-1609⑤ 305本 ２16×216×342 388g 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段約86φ×330Hまで Ａ式、仕切付

ヤ

⑦
⑧

⑥
⑤④

③②

①

首止め

首止めを箱の高さまで
押し込みます。

本体の首止めを入れてから
フラップを巻き込みます。

底パット

本体

和洋酒兼用

宅 配 箱 の

使 い 方

K-1349を3本用として
使用する場合

付属のパットを入れ
1本分を埋めて使用して
ください。

和洋酒兼用お値打ち箱

9本箱はクール便も配達OK!

手
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

K-1583 50和洋酒1本 122×122×310

K-1584② 50和洋酒2本 250×122×310

重　量

190g

355g

適応瓶

約90φ（90角）×310Hまで

約90φ（90角）×310Hまで

①

K-1586③ 50一升瓶1本 155×155×422 297g 一升瓶

●材質：B段　●仕様：本体・台座、底ワンタッチ

瓶・箱兼用宅配箱

① ② ③

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

⑤K-WV-01 一升瓶１本入 １１０×１１０×４００ 100 93g 一升瓶

⑥   　K-WV-02 ７２０㎖×１本入 ８５× ８５×３１４ 100 49g 約84φ×300Hまで

⑦K-WV-03 ７２０㎖×２本入 １８３× ８７×３０６ 50 79g 約84φ×300Hまで

⑧K-WV-04 ７２０㎖×３本入 ２８４× ９２×３００ 80 109g 約84φ×300Hまで

⑨K-WV-05 ３００㎖×６本入 ２８０×１９５×２５０ 60 106g 約68φ×195Hまで

●材質：発泡

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-NS-01 一升瓶１本入化粧箱 １４０×１４０×４３３ 100 164g

②   　K-NS-03 ７２０㎖×１本化粧箱 １１８×１１０×３４５ 100 102g

③K-NS-05 ７２０㎖×２本化粧箱 ２１６×１１３×３４１ 50 155g

④K-NS-06 ７２０㎖×３スリーブ ３１５×１１６×３３５ 80 153g

●材質：①～③Ｅ段、④５号段　●仕様：①～③組底式、④スリーブ式

元

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1065 1本 ３２０× ９０×９０ 100 100g 約90φ×318Hまで

②   　K-1066 2本 ３２５×１８５×９０ 100 150g 約90φ×325Hまで

③K-1067 3本 ３２５×２７５×９０ 100 300g 約90φ×325Hまで

●材質：B段　●仕様：②③本体・仕切

お値打ち 宅配箱（B式）

① ② ③ ⑦⑥⑤ ④ ⑧

⑨

① ② ③

発泡

瓶でも箱入りでもこの箱ひとつでどちらも対応できます。

⑧（K-WV-04）は、この
タイプの瓶は入りません。

瓶・箱兼用宅配箱

発泡箱

お値打ち宅配箱

リバー
シブル

箱用

瓶用

切り取り線で切り離
すと箱を入れられる
ようになります。

K-1584は
箱用・瓶用の
組合せも可能。

用途に合わせた穴あき形状で
在庫管理のストレス軽減！

⑥～⑧ワインも入ります。

SAKE & WINE Package Catalog25

SAKE & WINE Package Catalog  Summer



品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１升瓶無地 

K-154① 1001本入 １１０×１１０×４１０

K-155② 502本入 ２２０×１１０×４１０

K-290③ 50

重　量

120g

196g

272g3本入 ３２５×１１０×４１０

●材質：Ｅ段　●仕様：②③本体・パット、底ワンタッチ

品　番 入　数

小

10

10

－

小口

K-154X
K-155X

−

①

②

③

品　番 品　名 サイズ

ヤ外箱

●材質：Ｂ段　●仕様：組底式

K-1136①

重　量

150gＫ-１５４用 １１７×１１７×４２５

K-1137② 229g

入　数

100

100Ｋ-１５５用 ２２５×１１７×４２５

K-1138③ 301gＫ-２９０用 ３３５×１１７×４２５

K-1139④ 94g

50

100Ｋ-１０４６用  ９５×  ９５×３１０

K-1142⑤ 143gＫ-１１４０用 １８５×  ９５×３１０

K-1143⑥ 193g

100

100Ｋ-１１４１用 ２７５×  ９５×３１０

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖太・細兼用 

●材質：Ｅ段　●仕様：底ワンタッチ

K-1046①

重　量 適応瓶

73g１本箱 ８８×８８×３００

K-1046B② 74g

入　数

200

200１本箱 黒 ８８×８８×３００

約87φ×300Hまで

約87φ×300Hまで

品　番 品　名 サイズ

ヤ７２０㎖細・太９００㎖ 内箱

●材質：Ｅ段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

K-1140①

重　量 適応瓶

130g2本 １８０×９０×３００

K-1141② 181g

入　数

100

1003本 ２７０×９０×３００

約88φ×300Hまで

約88φ×300Hまで

① ② ③

① ② ① ②

②① ③ ④

⑥⑤

内　箱

外　箱

手
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品　番 品　名 サイズ 入　数

元ワイン用緩衝材

K-201DL-1 10白 70mm×20m

K-201DL-2② 10ピンク 70mm×20m

重　量

300g

300g

K-201DL-3③

①

10グリーン 70mm×20m 300g

K-201DL-4 10黄 70mm×20m 300g④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元ボトルキャップ

DK-201A 1,000ブラック 80×250

DK-201B② 1,000パープル 80×250

重　量

4g

4g

DK-201C③

①

1,000オレンジ 80×250 4g

元
K-202DL-1
一升瓶用緩衝材（白）
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

元
K-626
クッションペーパー
サイズ：250×300

入数：2,000 重量：5g

①

①

②

②

③

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

元バイオマスワイン用緩衝材

K-1610 10白 70mm×20m

K-1611② 10グリーン 70mm×20m

重　量

300g

300g

①

元

K-1615
バイオマス
一升瓶用緩衝材（白）
サイズ：80mm×20m

入数：10 重量：300g

① ②

副資材

ギフト用ラッピングにも使えます。

バイオマス緩衝材

緩衝材

お客様の手に届くまで安心して贈りたいから

梱包資材にもこだわりを。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤプチチューブ

K-1195-1 2小 150mm巾×42m

K-1195-2② 2大 180mm巾×42m

適応瓶

90φ(四合瓶)

110φ(一升瓶)

①

重　量

690g

820g

ヤ
K-1146
720㎖エアキャップ袋 
サイズ：140×250

入数：300 重量：6.2g

ヤ
K-1145
1.8ℓエアキャップ袋 
サイズ：180×400

入数：300 重量：12g

ヤ
K-1614
和洋酒兼用 エアキャップ袋 
サイズ：190×300

入数：300 重量：9g

①

②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

エアーキャップ 

K-300 300酒・ワイン用 １４０×４００＋  ５０ 約82φ×300Hまで

K-312② 300一升瓶１本用 １８０×４７０＋  ５０

重　量 適応瓶

7g

11g

①

一升瓶

① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 適応瓶

K-574③ 300１．８ℓ１本箱用 ２４０×５２５＋１００ 15g

K-573 300１．８ℓ２本箱用 ３３０×５４５＋１００

一升瓶

一升瓶23g④

エアーキャップ 

巻取りタイプ。
カットしてお使いいただけます。

カット 梱包
終了

人気商品。
袋になっているので
作業性UP。

シャンパン・一升瓶兼用サイズができました。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ箱用エアーキャップ 

K-1070 1001 １３０×１０５×４４０

K-1071② 1002 ２３０×１１０×４４０

重　量

15g

19g

K-1072③

①

1003 ３１５×１１０×４４０ 24g

品　番 品　名 サイズ 入　数

元エアピロ 

K-AMX2 1（1,000気泡入）M １２５×８０×３５

K-ASX3② 1（2,350気泡入）S   ９０×６０×２２

①

●仕様：ポリ袋入

元
K-616-1
ＺＵ－１００エアーキャップ
サイズ：１，２００×４２ｍ

入数：1

元
K-1196
ピリプチ 
サイズ：１,２００×４２ｍ

入数：1

① ②

① ②

③

① ②

ヤ
K-949
ミラーマット５０角 
サイズ：５００×５００

入数：100 重量：3g

ヤ
EE-290
エアーキャップ３０×３０ 
サイズ：３００×３００

入数：560 重量：15g

品　番 品　名 サイズ 入　数

ボーガスペーパー

K-1588 1,000538×382 538×382

K-1589② 500538×765 538×765

重　量

13g

26g

①

ヤ

お好きなサイズにカットしてお使いください。

ミシン目でお好きな大きさにカットしてご利用いただけます。

ペリッ

50cmごとに手で切り取れる
ミシン目が入っています。

箱詰め時の隙間埋めや
瓶のラッピングにお使
いください。

538

538

382

765
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-609 1001本入 200×410 約110φ×320Hまで

K-610② 1002本入 250×420

重　量 適応瓶

17g

20g

K-611③

①

100一升瓶1本入 200×510 19g

約  90φ×318H×2本まで

約110φ×405Hまで

K-1550④ 100一升瓶2本入 315× 80+ベロ55 67g 約110φ×405H×2本まで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-1319 100720㎖用 200×410 約110φ×320Hまで

K-1320② 1001.8ℓ用 200×530

重　量 適応瓶

12g

16g

①

約110φ×405Hまで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

元スノーパック 

MIR-2 560R20g   75×  7５

MIR-3② 420R30g   75×  85

重　量

20g

30g

MIR-4③

①

350R40g   75×100 40g

MIR-5 250R50g   75×105

MIR-10⑤ 150100g 110×130

50g

100g

MIR-20⑥

④

80200g 110×160 200g

MIR-30⑦ 60300g 110×200 300g

MIR-40⑧ 40400g 140×200 400g

MIR-50⑨ 30500g 140×250 500g

MIR-80⑩ 20800g 175×250 800g

MIR-100⑪ 151000g 175×300 1000g

●材質：袋/ナイロンフィルム、内容物/高吸水性ポリマー
※連結タイプなので箱ごと凍らせてもキレイに凍ります

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤアルミ遮光袋 

K-1594 1,000中瓶用（シルバー）   80×65×450

K-1595② 1,0001.8ℓ用（シルバー） 100×80×570

重　量

8g

12g

K-1596③

①

1,000中瓶用（ゴールド）   80×65×450 9g

K-1597 1,0001.8ℓ用（ゴールド） 100×80×570 13g④

●材質：アルミ蒸着PET　●仕様：サイドGZ、袋下部に丸穴付① ② ③ ④

① ②

冷酒のお持ち帰りに最適です。

冷酒に最適です。保冷剤

保冷袋

4アイテム全てに
封緘テープ付

大切な商品の劣化を防ぐアルミ遮光袋が
できました。遮光袋

口元をビニタイで
留めて使用します。

結露防止のため
底面に穴があいています。

ビニタイ（K-144）は
別売りです。
（P.31掲載）

副
資
材
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チューブ状なので
上からかぶせるだけ。

① 1.8ℓ 720mℓ太瓶 500mℓ細瓶 シャンパン② ③ ④

④ ⑤ ⑥① ② ③

ヤ
K-1462
720㎖用ラベル保護シート
サイズ：100×285

入数：1,000 重量：2g

●材質：OPP　●仕様：シート状

元
K-255
ビンホルダー
サイズ：一升瓶用

入数：500 重量：12g

K-255X
小

※包装紙や酒袋で包装してお使いください。

入数：1（10セット入）小口

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋1升瓶用

KSI-1A 2,000白 85×580

KSI-1B② 2,000ピンク 85×580

重　量

3g

3g

KSI-1C③

①

2,000ブルー 85×580 3g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

酒袋4合瓶用

KSI-2A 3,000白 65×450

KSI-2B⑤ 3,000ピンク 65×450

重　量

2g

2g

KSI-2C⑥

④

3,000ブルー 65×450 2g

元

品　番 品　名 サイズ 入　数

K-144 2,000ビニタイ4㎜×16㎝（金） 4×160

K-993X② 1（10セット入）720㎖和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/140×460  
ビニタイ/4×160

重　量

0.25g

25g

K-994X③

①

1（10セット入）1.8ℓ和紙袋・
ビニタイセット（10枚入）

袋/165×585  
ビニタイ/4×160 35g

ヤ

小

小

品　番 品　名 サイズ 入　数

ラベル保護チューブ

K-1463 1,0001.8ℓ用 169×200

K-1612② 1,000135巾 135×115

重　量 適応瓶

3g

1.5g

K-1616③

①

1,000110巾 110×115 1g

K-1617④ 1,000140巾 140×130

一升瓶

約85φまで

約69φまで

約88φまで1.5g

ヤ

●材質：OPP　●仕様：チューブ状
※商品の特性上、サイズに多少の誤差がある場合がございます。
　出来るだけ現物サンプルにてご確認ください。

① ②

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ビ
ニ
タ
イ
は
す
べ
て
別
売
で
す
。

ヤ
K-151
クリスタルパック1.8ℓ用
サイズ：165×585

入数：2,000 重量：3g

ヤ
K-152
クリスタルパック720㎖用
サイズ：140×460

入数：2,000 重量：2g

瓶用副資材

※後ろをテープで止めてください。

SAKE & WINE Package Catalog31

SAKE & WINE Package Catalog  Summer



① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小冷え枡 5勺 小口

200

200

200

62g

62g

62g

K-1618
K-1619
K-1620

①

②

③

アカ（感謝）

サファイア（感謝いつもありがとう）

コハク（いつもありがとう）

60×60×43

60×60×43

60×60×43

50

50

50

●材質：アクリル樹脂　●仕様：容量約90㎖、側面1ヶ所印刷①白 ②シルバー ③ゴールド
※サイズは外寸です。

①

②

③

K-1618X
K-1619X
K-1620X

①

⑦

⑬
⑭

⑮
⑯

⑧
⑨

⑩
⑪

⑫

②
③

④
⑤

⑥

底ライン色

ロット

材質

冷え枡（アクリル枡）

オリジナルで冷え枡（アクリル枡）を作成できます！

底ラインを入れることで、光の乱反射を利用して枡に色味を演出します。

上段 ： 透けた塗料のクリスタル6色
①ブドウ ②サファイア ③エメラルド ④コハク ⑤ムラサキ ⑥トウメイ

中段 ： ベタ塗料のパステル6色
⑦アカ ⑧アオ ⑨ミドリ ⑩キ ⑪オレンジ ⑫ピンク

下段 ： 左よりモノトーン2色、メタリック2色
⑬クロ ⑭シロ ⑮ゴールド ⑯シルバー

200ヶ～名入れ別注承ります。
定番色以外の希望色は要相談（別途調色料、色見本確認が必要です。） 詳しくはお問い合わせください。

アクリル樹脂、日本製

・ 一合枡（左）
外寸76㎜×76㎜×46.5㎜H
内寸66㎜×66㎜×43㎜H
容量 約180㎖

・ 5勺枡（中央）
外寸60㎜×60㎜×43㎜H
内寸51㎜×51㎜×4０㎜H
容量 約90㎖

・ 3勺枡（右）
外寸48㎜×48㎜×41㎜H
内寸40㎜×40㎜×38㎜H
容量 約58㎖

種類とサイズ 3サイズ、底ライン色16色からお選びいただけます。

・ 耐熱温度-20～80℃

・ アクリル樹脂は材質上、除菌用アルコールやアルコール度数の高いお酒

   （30度以上）、界面活性剤によりひび割れが発生する恐れがありますので

   ご使用をお控えください。

・ 食器洗浄機、乾燥機、電子レンジのご使用はできません。

・ ご使用前後は水で洗い、柔らかい布で拭き取るようにしてください。

・ たわしやみがき粉で磨かないでください。

・ 衝撃を与えない様お取り扱いください。

・ 製品の本来の用途、使用目的に沿って正しくお使いください。

   誤ったご使用は製品の破損や身体に危害を及ぼす場合があります。

・ 変形変色の恐れがありますので、直射日光や火のそばは避けて

   保管してください。

使
用
上
注
意
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小和モダン市松包装紙 小口

1,000

1,000

1,000

1,000

28g

28g

28g

28g

HH-12
HH-13
HH-14
HH-15

①

②

③

④

ライトイエロー

ライトグリーン

スカイブルー

シルバー

788×530

788×530

788×530

788×530

印刷色

黄色（裏刷）

黄緑（裏刷）

水色（表刷）

シルバー（表刷）

100

100

100

100

●材質：純白ロール

①

②

③

④

HH-12X
HH-13X
HH-14X
HH-15X

品　番 品　名 サイズ

小タグ

SS-401I① 父の日25×60 25×60

SS-402F② Thanksファーザー40青 40×40

●材質：紙　●仕様：紐付

SS-410D③ お父さん45φ 45φ

SS-412F④ 父の日黄ハート大 52×42

入　数 重　量

50

50

50

50

0.42g

0.48g

0.46g

0.46g

品　番 品　名 サイズ 入　数

小

●材質：①②④ミラーコート、③銀ツヤホイル、⑤～⑨雲竜和紙

20-2295X① 200

重　量

0.4g父の日シール ネクタイ 50×3７

20-2296X② 200 0.4g父の日シール サンクスファーザー 40φ

20-2297X③ 200 0.2g父の日シール ハッピーファーザーズデイ 35×35

20-618X④ 1,000 0.35g父の日シール① 40φ

K-964-8⑤ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール お父さんありがとう 40×50

K-964-2⑥ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（赤） 50×50

K-964-1⑦ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（黒） 50×50

K-964-12⑧ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール 感謝をこめて 80×45

K-964-11⑨ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール いつもありがとう 80×45

③① ②
④

⑦

⑧ ⑨

⑤
⑥

③

① ②

④

タ　グ

和モダン市松 包装紙

シール

SAKE & WINE Package Catalog
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ヤ
K-1506
ボトルパック 父の日 
サイズ：80×70×430

入数：2,000 重量：4g

K-1506X
小

●材質：IPP 厚さ0.04ｍｍ
●仕様：サイドGZ

入数：100小口

ヤ
20-1656FD
父の日OPP袋 大
サイズ：180×300

入数：5,000 重量：3g

20-1656FDX
小

●材質：OPP
※柄の位置が１枚ずつ異なります。

入数：100小口

小
K-1395X
たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｆａｔｈｅｒ 
サイズ：100×50

入数：100 重量：1g

●材質：紙　●仕様：ゴム付

BACK

① ②

180

300

品　番 品　名 サイズ

小帯 父の日 大

20-885X① ① 525×80

20-887X② ② 525×80

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

3.5g

3.5g

品　番 品　名 サイズ

小和紙かけ紙 大 父の日

19-1454X① ① 360×260

19-1455X② ② 360×260

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

7g

7g

①

②

リボンは
別売りです。

ラッピング袋 父の日 OPP 袋

帯和紙かけ紙

たまタグ

日本酒細・太～ワイン・シャンパンまで
幅広く対応しています。

柄のアップ

箱はP.21に
掲載。
（K-1470-1）

筒式の箱に巻いてアレンジ！
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ルミエール

●材質：PP

20-2010
20-2011

①

②

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2010X
20-2011X

50

50

小口

①

②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ストライプピンク

●材質：PP

20-2012
20-2013

③

④

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2012X
20-2013X

50

50

小口

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 七宝

●材質：PP

19-1319
19-1320

⑤

⑥

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1319X
19-1320X

50

50

小口

⑤

⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 市松

●材質：PP

19-1321
19-1322

⑦

⑧

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1321X
19-1322X

50

50

小口

⑦

⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ハッピータイム

●材質：PE、PA

20-2016
20-2017

③

④

200

100

重　量

7g

12g

S　

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2016X
20-2017X

50

50

小口

③

④

① ②

① ②

③ ④

③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ポルカドットブラック

●材質：PE、PA

20-2014
20-2015

①

②

200

100

重　量

7g

12g

S

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2014X
20-2015X

50

50

小口

①

②

アフターユース可能なスライダー式の
ラッピングバッグです。

ラッピングとショッパーを兼ね揃えた、新しいギフトのカタチです。

スライダーポーチ

チャック付 小判抜袋

ア

フタ
ーユー

スにオススメ！

何度も使える、使いやすいスライ
ダータイプなので、小物入れや
Bag in Bagとしても使えます。
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●材質：紙

品　番 品　名 重　量サイズ

小帯

20-801X①

入　数

200小 夏 250×35

20-851X② 100大 夏 525×80

③

④

⑤

⑥20-896X 100大 お中元 525×80

20-1814X 200小 木目（夏） 250×35

20-1864X 100大 木目（夏） 525×80

20-898X 200

0.8g

3.5g

3.5g

0.8g

3.5g

0.8g小 お中元 250×35

※水引直径22mm

梅飾り水引 小

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

① 19-920X 慶事用 折径110 100 1g

③ 19-922X 白×白 折径110 100 1g

②

④ 19-940X 慶事用 折径360 100 2g

19-921X 弔事用 折径110 100 1g

①

④

② ③

545

70

19-1208AX
白

19-1208CX
若竹色（わかたけいろ）

19-1208DX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜17金銀箔

19-1209AX
白

19-1209BX
肌色（はだいろ）

19-1209CX
黄水仙（きずいせん）

19-1209DX
若竹色（わかたけいろ）

19-1209EX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜25

渦巻市松 市松落水

19-1207AX
白

19-1207DX
ねこやなぎいろ

19-1206AX
木綿（もめん）

19-1206BX
黒

19-1206DX
お茶

19-1205AX
白

浮雲 すだれ

桜

19-1201AX
シラユリ

19-1201BX
たんぽぽ

19-1201CX
アジサイ

19-1202AX
白

19-1203AX
白

19-1203CX
しだれ桜（しだれざくら）

七宝

麻の葉

19-1200AX
白

19-1200CX
えんどう

19-1200DX
いちょう

19-1200EX
ひすい

19-1204AX
白

19-1204CX
菜種（なたね）

① ② ③ ⑤④ ⑥

小
19-861X
和帯 大 夏
サイズ：515×70

入数：100

●材質：GLトレーシング

重量：3g

小

サイズ：545×70

入数：100

●材質：和紙
※重量：七宝～渦巻 0.5g、
　レーヨン雲竜17金銀箔・25 1g

重量：下部掲載

水引き付のゴムなので、
ラッピングが簡単にできます。

水引22

折径

掛け紙

梅飾り水引

手
提
袋

副
資
材

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱
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の
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柄のアップ 柄のアップ

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1530 200

重　量

3gきらり白175 175×175

K-1532② 200 3gきらり黒175 175×175

K-1536④ 200 3gハイピカシルバー175 175×175

K-1534③ 200 3gハイピカゴールド175 175×175

①

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1531 200

重　量

4gきらり白205 205×205

K-1533⑥ 200 4gきらり黒205 205×205

K-1537⑧ 200 4gハイピカシルバー205 205×205

K-1535⑦ 200 4gハイピカゴールド205 205×205

⑤

商品を引き立てる演出効果抜群のアイテム。

かけ和紙は、折り目付です。

かけ和紙
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① ②

④

③

⑥⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-1472 200

重　量

2gシルバー150 150×150

K-1473⑤ 200 3gシルバー175 175×175

K-1498⑥ 200 4gシルバー205 205×205

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-1428 200

重　量

2gゴールド150 150×150

K-1429② 200 3gゴールド175 175×175

K-1430③ 200 4gゴールド205 205×205

①

① ③ ⑤ ⑦

②

①

①

③

③

②

②

④ ⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

K-323-5 100

重　量

2g黄 175×175

K-323-6⑥ 100 2g紺 175×175

K-323-7⑦ 100 2g黒 175×175

⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

かけ和紙 かけ和紙

K-323-1 100

重　量

2g赤 175×175

K-323-2② 100 2gクリーム 175×175

K-323-4④ 100 2g白 175×175

K-323-3③ 100 2g緑 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙ひも付セット

K-637A 100

重　量

4.6g赤・青 175×175

K-637B② 100 4.6g緑・黄 175×175

K-637C③ 100 4.6g黄・あずき 175×175

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ和紙 大

K-1135-1B 200

重　量

5g赤 215×215

K-1135-2B② 200 5g白 215×215

K-1135-3B③ 200 5g紺 215×215

①

かけ和紙ひも付

720㎖
1.8ℓ兼用

300㎖
小瓶用

1.8ℓ用

720㎖用 1.8ℓ用

手
提
袋

副
資
材

お
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す
め
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① ② ③ ④ ⑤

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-657-1 100

重　量

6g青 680

K-658-1② 100 6gベージュ 680

K-670-1④ 100 6g黄 680

K-659-1③ 100 6gエンジ 680

①

K-899-1 100 6g紅 680

K-1483-1⑥ 100 6g黒 680

K-786⑧ 100 5g紫 60cm 600

K-783 100 5g赤 60cm 600⑦

⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑥

⑤

K-657-2
K-658-2

K-670-2
K-659-2

K-899-2
K-1483-2

－⑦ −
－⑧ −

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-1538-1 100

重　量

6gこがね 680

K-1539-1② 100 6g山吹 680

K-1541-1④ 100 6g銀ねず 680

K-1540-1③ 100 6gしらちゃ 680

①

K-1542-1 100 6g紺 680⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑤

K-1538-2
K-1539-2

K-1541-2
K-1540-2

K-1542-2

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

かけ紐

従来シリーズと比べて
房量が増えました。
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① ② ③ ④

⑤ ⑥

① ② ③ ④ ⑤

① ② ④ ⑤

⑦

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ひも ワンタッチ房付ひも

K-1454-1 200

重　量

2gエンジ 125×110

K-1454-2② 200 2g青 125×110

K-1454-4④ 200 2g黄 125×110

K-1454-3③ 200 2g緑 125×110

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

200

重　量

2g125×110K-1454-7⑤

200 2g

金茶

125×110

K-1454-9⑦ 赤

K-1454-8⑥

200 2g

紺

125×110

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ゴム

K-1455-1 200

重　量

3g赤 95×170

K-1455-2② 200 3g青 95×170

K-1455-4④ 200 3g黄 95×170

K-1455-3③ 200 3g緑 95×170

①

K-1455-6 200 3g水色 95×170⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

特モビロンバンド 透明

1袋（約2,300ヶ）折径20 50g 折径20

1袋（約4,600ヶ）折径20 100g 折径20

1袋（約46,000ヶ）折径20 1kg 折径20

1袋（約9,200ヶ）折径20 200g 折径20

1袋（約650ヶ）折径40 50g 折径40

1袋（約1,300ヶ）折径40 100g 折径40

SGT-20T-A
SGT-20T-B

SGT-20T-D
SGT-20T-C

SGT-40T-A
SGT-40T-B

1袋（約2,600ヶ）折径40 200g 折径40

1袋（約13,000ヶ）折径40 1kg 折径40

SGT-40T-C
SGT-40T-D
●材質：熱可塑性ポリウレタン

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ紐 80cm

K-324-1 100

重　量

1.6g赤 800

K-324-2② 100 1.6g白 800

K-324-4④ 100 1.6g黄 800

K-324-3③ 100 1.6g青 800

①

K-324-5 100 1.6gアズキ 800⑤
③

かけ和紙の仮留めに便利！

ワンタッチ房付ひも

ワンタッチ房付ゴム

かけ紐

モビロンバンド

ワンタッチで取り付け簡単。

手
提
袋

副
資
材

お
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す
め
商
品
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掛け紐・掛け紙を作成できます！
掛け紐

掛け紙

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

111

116

127

生成

1,000本～

①150角（小瓶用）　②175角（中瓶用）　③205角（一升瓶用）

既製品同様、折りグセをつけてお届けします。

人絹江戸打紐

特太細 中 太

房付紐 や ワンタッチ紐 も別注承ります。
詳しくはお問合せください。

①②約2,400枚～（材質によって異なります）
③　約1,600枚～（材質によって異なります）

ご希望の色や素材感をお知らせください。幅広い材質の中からお客様のイメージに合う素材をご提案いたします。

掛け紙・紐はもちろん、ギフト箱やラベルのデザイン提案もお気軽にお問合せください。

※写真は一例です。ご希望の色がない場合はお問合せください。

小瓶～中瓶 60cm程度
中瓶～一升瓶 60cm～80cm程度

※特太は7、10、16、27、28、29、30のみ展開。

実寸大

ロット

色

長さの目安

サイズ

ロット

材質

オリジナルで
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① ② ④③ ⑤

品　名 サイズ 入　数 重　量

ヤレジ袋（バイオマス25%）

2,000(100×20)和洋酒1本用 105×  95×500

品　番

K-1513①

●材質：HDPE乳白 ①②④⑤厚さ0.035mm、③厚さ0.03mm　●仕様：片面印刷

2,000(100×20)和洋酒2本用 155×  95×500

K-1514 1.8ℓ1本用 170×150×740

1,000(100×10)

1,000(100×10)
K-1543 135×130×6301.8ℓ瓶用

K-1529②

③

④

K-1529X 500

K-1543X③ 500

K-1514X④

②

500

K-1515 1.8ℓ2本用 300×135×700

6g

7g

15g

9g

18g1,000(100×10)⑤ K-1515X⑤ 500

品　番 入　数

小小口

K-1513X 500①

この袋は、廃糖蜜（サトウキビから砂糖をとった
後に残る糖蜜）から作った植物性プラスチック
が25％使用されています。
これにより、石油資源の節約とCO₂の削減に貢献
できます。

B

A

C

サイズ表記

正面　 ×マチ　 ×高さ　（m/m）
高さ は平らにした状態です。
マチ は広げた寸法です。

A B

B

C
C

手提袋
お
か
げ
さ
ま
で
大
好
評
！

バイオマスレジ袋

プラスチックの
フィルムの厚さが
50μm以上のもの

繰り返し使用が可能であることから、
プラスチック製買物袋の

過剰な使用抑制に寄与するためです

50µm⬆

バイオマス素材の
配合率が

25％以上のもの
植物由来がCO2総量を
変えない素材であり、

地球温暖化対策に寄与するためです

※上記2点のどちらかを満たしている袋は、有料対象外です。

有料の対象外となる袋

手
提
袋

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

副
資
材
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスリム瓶330㎖ 

K-1574 1003本 184× 62×248

K-1575② 1006本 184×130×248

重　量

113g

199g

適応瓶

約60φ×248Hまで

約60φ×248Hまで

①

●材質：E段　●仕様：①本体・仕切、底ワンタッチ、②本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×235Hまで

K-296A
地ビール３３０㎖×３本入 ヤ

サイズ：２０２×６８×２３５

入数：100 重量：100g

●材質：５号段　●仕様：本体・パット、底ワンタッチ

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-522A
生酒３００㎖×６本入 ヤ

サイズ：２１０×１４５×２３５

入数：100 重量：190g

●材質：５号段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-916
300㎖6本仕切一体式 ヤ

サイズ：212×143×205

入数：100 重量：174g

●材質：B段　●仕様：本体・仕切一体式

適応瓶：約67φ×233Hまで

K-1576
300㎖×5本宅配箱 ヤ

サイズ：170×170×233

入数：100 重量：206g

●材質：E段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ

① ②

スリム瓶330㎖

３３０㎖３本 手提箱

300㎖ 6本箱 300㎖ 5本箱

３００㎖６本 手提箱

持ち手をたためば、送り状を貼って
そのまま発送できます。

ワンタッチで広がり
仕切も組上がります。

持ち手折りたためます。

持ち手折りたためます。持ち手折りたためます。

×4

要組立

①②持ち手折りたためます。

仕切4枚を井の字に
組立て、箱に対し
ナナメに入れます。

仕切付
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤクラフトビール手提げ 

K-1382 1004本 １３４×１３４×１９３

K-1383② 1006本 ２００×１３４×１９３

重　量

58g

70g

適応瓶

約67φまで

約67φまで

①

●材質：Ｇ段　●仕様：底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ地ビール50０㎖ 

K-256 200２本入 １４５×７３×２５５

K-257② 2003本入 ２１８×７３×２５４

重　量

99g

133g

適応瓶

約70φ×250Hまで

約70φ×250Hまで

①

●材質：５号段　●仕様：本体・パット・底パット、底ワンタッチ

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤビール 

K-31 1006本入 １５４×２３０×３００

K-30② 6012本入 ２４０×３１５×３００

重　量

230g

463g

①

●材質：Ｂ段　●仕様：本体・仕切、底ワンタッチ、①手穴付

K-178
パックハンドル 元

サイズ：180×155

入数：2,500セット 重量：2.3g

① ②① ②

① ②

適応瓶：約60φ×248Hまで

K-1608
クラフトビール １２本宅配箱 ヤ

サイズ：２９２×２２２×２４９

入数：50 重量：397g

●材質：本体/B段、仕切/E段
※サイズは外寸です。

●材質：PP
※2枚1組の商品です。

流通向けに便利なクラフトビール12本用の宅配箱ができました。

ちょっと一工夫で便利に。

クラフトビール手提げ

クラフトビール 12本宅配箱

パックハンドル

地ビール50０㎖ 瓶ビール

仕切付

仕切は組立済みなので、起こして外装に入れる
だけです。
日本酒300mℓ瓶にもご使用いただけます。

箱につける持ち手です。

06SAKE & WINE Package Catalog
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① ②

①
② ③

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ720㎖箱（黒）

K-1291 100１本 312× 80×85

K-1292② 502本 312×160×85

重　量

230g

335g

適応瓶

約80φ×310Hまで

約80φ×310Hまで

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ１．８ℓ箱（黒）

K-1293 501本 ４１０×１０３×１０５

K-1294② 252本 ４１０×２１５×１０５

重　量

370g

540g

①

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

スパークリング ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1379 ワイン 1本箱 325×88×88 100 260g 約88φ×320Hまで

②K-1380 1本貼箱 金台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

③K-1381 1本貼箱 ピンク台紙 315×88×88 20 229g 約88φ×315Hまで

●材質：①E段、②③本体/貼箱、スリーブ/コートボール、台紙/紙　●仕様：①フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約115φ×390Hまで

K-1563
マグナム瓶1本入
サイズ：393×115×115

入数：30 重量：423g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1559
720㎖太瓶1本入（マット黒）
サイズ：280×88×88

入数：50 重量：197g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

ヤ
K-1528
一升瓶1本入（マット黒）
サイズ：410×105×107

入数：50 重量：321g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

メタリックな中仕切が高級感を演出します。

720㎖箱（黒）

スパークリング

１．８ℓ箱（黒）

マット黒

マグナム瓶 1本入

②③には巻スリーブが
つきます。

首止めの穴には少し瓶を
傾けて入れてください。

SAKE & WINE Package Catalog07



品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖2本

K-1551 100太 284×175×88

K-1552② 100細 313×163×81

重　量

186g

178g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤオープンギフトBOX 720㎖3本

K-1561 50太 280×267×88

K-1562② 50細 313×250×81

重　量

259g

251g

適応瓶

約88φ×284Hまで

約80φ×313Hまで

①

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

① ②

簡易箱でありながらも、観音開き形状と両面ブラックの材質が高級感を演出します。オープンギフトBOX

閉じた状態 片面を開けた状態

閉じた状態

片面を開けた状態

流氷柄

08SAKE & WINE Package Catalog
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③②①

②①

ボトル 布クリーム（黒箱） ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1110 1本 347×103×90 50 294g 約80φ×334Hまで

②K-1111 2本 347×203×90 50 437g 約80φ×334Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・布台紙

シャンパン・ワイン兼用箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-938 1本 324× 88×90 50 290g 約88φ×320Hまで

②K-939 2本 324×183×90 50 438g 約88φ×320Hまで

③K-940 3本 324×275×90 50 514g 約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

黒木目 ７２０㎖細・太箱 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1354 1本 307×100×88 50 255g 約88φ×305Hまで

②K-1355 2本 307×192×88 50 342g 約88φ×305Hまで

③K-1356 3本 307×280×88 50 430g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

K-356-9
コーナーラベル 涼風だより ヤ

サイズ：120×100×65

入数：300 重量：7.5g

●材質：紙

仕切・パットを応用することで
使い勝手が広がります。

フタ  木目柄

黒の木目柄でさらに高級感アップ。

日本酒やワインなど
幅広く対応するギフト箱です。

黒木目

ボトル 布クリーム

シャンパン・ワイン兼用箱 ロングワイン・シャンパン兼用箱

コーナーラベル
（K-356-9）は
別売です。

① ②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤロングワイン・シャンパン兼用箱

K-1604① 501本 355×  90×90

K-1605② 402本 355×184×90

重　量

310g

465g

適応瓶

約88φ×354Hまで

約88φ×354Hまで
●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

仕切を起こすと
細瓶にも
対応できます。

サイズ調整パット付

サイズ調整パットを使うと
ワインを入れてもガタつ
きません。

サイズ調整パット付

SAKE & WINE Package Catalog09
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック 720㎖

K-1425① 50（10セット×5束）１本 315×100×86

K-1426② 50（10セット×5束）2本 315×190×86

重　量

180g

257g

適応瓶

約85φ×315Hまで

約85φ×315Hまで

K-1427③ 50（10セット×5束）3本 315×280×86 336g 約85φ×315Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤエスポアブラック シャンパン・ワイン兼用

K-1459① 50（10セット×5束）１本 325× 90×90

K-1474② 50（10セット×5束）2本 325×185×90

重　量

119g

280g

適応瓶

約90φ×325Hまで

約90φ×325Hまで

K-1496③ 50（10セット×5束）3本 325×278×90 360g 約90φ×325Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

② ③①

③②①

ブラック＆ゴールド 720㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1375 1本 316× 90×88 50 190g 約88φ×305Hまで

②K-1376 2本 316×191×88 50 293g 約88φ×305Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

① ②

清酒720㎖～レギュラーワインまで入ります。

エスポア柄

ブラック＆ゴールド

フタ・身一体型のギフト箱です。

エスポアブラック

仕切を起こすと
細瓶にも対応できます。
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適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約56φ×210Hまで

K-1587
180㎖×8本かぶせ箱（黒） ヤ

サイズ：430×236×58

入数：50 重量：412g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約87φ×300Hまで

K-1046B
720㎖太・細兼用1本箱 黒 ヤ

サイズ：８８×８８×３００

入数：200 重量：74g

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

K-1593
一升瓶1本宅配箱 （黒） ヤ

サイズ：132×132×４３6

入数：50 重量：233g
●材質：本体/B段、モウルド/紙　
●仕様：底ワンタッチ

エスポアブラック1本 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1524 180㎖ 168×61×67 200 71g 約56φ×165Hまで

②K-1525 300㎖ 202×72×77 200 90g 約68φ×200Hまで

●材質：G段　●仕様：本体・仕切

流氷 1本 黒 ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1598 500㎖   65×  65×314 200 53g 約65φ×314Hまで

②K-1599 720㎖太   88×  88×280 200 71g 約88φ×280Hまで

③K-1600 720㎖細   78×  78×300 200 67g 約78φ×300Hまで

④K-1601 一升瓶 110×110×410 100 123g 一升瓶

●材質：E段　●仕様：底ワンタッチ

① ②

流氷柄

① ② ③ ④

”良いお酒”は”良いパッケージ”で。エスポアブラック

流氷 黒 1本

300㎖×6本箱

720㎖太・細兼用

一升瓶1本宅配箱 （黒）

180㎖×8本箱

同サイズのクラフト色は
P.22に掲載。（K-866）

11 SAKE & WINE Package Catalog
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ブロックブラック 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1518 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

②K-1592 4本 225×305×73 50 234g 約68φ×215Hまで

③K-1519 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切

①

③

②

適応瓶：約57φ×140Hまで

K-1613
ジュース200㎖×8本 ヤ

サイズ：255×275×58

入数：50 重量：320g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

②

高級感のある黒シリーズが登場。

ジュース200㎖×8本

ブロックブラック ブロックホワイト
はP.19に掲載。

仕切は金と黒のリバーシブル
（ブロックブラックシリーズのみ）

ブロック柄
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① ②

ヤ

適応瓶：約88φ×280Hまで

K-1577FS
太瓶720㎖×2本 麻の葉 FS
サイズ：280×183×88

入数：50 重量：298g

●材質：フタ/コートボール、身・仕切・天パット/E段

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤmulti-BOX

K-1578 402本入 305×200×86

K-1579② 403本入 305×300×86

重　量

439g

578g

適応瓶

約86φ×300Hまで

約86φ×300Hまで

①

●材質：本体・身・仕切・天パット/E段、持ち手/PE　●仕様：底ワンタッチ

ギフト陳列も、持ち帰りも、発送も－。マルチに対応したオールインワン。

洗練された高級感を醸した
環境対応のギフト箱ができました。

麻の葉 FS

multi-BOX

身箱に天パットを乗せて
本体にセットすることで、
そのまま持ち帰りや発送
ができます。

美しい“白×黒”の世界－。

身箱身箱

麻の葉柄

SAKE & WINE Package Catalog13



① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ白銀720㎖

K-1580 501本 307×100×88

K-1581② 502本 307×192×88

重　量

260g

352g

適応瓶

約88φ×305Hまで

約88φ×305Hまで

①

K-1582③ 303本 307×280×88 443g 約88φ×305Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ② ③

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-601
地酒１本布付 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：269g

●材質：フタ・身/E段、布台紙/段ボール・布

ヤ

適応瓶：約80φ×300Hまで

K-599
焼酎地酒１本入 
サイズ：３２０×１００×８３

入数：100 重量：264g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1478 1本 305×100×86 50（10セットｘ5束） 255g 約86φ×300Hまで

②   　K-1479 2本 305×200×86 50（10セットｘ5束） 360g 約86φ×300Hまで

③K-1480 3本 305×300×86 40（10セットｘ4束） 451g 約86φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

紺ベタ 720㎖・900㎖兼用

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1485 1本 ４００×１４０×１１５ 50 438g

②   　K-1486 2本 ４００×２７８×１１５ 30 638g

紺ベタ一升瓶 かぶせ

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

① ②

涼しげな色合いで中身が際立ちます。

シックな紺色にゴールドが映えます。

白 銀

紺ベタ

地 酒 焼酎地酒

同サイズの黒木目
シリーズはP.09に掲載。
（K-1354～1356）

14SAKE & WINE Package Catalog
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K-996B
シャンパン1本・グラス2（柄無） 特
サイズ：324×275×88

入数：6 重量：536g

適応瓶：約88φ×320Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

７２０㎖１本＋ぐい呑１ケ用箱のみ 
K-908-1

ヤ

サイズ：365×88×88

入数：50 重量：291g

適応瓶：約88φ×300Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

酒アラカルトBOX（M） 
K-1509

ヤ

サイズ：325×１95×88

入数：50 重量：477g

適応瓶：約88φ×322Hまで

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

ぐ
い
呑
が
１
個
入
り
ま
す
。

酒アラカルトBOX（M）

ぐい呑を入れない
時用のパット付。

30㎜巾

40㎜巾

50㎜巾

サイズ調整パット付

各2個セット

40 40

50

50

酒2本 酒＋おつまみワイン＋シャンパン ワイン＋おつまみ

細瓶+太瓶のいつものお酒セットに。 日本酒に合うお好きなおつまみとの
組み合わせにも◎。

ワイン+シャンパンの洋酒セットに。 ハムやチーズとワインを合わせて
ギフト感UP。

50

40

30

組合せ例：K-1509

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ② ③

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-926-1 ワイン1・バラ1 392×  82×82 50 335g 約82φ×290Hまで

②K-927-1 ワイン1・グラス1・バラ1 310×170×85 30 346g 約82φ×300Hまで

③K-928-1 ワイン1・グラス2・バラ1 410×170×85 50 440g 約82φ×300Hまで

ワイン・珍味セット箱（箱のみ） 

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切・パット

付属パーツの詳細

K-1606

K-1607

首止め
２個

マクラ２種
各１個

缶ビール用
パット １個

サイズ調整パット
２種 各１個

組合せ例：K-1606

１升瓶2本 １升瓶+720㎖細瓶１升瓶+720㎖太瓶 １升瓶+缶ビール6本

※K-1607も同様の組合せがそれぞれ可能です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-1606 ギフト用 406×273×105 20 855g

②K-1607 宅配用 406×275×105 30 565g

酒アラカルトBOX（L） 

●材質：E段　●仕様：①フタ・身・仕切・パット、②本体・仕切・パット

①
②

酒アラカルトBOX（L）

詰合せ箱
グラス抑え・調整パット
×2個付。

グラス抑え・調整パット
×1個付。

セット例 セット例 セット例

80

80 82

90

82 78

95

SAKE & WINE Package Catalog  Summer
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① ②

① ④② ③

① ②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1362A 720㎖×1本 赤 ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

②K-1362B 720㎖×1本 クリーム ３６２×１１６×１０２ 30 417g 約85φ×330Hまで

④K-1363B 1.8ℓ×1本 クリーム ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

③K-1363A 1.8ℓ×1本 赤 ４４２×１５５×１３４ 20 790g 一升瓶

高級桐箱 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布、巻きスリーブ/コートボール

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-247 1本入 ３２３×１０３×９５ 20 363g 約80φ×300Hまで

②K-248 2本入 ３２３×２０３×９５ 20 560g 約80φ×300Hまで

木箱ワイン 

●材質：フタ・身/桐材、布台紙/段ボール・布

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

③K-1517 1本（布貼） 414×115×111 15 588g

④K-1603 1本用外箱 433×128×125 15 141g

桐箱風紙箱 一升瓶

●材質：③フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、④5号段　●仕様：④底ワンタッチ
※④サイズは外寸です。

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1516 1本（布貼） 319×106×  86 24 413g 約90φ×300Hまで

②   　K-1602 1本用外箱 341×123×100 24 99g ー

●材質：①フタ・身/紙、布台紙/段ボール・布、②5号段　●仕様：②底ワンタッチ　
※②サイズは外寸です。

桐箱風紙箱 720㎖

④③

注 意
木箱は到着しましたら、１週間以内にご確
認をお願いします。
商品に破損・汚損があった場合はお取替
致します。恐れ入りますが、運送会社又は
弊社までご連絡ください。
1週間経ての返品はお受けできませんの
でご了承ください。

桐箱風紙箱

木 箱

「まるで桐箱」な重厚感ある紙箱です。
発送用の専用外箱もできました。

①～④木箱を保護する
巻きスリーブ付。

SAKE & WINE Package Catalog  Summer

18SAKE & WINE Package Catalog

手
提
袋

副
資
材

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日

お
す
す
め
商
品



ブロック柄

ブロックホワイト 300㎖ ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1449 2本 220×148×70 100 148g 約68φ×215Hまで

②K-1450 3本 220×225×70 100 197g 約68φ×215Hまで

③K-1591 4本 225×305×73 50 227g 約68φ×215Hまで

④K-1453 5本 220×368×70 50 275g 約68φ×215Hまで

●材質：E段　●仕様：本体・仕切　

①

②

④③

背の高い細い瓶タイプも入ります。

特別な飲み比べ体験を
大切なあの人へ。

ブロックホワイト ブロックブラックは
P.12に掲載。

SAKE & WINE Package Catalog19



適応瓶：約68φ×200Hまで

K-147
生酒300㎖×5本入 ヤ

サイズ：205×360×70

入数：50 重量：377g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×215Hまで

K-1237
300㎖細・太兼用5本箱 ヤ

サイズ：222×380×70

入数：50 重量：414g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-344-1
地酒300㎖×6本入 ヤ

サイズ：205×433×73

入数：50 重量：458g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-431
タテ型300㎖×6本 ヤ

サイズ：430×213×72

入数：50 重量：497g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×210Hまで

K-345
300㎖×8本入 ヤ

サイズ：430×285×70

入数：50 重量：611g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×198Hまで

K-385
300㎖×10本入 ヤ

サイズ：400×360×70

入数：40 重量：660g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

適応瓶：約68φ×200Hまで

K-1297
300㎖×6本箱 黒 ヤ

サイズ：205×435×70

入数：50 重量：450g

●材質：E段　●仕様：フタ・身・仕切

背の高い細い瓶タイプも入ります。300㎖箱

20SAKE & WINE Package Catalog
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① ② ③

④
⑤

⑥

⑦
⑧

K-1374B 205本 手穴付 ２６５×２６５×４３５

K-1300⑧ 206本 ３４０×２３０×４３５

849g

875g

K-1300B⑨

⑦

206本 手穴付 ３４０×２３０×４３５

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

Ｗ段

Ｗ段

Ａ式、仕切・手穴付

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切・手穴付847g

品　番 品　名 サイズ 入　数

一升瓶 お値打ち宅配箱

K-1289 501本 １３２×１３２×４３６ Ｂ段

K-1290② 502本 ２６４×１３１×４３６

重　量 材　質 仕　様

233g

465g

K-1499③

①

502本（80サイズ） 228×115×420 460g

K-1299 203本 ３９３×１３３×４３５

K-1301⑤ 204本 ２３０×２３０×４３５

699g

635g

K-1374⑥

④

205本 ２６５×２６５×４３５

Ｂ段

本体/Ｂ段  仕切/Ａ段

Ｂ段

本体/W段  仕切/Ａ段

本体/Ｗ段  仕切/Ａ段

底ワンタッチ、モウルド付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

底ワンタッチ、仕切・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

Ａ式、仕切付855g

ヤ

⑨
5本箱は
クール便も
配達OK!

一升瓶筒式箱も入ります。

K-1301を3本用として使用する場合

②～④の使い方

付属のパットを隙間に入れ
1本分を埋められます。

奥までしっかり入れます。

首止めを入れてから

フラップを巻き込みます。

宅配箱 おかげさまで大好評！ 大ヒット！！
一升瓶お値打ち箱

SAKE & WINE Package Catalog23
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品　番 品　名 サイズ 入　数

和洋酒兼用 お値打ち宅配箱

K-1285 1001本 １１４×１１４×３４５ Ｂ段

K-1286② 502本 ２２８×１１４×３４５

重　量 適応瓶 材　質 仕　様

170g

260g

K-1287③

①

503本 ３４２×１１４×３４５ 444g

K-1349 404本 １８３×１８３×３３０ 339g④

Ｂ段

Ｂ段

A段

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約100φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

底ワンタッチ、底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

底ワンタッチ、胴巻・底パット付

Ａ式、仕切・３本用パット付

K-1378 259本 ２７０×２７０×３４５ 650g⑧ 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段 Ａ式、仕切付、首止なし

K-1064B⑥ 256本 ２６５×１８０×３３０ 395g

K-1288⑦ 256本 ２５４×１６６×３３０

本体/Ａ段  仕切/Ｂ段

A段

約90φ×340Hまで

約86φ×330Hまで

約84φ×330Hまで

Ａ式、仕切付

Ａ式、仕切付344g

K-1609⑤ 305本 ２16×216×342 388g 本体/Ａ段  仕切/Ｂ段約86φ×330Hまで Ａ式、仕切付

ヤ

⑦
⑧

⑥
⑤④

③②

①

首止め

首止めを箱の高さまで
押し込みます。

本体の首止めを入れてから
フラップを巻き込みます。

底パット

本体

和洋酒兼用

宅 配 箱 の

使 い 方

K-1349を3本用として
使用する場合

付属のパットを入れ
1本分を埋めて使用して
ください。

和洋酒兼用お値打ち箱

9本箱はクール便も配達OK!
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

K-1583 50和洋酒1本 122×122×310

K-1584② 50和洋酒2本 250×122×310

重　量

190g

355g

適応瓶

約90φ（90角）×310Hまで

約90φ（90角）×310Hまで

①

K-1586③ 50一升瓶1本 155×155×422 297g 一升瓶

●材質：B段　●仕様：本体・台座、底ワンタッチ

瓶・箱兼用宅配箱

① ② ③

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

⑤K-WV-01 一升瓶１本入 １１０×１１０×４００ 100 93g 一升瓶

⑥   　K-WV-02 ７２０㎖×１本入 ８５× ８５×３１４ 100 49g 約84φ×300Hまで

⑦K-WV-03 ７２０㎖×２本入 １８３× ８７×３０６ 50 79g 約84φ×300Hまで

⑧K-WV-04 ７２０㎖×３本入 ２８４× ９２×３００ 80 109g 約84φ×300Hまで

⑨K-WV-05 ３００㎖×６本入 ２８０×１９５×２５０ 60 106g 約68φ×195Hまで

●材質：発泡

特

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

①K-NS-01 一升瓶１本入化粧箱 １４０×１４０×４３３ 100 164g

②   　K-NS-03 ７２０㎖×１本化粧箱 １１８×１１０×３４５ 100 102g

③K-NS-05 ７２０㎖×２本化粧箱 ２１６×１１３×３４１ 50 155g

④K-NS-06 ７２０㎖×３スリーブ ３１５×１１６×３３５ 80 153g

●材質：①～③Ｅ段、④５号段　●仕様：①～③組底式、④スリーブ式

元

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量 適応瓶

①K-1065 1本 ３２０× ９０×９０ 100 100g 約90φ×318Hまで

②   　K-1066 2本 ３２５×１８５×９０ 100 150g 約90φ×325Hまで

③K-1067 3本 ３２５×２７５×９０ 100 300g 約90φ×325Hまで

●材質：B段　●仕様：②③本体・仕切

お値打ち 宅配箱（B式）

① ② ③ ⑦⑥⑤ ④ ⑧

⑨

① ② ③

発泡

瓶でも箱入りでもこの箱ひとつでどちらも対応できます。

⑧（K-WV-04）は、この
タイプの瓶は入りません。

瓶・箱兼用宅配箱

発泡箱

お値打ち宅配箱

リバー
シブル

箱用

瓶用

切り取り線で切り離
すと箱を入れられる
ようになります。

K-1584は
箱用・瓶用の
組合せも可能。

用途に合わせた穴あき形状で
在庫管理のストレス軽減！

⑥～⑧ワインも入ります。

SAKE & WINE Package Catalog25
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤプチチューブ

K-1195-1 2小 150mm巾×42m

K-1195-2② 2大 180mm巾×42m

適応瓶

90φ(四合瓶)

110φ(一升瓶)

①

重　量

690g

820g

ヤ
K-1146
720㎖エアキャップ袋 
サイズ：140×250

入数：300 重量：6.2g

ヤ
K-1145
1.8ℓエアキャップ袋 
サイズ：180×400

入数：300 重量：12g

ヤ
K-1614
和洋酒兼用 エアキャップ袋 
サイズ：190×300

入数：300 重量：9g

①

②

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

エアーキャップ 

K-300 300酒・ワイン用 １４０×４００＋  ５０ 約82φ×300Hまで

K-312② 300一升瓶１本用 １８０×４７０＋  ５０

重　量 適応瓶

7g

11g

①

一升瓶

① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 適応瓶

K-574③ 300１．８ℓ１本箱用 ２４０×５２５＋１００ 15g

K-573 300１．８ℓ２本箱用 ３３０×５４５＋１００

一升瓶

一升瓶23g④

エアーキャップ 

巻取りタイプ。
カットしてお使いいただけます。

カット 梱包
終了

人気商品。
袋になっているので
作業性UP。

シャンパン・一升瓶兼用サイズができました。
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ箱用エアーキャップ 

K-1070 1001 １３０×１０５×４４０

K-1071② 1002 ２３０×１１０×４４０

重　量

15g

19g

K-1072③

①

1003 ３１５×１１０×４４０ 24g

品　番 品　名 サイズ 入　数

元エアピロ 

K-AMX2 1（1,000気泡入）M １２５×８０×３５

K-ASX3② 1（2,350気泡入）S   ９０×６０×２２

①

●仕様：ポリ袋入

元
K-616-1
ＺＵ－１００エアーキャップ
サイズ：１，２００×４２ｍ

入数：1

元
K-1196
ピリプチ 
サイズ：１,２００×４２ｍ

入数：1

① ②

① ②

③

① ②

ヤ
K-949
ミラーマット５０角 
サイズ：５００×５００

入数：100 重量：3g

ヤ
EE-290
エアーキャップ３０×３０ 
サイズ：３００×３００

入数：560 重量：15g

品　番 品　名 サイズ 入　数

ボーガスペーパー

K-1588 1,000538×382 538×382

K-1589② 500538×765 538×765

重　量

13g

26g

①

ヤ

お好きなサイズにカットしてお使いください。

ミシン目でお好きな大きさにカットしてご利用いただけます。

ペリッ

50cmごとに手で切り取れる
ミシン目が入っています。

箱詰め時の隙間埋めや
瓶のラッピングにお使
いください。

538

538

382

765
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-609 1001本入 200×410 約110φ×320Hまで

K-610② 1002本入 250×420

重　量 適応瓶

17g

20g

K-611③

①

100一升瓶1本入 200×510 19g

約  90φ×318H×2本まで

約110φ×405Hまで

K-1550④ 100一升瓶2本入 315× 80+ベロ55 67g 約110φ×405H×2本まで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

アルミ保冷袋 

K-1319 100720㎖用 200×410 約110φ×320Hまで

K-1320② 1001.8ℓ用 200×530

重　量 適応瓶

12g

16g

①

約110φ×405Hまで

ヤ

品　番 品　名 サイズ 入　数

元スノーパック 

MIR-2 560R20g   75×  7５

MIR-3② 420R30g   75×  85

重　量

20g

30g

MIR-4③

①

350R40g   75×100 40g

MIR-5 250R50g   75×105

MIR-10⑤ 150100g 110×130

50g

100g

MIR-20⑥

④

80200g 110×160 200g

MIR-30⑦ 60300g 110×200 300g

MIR-40⑧ 40400g 140×200 400g

MIR-50⑨ 30500g 140×250 500g

MIR-80⑩ 20800g 175×250 800g

MIR-100⑪ 151000g 175×300 1000g

●材質：袋/ナイロンフィルム、内容物/高吸水性ポリマー
※連結タイプなので箱ごと凍らせてもキレイに凍ります

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤアルミ遮光袋 

K-1594 1,000中瓶用（シルバー）   80×65×450

K-1595② 1,0001.8ℓ用（シルバー） 100×80×570

重　量

8g

12g

K-1596③

①

1,000中瓶用（ゴールド）   80×65×450 9g

K-1597 1,0001.8ℓ用（ゴールド） 100×80×570 13g④

●材質：アルミ蒸着PET　●仕様：サイドGZ、袋下部に丸穴付① ② ③ ④

① ②

冷酒のお持ち帰りに最適です。

冷酒に最適です。保冷剤

保冷袋

4アイテム全てに
封緘テープ付

大切な商品の劣化を防ぐアルミ遮光袋が
できました。遮光袋

口元をビニタイで
留めて使用します。

結露防止のため
底面に穴があいています。

ビニタイ（K-144）は
別売りです。
（P.31掲載）
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① ② ③

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小冷え枡 5勺 小口

200

200

200

62g

62g

62g

K-1618
K-1619
K-1620

①

②

③

アカ（感謝）

サファイア（感謝いつもありがとう）

コハク（いつもありがとう）

60×60×43

60×60×43

60×60×43

50

50

50

●材質：アクリル樹脂　●仕様：容量約90㎖、側面1ヶ所印刷①白 ②シルバー ③ゴールド
※サイズは外寸です。

①

②

③

K-1618X
K-1619X
K-1620X

①

⑦

⑬
⑭

⑮
⑯

⑧
⑨

⑩
⑪

⑫

②
③

④
⑤

⑥

底ライン色

ロット

材質

冷え枡（アクリル枡）

オリジナルで冷え枡（アクリル枡）を作成できます！

底ラインを入れることで、光の乱反射を利用して枡に色味を演出します。

上段 ： 透けた塗料のクリスタル6色
①ブドウ ②サファイア ③エメラルド ④コハク ⑤ムラサキ ⑥トウメイ

中段 ： ベタ塗料のパステル6色
⑦アカ ⑧アオ ⑨ミドリ ⑩キ ⑪オレンジ ⑫ピンク

下段 ： 左よりモノトーン2色、メタリック2色
⑬クロ ⑭シロ ⑮ゴールド ⑯シルバー

200ヶ～名入れ別注承ります。
定番色以外の希望色は要相談（別途調色料、色見本確認が必要です。） 詳しくはお問い合わせください。

アクリル樹脂、日本製

・ 一合枡（左）
外寸76㎜×76㎜×46.5㎜H
内寸66㎜×66㎜×43㎜H
容量 約180㎖

・ 5勺枡（中央）
外寸60㎜×60㎜×43㎜H
内寸51㎜×51㎜×4０㎜H
容量 約90㎖

・ 3勺枡（右）
外寸48㎜×48㎜×41㎜H
内寸40㎜×40㎜×38㎜H
容量 約58㎖

種類とサイズ 3サイズ、底ライン色16色からお選びいただけます。

・ 耐熱温度-20～80℃

・ アクリル樹脂は材質上、除菌用アルコールやアルコール度数の高いお酒

   （30度以上）、界面活性剤によりひび割れが発生する恐れがありますので

   ご使用をお控えください。

・ 食器洗浄機、乾燥機、電子レンジのご使用はできません。

・ ご使用前後は水で洗い、柔らかい布で拭き取るようにしてください。

・ たわしやみがき粉で磨かないでください。

・ 衝撃を与えない様お取り扱いください。

・ 製品の本来の用途、使用目的に沿って正しくお使いください。

   誤ったご使用は製品の破損や身体に危害を及ぼす場合があります。

・ 変形変色の恐れがありますので、直射日光や火のそばは避けて

   保管してください。

使
用
上
注
意
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① ② ③ ④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ

重　量 品　番 入 数

小和モダン市松包装紙 小口

1,000

1,000

1,000

1,000

28g

28g

28g

28g

HH-12
HH-13
HH-14
HH-15

①

②

③

④

ライトイエロー

ライトグリーン

スカイブルー

シルバー

788×530

788×530

788×530

788×530

印刷色

黄色（裏刷）

黄緑（裏刷）

水色（表刷）

シルバー（表刷）

100

100

100

100

●材質：純白ロール

①

②

③

④

HH-12X
HH-13X
HH-14X
HH-15X

品　番 品　名 サイズ

小タグ

SS-401I① 父の日25×60 25×60

SS-402F② Thanksファーザー40青 40×40

●材質：紙　●仕様：紐付

SS-410D③ お父さん45φ 45φ

SS-412F④ 父の日黄ハート大 52×42

入　数 重　量

50

50

50

50

0.42g

0.48g

0.46g

0.46g

品　番 品　名 サイズ 入　数

小

●材質：①②④ミラーコート、③銀ツヤホイル、⑤～⑨雲竜和紙

20-2295X① 200

重　量

0.4g父の日シール ネクタイ 50×3７

20-2296X② 200 0.4g父の日シール サンクスファーザー 40φ

20-2297X③ 200 0.2g父の日シール ハッピーファーザーズデイ 35×35

20-618X④ 1,000 0.35g父の日シール① 40φ

K-964-8⑤ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール お父さんありがとう 40×50

K-964-2⑥ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（赤） 50×50

K-964-1⑦ 1冊（30枚入） 0.83gメッセージシール 感謝（黒） 50×50

K-964-12⑧ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール 感謝をこめて 80×45

K-964-11⑨ 1冊（30枚入） 1gメッセージシール いつもありがとう 80×45

③① ②
④

⑦

⑧ ⑨

⑤
⑥

③

① ②

④

タ　グ

和モダン市松 包装紙

シール

SAKE & WINE Package Catalog

定番の市松模様をやわらかい色で表現しました。

原寸大

ポ
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ン
ト
使
い
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日
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ヤ
K-1506
ボトルパック 父の日 
サイズ：80×70×430

入数：2,000 重量：4g

K-1506X
小

●材質：IPP 厚さ0.04ｍｍ
●仕様：サイドGZ

入数：100小口

ヤ
20-1656FD
父の日OPP袋 大
サイズ：180×300

入数：5,000 重量：3g

20-1656FDX
小

●材質：OPP
※柄の位置が１枚ずつ異なります。

入数：100小口

小
K-1395X
たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｆａｔｈｅｒ 
サイズ：100×50

入数：100 重量：1g

●材質：紙　●仕様：ゴム付

BACK

① ②

180

300

品　番 品　名 サイズ

小帯 父の日 大

20-885X① ① 525×80

20-887X② ② 525×80

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

3.5g

3.5g

品　番 品　名 サイズ

小和紙かけ紙 大 父の日

19-1454X① ① 360×260

19-1455X② ② 360×260

●材質：紙

入　数 重　量

100

100

7g

7g

①

②

リボンは
別売りです。

ラッピング袋 父の日 OPP 袋

帯和紙かけ紙

たまタグ

日本酒細・太～ワイン・シャンパンまで
幅広く対応しています。

柄のアップ

箱はP.21に
掲載。
（K-1470-1）

筒式の箱に巻いてアレンジ！
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品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ルミエール

●材質：PP

20-2010
20-2011

①

②

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2010X
20-2011X

50

50

小口

①

②

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 ストライプピンク

●材質：PP

20-2012
20-2013

③

④

200

100

重　量

7g

11g

S　

M

180×70×190（140+50）

230×70×240（190+50）

小

品　番 入　数

20-2012X
20-2013X

50

50

小口

③

④

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 七宝

●材質：PP

19-1319
19-1320

⑤

⑥

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1319X
19-1320X

50

50

小口

⑤

⑥

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤチャック付小判抜袋 市松

●材質：PP

19-1321
19-1322

⑦

⑧

200

200

重　量

7g

11g

S　

M

180× 70×190（140+50）

225×120×200（150+50）

小

品　番 入　数

19-1321X
19-1322X

50

50

小口

⑦

⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ハッピータイム

●材質：PE、PA

20-2016
20-2017

③

④

200

100

重　量

7g

12g

S　

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2016X
20-2017X

50

50

小口

③

④

① ②

① ②

③ ④

③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤスライダーポーチ ポルカドットブラック

●材質：PE、PA

20-2014
20-2015

①

②

200

100

重　量

7g

12g

S

M

180×70×140

230×70×190

小

品　番 入　数

20-2014X
20-2015X

50

50

小口

①

②

アフターユース可能なスライダー式の
ラッピングバッグです。

ラッピングとショッパーを兼ね揃えた、新しいギフトのカタチです。

スライダーポーチ

チャック付 小判抜袋

ア

フタ
ーユー

スにオススメ！

何度も使える、使いやすいスライ
ダータイプなので、小物入れや
Bag in Bagとしても使えます。
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●材質：紙

品　番 品　名 重　量サイズ

小帯

20-801X①

入　数

200小 夏 250×35

20-851X② 100大 夏 525×80

③

④

⑤

⑥20-896X 100大 お中元 525×80

20-1814X 200小 木目（夏） 250×35

20-1864X 100大 木目（夏） 525×80

20-898X 200

0.8g

3.5g

3.5g

0.8g

3.5g

0.8g小 お中元 250×35

※水引直径22mm

梅飾り水引 小

品　番 品　名 サイズ 入　数 重　量

① 19-920X 慶事用 折径110 100 1g

③ 19-922X 白×白 折径110 100 1g

②

④ 19-940X 慶事用 折径360 100 2g

19-921X 弔事用 折径110 100 1g

①

④

② ③

545

70

19-1208AX
白

19-1208CX
若竹色（わかたけいろ）

19-1208DX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜17金銀箔

19-1209AX
白

19-1209BX
肌色（はだいろ）

19-1209CX
黄水仙（きずいせん）

19-1209DX
若竹色（わかたけいろ）

19-1209EX
薄浅葱（うすあさぎ）

レーヨン雲竜25

渦巻市松 市松落水

19-1207AX
白

19-1207DX
ねこやなぎいろ

19-1206AX
木綿（もめん）

19-1206BX
黒

19-1206DX
お茶

19-1205AX
白

浮雲 すだれ

桜

19-1201AX
シラユリ

19-1201BX
たんぽぽ

19-1201CX
アジサイ

19-1202AX
白

19-1203AX
白

19-1203CX
しだれ桜（しだれざくら）

七宝

麻の葉

19-1200AX
白

19-1200CX
えんどう

19-1200DX
いちょう

19-1200EX
ひすい

19-1204AX
白

19-1204CX
菜種（なたね）

① ② ③ ⑤④ ⑥

小
19-861X
和帯 大 夏
サイズ：515×70

入数：100

●材質：GLトレーシング

重量：3g

小

サイズ：545×70

入数：100

●材質：和紙
※重量：七宝～渦巻 0.5g、
　レーヨン雲竜17金銀箔・25 1g

重量：下部掲載

水引き付のゴムなので、
ラッピングが簡単にできます。

水引22

折径

掛け紙

梅飾り水引

手
提
袋
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① ② ③ ④ ⑤

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-657-1 100

重　量

6g青 680

K-658-1② 100 6gベージュ 680

K-670-1④ 100 6g黄 680

K-659-1③ 100 6gエンジ 680

①

K-899-1 100 6g紅 680

K-1483-1⑥ 100 6g黒 680

K-786⑧ 100 5g紫 60cm 600

K-783 100 5g赤 60cm 600⑦

⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑥

⑤

K-657-2
K-658-2

K-670-2
K-659-2

K-899-2
K-1483-2

－⑦ −
－⑧ −

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤ房付紐

K-1538-1 100

重　量

6gこがね 680

K-1539-1② 100 6g山吹 680

K-1541-1④ 100 6g銀ねず 680

K-1540-1③ 100 6gしらちゃ 680

①

K-1542-1 100 6g紺 680⑤

品　番 入　数

ヤ大口

500

500

500

500

500

②

④

③

①

⑤

K-1538-2
K-1539-2

K-1541-2
K-1540-2

K-1542-2

か
け
和
紙
に
合
わ
せ
て
選
べ
る

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
を
ご
用
意
し
ま
し
た
。

種
類
豊
富
な
か
け
紐
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意
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。

種
類
豊
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か
け
紐
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ご
用
意
し
ま
し
た
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従来シリーズと比べて
房量が増えました。
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① ② ③ ④

⑤ ⑥

① ② ③ ④ ⑤

① ② ④ ⑤

⑦

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ひも ワンタッチ房付ひも

K-1454-1 200

重　量

2gエンジ 125×110

K-1454-2② 200 2g青 125×110

K-1454-4④ 200 2g黄 125×110

K-1454-3③ 200 2g緑 125×110

①

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤヤ

200

重　量

2g125×110K-1454-7⑤

200 2g

金茶

125×110

K-1454-9⑦ 赤

K-1454-8⑥

200 2g

紺

125×110

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤワンタッチ房付ゴム

K-1455-1 200

重　量

3g赤 95×170

K-1455-2② 200 3g青 95×170

K-1455-4④ 200 3g黄 95×170

K-1455-3③ 200 3g緑 95×170

①

K-1455-6 200 3g水色 95×170⑤

品　番 品　名 サイズ 入　数

特モビロンバンド 透明

1袋（約2,300ヶ）折径20 50g 折径20

1袋（約4,600ヶ）折径20 100g 折径20

1袋（約46,000ヶ）折径20 1kg 折径20

1袋（約9,200ヶ）折径20 200g 折径20

1袋（約650ヶ）折径40 50g 折径40

1袋（約1,300ヶ）折径40 100g 折径40

SGT-20T-A
SGT-20T-B

SGT-20T-D
SGT-20T-C

SGT-40T-A
SGT-40T-B

1袋（約2,600ヶ）折径40 200g 折径40

1袋（約13,000ヶ）折径40 1kg 折径40

SGT-40T-C
SGT-40T-D
●材質：熱可塑性ポリウレタン

品　番 品　名 サイズ 入　数

ヤかけ紐 80cm

K-324-1 100

重　量

1.6g赤 800

K-324-2② 100 1.6g白 800

K-324-4④ 100 1.6g黄 800

K-324-3③ 100 1.6g青 800

①

K-324-5 100 1.6gアズキ 800⑤
③

かけ和紙の仮留めに便利！

ワンタッチ房付ひも

ワンタッチ房付ゴム

かけ紐

モビロンバンド

ワンタッチで取り付け簡単。

手
提
袋

副
資
材

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材
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① ② ④③ ⑤

品　名 サイズ 入　数 重　量

ヤレジ袋（バイオマス25%）

2,000(100×20)和洋酒1本用 105×  95×500

品　番

K-1513①

●材質：HDPE乳白 ①②④⑤厚さ0.035mm、③厚さ0.03mm　●仕様：片面印刷

2,000(100×20)和洋酒2本用 155×  95×500

K-1514 1.8ℓ1本用 170×150×740

1,000(100×10)

1,000(100×10)
K-1543 135×130×6301.8ℓ瓶用

K-1529②

③

④

K-1529X 500

K-1543X③ 500

K-1514X④

②

500

K-1515 1.8ℓ2本用 300×135×700

6g

7g

15g

9g

18g1,000(100×10)⑤ K-1515X⑤ 500

品　番 入　数

小小口

K-1513X 500①

この袋は、廃糖蜜（サトウキビから砂糖をとった
後に残る糖蜜）から作った植物性プラスチック
が25％使用されています。
これにより、石油資源の節約とCO₂の削減に貢献
できます。

B

A

C

サイズ表記

正面　 ×マチ　 ×高さ　（m/m）
高さ は平らにした状態です。
マチ は広げた寸法です。

A B

B

C
C

手提袋
お
か
げ
さ
ま
で
大
好
評
！

バイオマスレジ袋

プラスチックの
フィルムの厚さが
50μm以上のもの

繰り返し使用が可能であることから、
プラスチック製買物袋の

過剰な使用抑制に寄与するためです

50µm⬆

バイオマス素材の
配合率が

25％以上のもの
植物由来がCO2総量を
変えない素材であり、

地球温暖化対策に寄与するためです

※上記2点のどちらかを満たしている袋は、有料対象外です。

有料の対象外となる袋

手
提
袋

ラ
ッ
ピ
ン
グ
資
材

副
資
材

お
す
す
め
商
品

ビ
ー
ル

ブ
ラ
ッ
ク
シ
リ
ー
ズ

宅
配
箱

父
の
日
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